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Středa před ústeckým Činoherním studiem, kterému v nejlepší kumštýřské kondici zbývá do smrti už jenom pár večerů. Láska práce, láska práce německé generační souputnice Johanny Kepteinové (*1974) - etudy o frustracích Evropana uprostřed průmyslové noci, a moci, která se halí do fěrtochu „demogratických“ zásad, ale po našem.
Kolem divadla nabito mladými lidmi. Do sálu se vejdou necelé tři stovky diváků, promítá se proto i ve foyer a na obrazovku venku. Moudře a důstojně shlíží na ni z parčíku naproti divadlu i vkusně dimenzovaná socha TGM. Tak už jen Zkrocenka, Alenka v říši divů, Klub rváčů a Utrpení mladého Werthera. A potom pusto.
Co ještě o konci Činoherního studia nebylo řečeno? Radnice, jejíž okolí má stejně jako celý sever Čech plné gatě evropských vroubků za čachry se stovkami milionů dotací rozpuštěných do kapes kmotrů a jejich lobbistů rozhodla se sehrát vaudeville o dobrých hospodářích na téma jak ušetřit doslova pár milionů na kultuře, kterou politici nemají, a proto ji nepotřebují.
Nebývalo vždycky v Činoherním studiu tak mladě a plno. Do Střekova se z Ústí jezdí vlastně za Labe. Možná celé desetiletí, někdy od časů Valašské čtverylky Jiřího Pokorného, stavěli Činohéráci repertoár, jehož kvalita po Ceně Alfreda Radoka - Divadlo roku 2000 za českou sezónu, tedy za sérii nevídaných premiér nových českých her, se dovršuje až v letech desátých pod vedením ředitele Vladimíra Čepka a uměleckého šéfa Filipa Nuckollse.
Láska práce, láska práce. Rytmus industriální přítomnosti, kdy nejenom Amazon vrací otrockými podmínkami společnost o sto padesát let zpátky. A ti mladí v sále aplaudují ve stoje a nepřestávají. Žádná demonstrace. Jen poděkování. Na Apríla tihle mladí divadlo už mít nebudou. A radnice nabubřele vzkazuje: Když se budete nudit, zkuste drogy!
Maryša, Ronja, dcera loupežníka, Zkrocení zlé ženy, Dům Bernardy Alby, Revizor, Soukromá vichřice - to není podbízivý repertoár. Jenomže se tu hrály a hrají také Les divokých sviní o osudu Sudet, Byly jsme tam taky o ženách v kobkách žalářů 50. let, 32 hodin mezi psem a vlkem o poválečných popravách Němců bez soudu dodatečnými hrdiny rudých gard... A Ibsenův Nepřítel lidu, ale v kontextu dnešního politického gaunerství. Právě tato část repertoáru příliš vybízí k přemýšlení, a to už se zase nehodí.

Situace v Ústí nad Labem předznamenává restrikce a dohled nad kulturou vracející Česko už zase k chorovodům podle mocenských not. Není třeba cenzura, to je „nedemogratické“, stačí uprostřed fiskálního roku škrtnout divadlu pár milionů. Však oni zkrotnou!
Potlesk po všechny večery nebere tento týden v Činoherním studiu konce. Od úterý budou herci na dlažbě a jejich diváci dostávají vlídnou radniční pobídku: Choďte na pivo, na podprůměrný fotbal, do kasin - ta nám na rozdíl od divadla vynášejí. No, a kdyby, přivezeme vám bezduché, ale neškodné agenturní pitomosti z Prahy. Malované jako ze života.
Text k fotografii:

Po sedm posledních večerů aplaudují diváci Činohernímu studiu ve stoje.
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