Albertov 22.listopadu 2015 

President republiky tedy neměl právo účastnit se demonstrace, jestliže by svou účastí porušil její demokratickou povahu, a ochranka mu místo servilního zajištění bezpečnosti měla sdělit, že na demonstraci může jít pouze na vlastní risiko a jako soukromá osoba. 

Ústavní soud neposkytl ochranu svobodě shromažďování 

Podávat stížnost k Evropskému soudu pro lidská práva je patrně marným plýtváním energií, takže zůstává nepěkný precedens, na jehož základě bude možné zakázat kteroukoli demonstraci a do odůvodnění prostě napsat, že svolavatel je extremista a ti právo demonstrovat nemají. Černý, velmi černý den pro svobodu v této zemi
Pavlačová drbna zabrala Albertov 17.listopadu 2015

„Hlavní“ organizátorka Albertova Jelena Vičanová celou akci „oznámila“. Zeman i policie ji poslouchali jako hlavní „odpovědnou a organizátorku“. Zbožňuje Putina, po matce je Ruska. Zřejmě už zapsaná v Guinessově knize rekordů jako nositelka největšího rudého šátku v dějinách. V den státního svátku byl poprvé Albertov vyhrazen pro politickou stranu, volební mítink, se zákazem účasti jinak smýšlejících občanů. Slavit na tak významném místě 17.listopad s nápisy „Ať žije Zeman“ v komunistickém stylu, je morální zvrácenost a ukázkou mravního úpadku nejen účastníků, ale i společnosti, která to bez odpovídající reakce, toleruje.

Z diskuse ke článku:

Jelena Vičanová - Ruska narozená v ČR, její rodina v Rusku, si zabrala Albertov pro sebe a proruského prezidenta Zemana. Demokracie z listopadu 89 končí. Už nemáme komunistu jenom na hradě. Už i na Albertově 1989. A bude hůř, lidé z tohoto post-komunismu a polo-komunismu zase emigrují do vyspělejších zemí. Přesně tak. Přímá volba prezidenta byla největší hloupost za 26 let. Nyní může být a také bude pomocí opilců, primitivů, estébáků a věrných bolševiků kdykoliv zvolen hospodský užrala. Člověk mluvící šikovně populisticky a populárně, ale jinak napojený na tuneláře, estébáky, kágébáky, xenofoby, fašisty čínského, azerbajdžánského a ruského diktátora. To jsme si to podělali. Národ s 55% bezcharakterních nemůže volit prezidenta. Je třeba změnit ústavní zákon. I když komunisté jistě povstanou do zbraně. Tom

Podivný 17.listopad 2015 v Praze, aneb kdo a co slaví?! 

Dříve slavila státní svátky celá země, dnes už jen pár velkých měst, politici a pár lidí na stalé stejných místech, u stále stejných pomníčků. Venkov zmlkl. Země se opět odevzdává svému osudu. Je to naše vina. Kdo nebojuje, nechá si všechno líbit. Nedokázali jsme odsoudit ani jednoho komunistického zločince. Ukázkou závislosti a podřízenosti českých soudů je, že nedokázali odsoudit ani Karla Vaše, ani Ladislava Máchu, vraha Josefa Toufara, který stále žije mezi námi. Šedá zóna opět zapůsobila. Vůbec se nedivím Josefu Mašínovi, že námi opovrhuje. Máme shnilou státní legislativu, zcepenělý a zkostnatělý stát jako nikde v Evropě. Na ČT se hovoří o esesáckých metodách StB, ale ne o vinících? Moderátoři při otázkách na odborníky při nálezu velkého množství zbraní se neptají čí je to výroba, kdo je vyrobil, a kde ty zbraně vznikly? Hlavně nepopudit. Takto začínají fatální selhání státu, kdy jeho selhání předchází selhání médií. 

* * *

Prezident Zeman vyznamenal ředitele komunistického koncentráku Ludvíka Karla

Prohlášení pamětníků k ocenění bývalých zločinců na Hradě 28.10.2015

Výbor na odhalování teroru KSČ v koncentráku Minkovice z.s., sdružující historiky, politické vězně a účastníky 3. odboje, sděluje veřejnosti i prezidentovi ČR hluboké zklamání i opovržení z jeho výběru oceněných osob. Vyznamenat na Hradě kromě těch důstojných i osoby aktivně spojené se zločineckými organizacemi KSČ, SNV a StB je naprostou likvidací demokratických hodnot, návratem komunistů a komunismu na Hrad a také rehabilitací diktatury 1948 - 1989. Jde o další životní selhání prezidenta. Nyní víme, že máme na Hradě už zase komunistu. A obhájce nejhorších totalitních vládců, včetně ruské a čínské diktatury. Kdo ale zločincům pomáhá, nestává se sám trochu zločincem? Za nejhorší mravní selhání prezidenta považujeme ocenění Ludvíka Karla. Od poloviny 70. let komunistického ředitele (dnes vlastníka) posledního komunistického koncentráku v ČSSR. A to Pracovního tábora Preciosa-Minkovice, který je znám jako nejkrutější lágr normalizačních 60. - 80. let (bachaři Vondruška, Burda, Zajíček, Ježek, Kulíšek a náčelník Miroslav Šimek). 

Zde byl po celou tuto dobu zakonzervován brutální skanzen Gottwaldových 50. let. Zaostalé podmínky jako z války, bída, hlad, tresty, atmosféra třídní nenávisti, šikanování, psychický teror, bití, všudypřítomný strach z trestů a komunistických provokací, temné prostory, chemický zápach a hluk, zákaz ovoce, vitamínů a léků. Až do roku 1990! Po většinu roku sychravo a zima, Jizerské hory, v baráku zoufalý nedostatek slunce. Zde byly páchány za tzv. družebního dohledu Lidových milic a nedaleké Sovětské posádky komunistické zločiny SNV a StB na politických i běžných vězních. Vězni-otroci museli pracovat v otrokářské továrně pana L.Karla ve 40-stupňových vedrech, v poklusu, s jen malými příděly jídla a pod neustálými tresty samovazby do betonové kobky i na několik týdnů, nesplní-li normy. Ty byly záměrně nesplnitelné. Díky této levné pracovní síle měla Preciosa vysoké zisky. Po uzavření uranových dolů roku 1958 nahradila komunistické vládě na 32 let přísun chybějících deviz z celého světa. Většina křišťálových lustrů světových panovníků, např. v Emirátech jsou vydřena nelidskou otrockou prací vězňů komunismu. Na následky teroru a mučení v otrokářské továrně Preciosa, utajené až do roku 1989 před celým světem, zemřeli např. političtí vězni Josef Bouček (zavražděn bachaři), po propuštění s podlomeným zdravím umírali Pavel Wonka, Miloslav Švajdler, Vítězslav Jandák st., Ivan Dejmal, Miroslav Dolejší, Stanislav Petráš, Jiří Boháč a další. Došlo k množství doživotních a invalidních úrazů. A také sebevražd zoufalých lidí, kteří toto Rudé peklo, jak se mu říkalo, nevydrželi. Členové rodin odcházeli z každé návštěvy zcela zhrouceni zoufalstvím nad utrpením svých bližních. V lágru skončili za opoziční činnost P.Cibulka, V.Hučín, J.Gruntorád, V.Dedera, J.Havelka, P.Kopecký a další. Poškození a pozůstalí nebyli za týrání dodnes odškodněni, neexistuje žádný seznam nebo odškodňovací či rehabilitační odbor v Preciose ani na ministerstvu, který by se o ně staral. Oběti nemají od města jediný pomník na místě utrpení a hrůzy, kde by se mohly osudy připomínat a pokládat kytice obětem…  
Když už prezident zašel tak extrémně daleko, že ocenil ředitele rudého koncentráku a otevřel Pandořinu skříňku, měla by nyní vzniknout vyšetřovací parlamentní komise, která by existenci tajného koncentráku objasnila a výsledky předala Úřadu dokumentace a vyšetřování zločinů komunismu k soudnímu postihu nepromlčitelných zločinů proti lidskosti. Tento tajný tábor u Liberce, který nebyl zakreslen ani na mapách, založil nelegálně roku 1958 ministr vnitra Rudolf Barák. Od něj ho r. 1961 převzal a provozoval cca 30 let ministr vnitra a premiér Lubomír Štrougal a 20 let šéf KSČ Gustáv Husák. Roku 1990 byl v panice uzavřen (jako jediná věznice v ČSSR), bachaři se rozprchli, archív byl spálen, stopy zločinů proti lidskosti byly téměř zahlazeny. A soudruh ředitel Ludvík Karl, trýznitel politických vězňů, nepřímý člen Husákovy a Štrougalovy vlády, spolupracující ve své funkci se SNV a StB, se stal roku 1990 v netypické privatizaci majitelem lágru a otrokářských továren. Získal miliardové bižuterní impérium. Resp. on, spolu s reformním tajemníkem ÚV KSČ 1968 Věňkem Šilhánem, přítelem Miloše Zemana.  Ti dva se znali od r. 1965, ne-li dříve, z VŠE. Oba byli tehdy v KSČ. Privatizovaná Preciosa generovala 800 milionů Kč zisku ročně.
K tomuto miliardovému státnímu dárku do začátku podnikání, který běžní lidé neměli, byl (jinak určitě úspěšný podnikatel) Ludvík Karl „oceněn“ státem nyní podruhé. O amorálnosti a zvrácenosti tohoto Zemanova „objektivního“ hodnocení podnikatelského úspěchu si může udělat každý soudný člověk obrázek sám. Jaký smysl měla prezidentova lež, že podnikatel musel pozdvihnout podnik ze dna, neboť byl odsouzen k úpadku? Odůvodnit medaili? Před 2 lety ocenil prezident Zeman umučeného Pavla Wonku a letos jeho tyrana. Který má podle prohlášení Ivana Jirouse v iDnes na rukou krev. Hodnota Zemanovy medaile se tak snížila na pouhý symbol ostudy. Ostatně kriminální mafie Preciosa spolu s StB odcizila výrobní postupy u konkurence Swarovski v Rakousku (ÚSTR). Miliardy ve světě utržené jí tedy nepatří. Získala je trestným činem..

Po privatizaci bižuterního impéria s miliardovým obratem (vlastně národního stříbra) se Ludvík Karl i jeho firma skrývali cca 20 let před světem a médii. A to v Zurichu a v Dubai v SAE - zde je i sídlo jeho Preciosy Gulf s.r.o. - vlastníka Preciosy a.s. Oběti teroru ho tak nemohli po převratu nalézt a třeba odsoudit nebo oběsit. Nenávist mezi otroky a otrokáři byla obrovská. Na život a na smrt. Mezitím se na komunistické zločiny zapomnělo. Tak se nyní Karl pomalu vrací zpět do ČR, vlastní zde i Slovan Liberec. Miloš Zeman se zná se soudruhem ředitelem a dnes majitelem Ludvíkem Karlem dobře. Patrně už od roku 1989, ne-li dříve. Jezdil za ním do Preciosy často. I jako důchodce z Vysočiny. Pak jako prezident. Setkával se s veterány Preciosy, tedy i s bývalými komunistickými bachaři. Dost se tam pilo, na fotkách z Preciosy je vidět Zeman podnapilý. V Preciose prohlásil: „Je dobré vědět, že ve mně máte přítele Preciosy“.
Dle vyjádření Karla Schwarzenberga se Ludvík Karl údajně angažoval v obsazení kandidátských míst pro stranu Zemanovců SPOZ v Liberci. Tak byl r. 2013 Jan Nezmar, ředitel Karlova fotbalového Slovanu, jedničkou SPOZ v Libereckém kraji. Podle Schwarzenberga by jinak mohla Preciosa zapomenout na klíčový export do Ruska. Nezmar to všechno označil za nesmysl. Zato majitel Slovanu Ludvík Karl hodlá kandidovat na jaře do kraje za největší vládní stranu. Na obě vládní strany by tak byl miliardář Karl napojen i v kraji. Jde o Rusko i dotace, např. do mládežnických klubů.

Sponzorovala Preciosa kampaň prezidenta a SPOZ? Obdaroval prezident státní medailí opět svého sponzora? Odpovědi prezidenta chybí. Zeman podle médií některé skutečné sponzory před voliči zamlčoval, tedy podváděl a obcházel zákony. I to je nutné zkoumat. Dary však od dekorovaného Ludvíka Karla dostával. Naposledy mohutný luxusní popelník s barevnými kameny. A broušený skleněný kámen s věnováním. První dáma Ivana Zemanová si z Preciosy odnesla stříbrný šperk s křišťálem, náhrdelník a náušnice. Zeman pro změnu zaštítil v listopadu 2014 prestižní výstavu českého sklářského umění v Toskánském paláci. Nyní pověsil L. Karlovi na krk státní medaili. Státním oceněním několika komunistických kolaborantů jde o zcela nemorální čin prezidenta Zemana. Lidově řečeno o gaunerský čin. Na skutečné hrdiny vězněné z politických důvodů v koncentráku Preciosa - Minkovice u Ludvíka Karla si nevzpomněl. Např.: 

Josef Bouček z Malé Skály u Jablonce, živnostník, světoznámý umělecký sklář, který předtím získal v New Yorku 1. cenu, zavražděný bachaři v Preciose - Minkovice po násilném vypití kyseliny, viníci nepotrestáni, rodina dodnes neodškodněna

Ing. Miroslav Dolejší, spisovatel a programátor, vězněn 19 let z celkového trestu 33 let ! 

Ing. Ivan Dejmal, signatář Charty 77, rytíř ekologie, vydával ekol. samizdat, ministr ŽP 

Vítězslav Jandák st., člen Akademické legie, pracoval pod gen. Bartíkem z 1.a 2. odboje
Plk. Ing. Zbyněk Čeřovský, signatář Charty 77, důstojník letectva, roku 1968 bránil Sovětskému letectvu okupovat ČSSR, od StB vězněn, pak vyhnán do nucené emigrace 
Ing. Petr Hauptmann, architekt, který za krátkou emigraci do SRN byl uvězněn na 8 let.  
Liberec, dne 1.11.2015, 

M.Horský, J.Kubík, J.Kraus, za sdružení VOTKSC, IČ 22896422
* * *

Winston Churchill 19.září 1946:

„Existuje náprava, která by... z celé Evropy – nebo alespoň z její větší části – učinila oblast stejně svobodnou a šťastnou, jako je dnešní Švýcarsko. Jaký je tento spolehlivý lék? Je to znovuvybudování základů evropského domu – nebo alespoň co největší jeho části, kterou jsme schopní obnovit – a vytvoření takové struktury, kde bychom mohli žít v míru, bezpečí a svobodě. Musíme vybudovat jistý druh Spojených států evropských. Jen tímto způsobem se budou stovky milionů pracujících schopny znovu radovat a žít v naději, která činí život smysluplným. Postup je jednoduchý. Zapotřebí je jen odvaha stovek milionů mužů a žen učinit správné rozhodnutí namísto špatného a za odměnu namísto prokletí dosáhnout štěstí.“  

* * *
Jan Šinágl - www.sinagl.cz - 775 239 148
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