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                                                                                                                                  V Žebráku dne 18. září 2014
Vážený pane ministře,
Vláda premiérky Německa Angely Merkelové nedávno rozhodla, že  Německo bude mít od roku 2015 celostátní Památný den, připomínající oběti vyhánění. Připadne na 20. června a bude připomínat i osud Němců, kteří byli po druhé světové válce vysídleni z území dnešního Česka a Polska. Celkem tehdy bylo v Evropě vyhnáno ze svých staletých domovů 14 milionů obyvatelstva německého původu. Z území bývalého Československa bylo tehdy násilím přinuceno opustit své domovy 3 ½ milionů českých Němců. Zmizelo přes 3300 měst, vesnic, obcí a osad s německými názvy. Podle nejstřízlivějších odhadů historiků při násilném odsunu zahynulo nejméně 170.000 lidí, z drtivé většiny naprosto nevinných obyvatel naší země, včetně žen, dětí, kojenců, starých lidí a nemocných.  

Mělo to své příčiny, které jsou jistě i Vám známy. Německo se omlouvá už od konce II.světové války a vykonalo mnoho pro nápravu způsobených škod i na poli osvěty a pravdy o vlastní historii. V tom zůstává Česká republika stále hodně pozadu. 
Jsem přesvědčen, že je nyní správný a nejvyšší čas, aby i naše země vyslala signál své vyspělosti a jako vláda Německa svým rozhodnutím vyhlásila také vláda České republiky „Památný den vyhnanců a uprchlíků německého původu“ na našem území. Měl by být v květnu, kdy se na mnoha místech vzpomíná konce II. světové války a jejích nevinných obětí ke kterým patřili z drtivé většiny i čeští Němci.  
Mnoho už jich zemřelo, jejich počet klesá každým rokem, přesto si stále udržují krásný vztah ke svému staletému domovu. Je to pro většinu z nich stále trauma, kdy Památný den by jej mohl podstatně zmírnit. Dovolím si připomenout, že i Rumunsko a Maďarsko už mají své Památné dny vyhnaných. Zvou ještě žijící či jejich potomky  na návštěvu jejich bývalého domova, opět zavádějí dvojjazyčná označení měst, obcí, osad apod.  

Pamětní den německých vyhnanců a uprchlíků si poprvé oficiálně připomněly i tři spolkové země Bavorsko, Hesensko a Sasko dne 14.září tohoto roku.
Dovoluji si Vás tímto vyzvat, abyste z titulu Vaší funkce inicioval rozhodnutí vlády v tomto směru a Česká republika tak vyslala Evropě a světu signál své vyspělosti, jako vlády Německa, Maďarska a Rumunska.   
Děkuji Vám předem za zaslání Vaší odpovědí. Seznámím s ní, jako s tímto mým podnětem, veřejnost a média, jak v České republice, tak i v zahraničí.

                                                                               V úctě k Vaší vysoké, neodejmutelné odpovědnosti

                                                                                                          Jan Šinágl v.r.
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