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Vážený pane generální řediteli,

Jako nejvyššímu představiteli ČT si Vám dovoluji přeposlat odkaz na mé dva dnešní články s prosbou o přeposlaní všem odpovědným ředitelům a redaktorům za zpravodajství k nadcházejícímu 70.výročí konce II.světové války v Evropě. 
Je smutné, že i veřejnoprávní ČT hostorická fakta nezmiňuje, případně jen okrajově, kdy vysílání pořadů o Americké armádě je mnohdy mimo hlavní vysílací časy. Zdůrazňování role Ruska a jeho upřednostňování ve zpravodajství na úkor role Západu, spolu s neustálým opakováním nepravdivé informace redaktorů, že II.světová válka skončila v květnu 1945, je ještě čas napravit. 
Zásluhy USA a jeho spojenců, připomínání i jejich obětí, si zaslouží stejnou pozornost a poděkování, jakého se dostávalo SSSR a nyní Rusku. Jinak bude veřejnoprávní ČT u obyvatelstva podporovat dojem, že II.světová válka skončila už v květnu a že hlavní zásluhu na porážce Německa a jeho spojenců měl Sovětský svaz. Toho si veřejnost užila dost za vlády KSČ. Desetitisíce spojeneckých vojáků bojovalo a umíralo na mnohatisících km dlouhé frontě až do 2.září 1945.
Nemělo by se take zapomínat na obrovskou materiální pomoc USA Sovětskému svazu, vyhnání českých Němců, Marshallův plan, UNRU a ztrátu Podkarpatské Rusi. 
Veřejnost by jistě uvítala I opětovné odvysílání vynikajícího filmu “Hřbitov pro cizince” z roku 1991. Svědectví doby, aktuální i dnes, kdy morální a mravní hodnoty jsou zapomínány a který tyto hodnoty může skvělým způsobem, zejména mladé generaci, připomenout.    
Děkuji Vám předem za Vaši odpověď a přeposlání informací odpovědným ředitelům a redaktorům, kteří tyto informace nesdělují veřejnosti v dostatečné míře, pokud vůbec. O to více je v rámci objektivnosti a pravdy jistě uvítají a budou používat. 
Všichni vojáci ve II.světové válce si zaslouží naše stejné uznání a úctu, bez ohledu na armádu ve které bojovali a umírali za naši dnešní svobodu.
Přeji Vám i ČT mnoho zdaru!
                                                                                   V úctě k Vaší neodejmutelné odpovědnosti 

                                                                                          předseda SODALES SOLONIS o.s.                                                                                                  

                                                                                                           Jan Šinágl
Příloha:
Zapomínaní Američané, zapomínané pomníky, zapomínané dějiny!
http://www.sinagl.cz/z-korespondence/5104-zapominani-americane-zapominane-pomniky-zapominane-dejiny.html 
Rusko si zabralo Krym vojensky, my jsme Rusku Podkarpatskou Rus zbaběle darovali! 
http://www.sinagl.cz/postrehy-a-komentare/5103-rusko-si-zabralo-krym-vojensky-my-jsme-rusku-podkarpatskou-rus-zbabele-darovali.html 
