Zrušení rozsudku a obnovení procesu Ing. Arch. Marka Řičáře - Josefa Marka

Osobní dopis

Jmenuji se Jaroslava  Marková (dříve Řičářová), jsem manželkou architekta Josefa Marka (dříve Marka Řičáře), který byl nevinný Městským soudem v Praze protiprávně odsouzen k 6 letům vězení, konfiskaci veškerého majetku a 5 letům zákazu činnosti za údajné zneužití státní dotace, jejímž příjemcem jako architekt a autor projektu ani nemohl být.

Jsem také matkou 5 dětí (2 dcer a 3 synů), které jsme společně vychovávali k životu v lásce a pravdě. Nejstarší Anna pracuje v cestovce pro francouzskou klientelu, mladší Marie chce studovat němčinu a španělštinu, syn Štěpán studuje Obchodní akademii, Matouš už vyhrál první mezinárodní soutěž ve hře na klavír, Šimon končí základní školu. Drží se, jen už vědí, že Masarykovo „nebát se a nekrást“ se v ČR tvrdě trestá. Před 8 lety svědčil můj muž proti mafii v ČR, spolupracoval s policií, vypovídal, přestože mu vyhrožovali likvidací a pomstou. Viníci byli zatčeni a uvězněni, celá naše rodina byla umístěna do Programu na ochranu svědků. Změnili nám jména, data, místo pobytu, ztratili jsme kontakt s širší rodinou, přáteli, několikrát jsme se stěhovali. V Programu jsme žili 5 let, během té doby státní zástupce původní kauzu rozbil a zametl, viníci šli z vězení. Poté státní zástupce s pomocí policie mého muže obvinil a soud jej ve vykonstruovaném nespravedlivém procesu odsoudil.

V Programu se můj muž nemohl bránit, protože byl vlastně někdo jiný. Jeho důkazy soud odmítl.  Tři dny poté, co jsme z Programu vystoupili, byl Marek odsouzen v prvé instanci. Na podzim toho roku mu zemřela maminka, která ztrátu naší rodiny a obvinění  svého syna neunesla. Manžel se odvolal k Vrchnímu soudu, dovolával k Nejvyššímu soudu, podal stížnost na Ministerstvo spravedlnosti a k Ústavnímu soudu, vše marně. Přestali jsme věřit, že v ČR  dosáhneme spravedlnosti. Manžel měl nastoupit do vězení, to odmítnul a s celou rodinou jsme na jaře roku 2012 odešli do Rakouska. Nakonec jsme našli pomoc a úkryt v klášteře u sestřiček. Mezitím se naše rodina rozpadla, dcery a jeden ze synů se vrátili do ČR pracovat a studovat, pomohli jim tam naši přátelé. Můj muž se pokoušel získat politický azyl nebo dosáhnout nevydání z Rakouska. Vše se ukázalo nemožné, protože ČR platí za demokratickou zemi začleněnou do EU.

Dcera Marie se chystala po maturitě studovat němčinu a španělštinu, před zahájením studia jí diagnostikovali velmi agresivní rakovinu prsu, okamžitě začala dostávat chemoterapii. V kritické době nám opět pomohly sestry, mohla jsem se nastěhovat do kláštera v Linci spolu s Marií, kterou léčili v nemocnici naproti klášteru, dnes je Marie po operaci a ozařování a začíná nový život. Krutou cenu za záchranu dcery zaplatil můj muž, kterého v únoru 2014 zatkla a uvěznila rakouská policie.  S finanční podporou sester z Lince jsme se pokusili dosáhnout nevydání z Rakouska, bohužel marně. Manžel byl vydán a 2. 5.2014 předán české policii. Černě zakuklení ozbrojenci jej dopravili do věznice v Brně, kde byl držen v nelidských podmínkách. Když jsme podali stížnost na tamní poměry, byl přemístěn do ještě vzdálenější a horší věznice mezi vrahy a násilníky. Stal se tam číslem 19885 a pro bachaře objektem k ponižování.

Náš společný život nebyl vůbec jednoduchý, ale spolu jsme vždycky všechny překážky překonali a zvládli. Udržuje a udržovala nás při životě víra v Boha, naděje ve spravedlnost, vzájemná láska a sounáležitost naší rodiny. Můj milovaný muž stále doufá v pomoc a osvobození, píše mi dlouhé dopisy plné vyznání lásky a volání o pomoc. Neumím se smířit s tím, že „se nedá nic dělat“, připadám si slabá a bezmocná, nevím na koho se obrátit, nevím komu náš příběh vyprávět, nemohu nic. Kdo můžete, pomozte mi, prosím, zachránit mého muže a zastavit tu strašnou nespravedlnost, která se nám stala!

 

Tento dopis je samozřejmě krátký a popisuje náš příběh jen stručně, jsem ochotná mluvit otevřeně a podrobně o všem, co se stalo a zodpovědět co nejpřesněji otázky každému, kdo bude mít zájem naslouchat a hlavně pomoci.

 
Jaroslava Marková –  Řičářová, 28.6.2014
* * *

Kauza ing. arch. Marka Řičáře: Česká republika není stále právním státem

Na příkladu této kauzy lze prokázat neschopnost české justice a policie vyšetřit korupci, pokud zasahuje do nejvyšších politických kruhů. Jde i o zneužívání dotací EU pro regionální projekty. Ing. arch. Marek Řičář na korupci upozornil. Žil pět let spolu se svoji rodinou s pěti dětmi se změněnou identitou pod policejní ochranou. Pochází z katolické rodiny. Jeho dědeček, Karel Řičář, byl poslancem Parlamentu demokratického Československa. Po nástupu komunistů k moci byl odsouzen na 10 let do vězení. Otec Marka Řičář byl za totality také perzekuován, nemohl dokončit studia. 

Díky svědectví Marka Řičáře byli pachatelé a vysoce postavené osoby obžalováni. Následně byli policejní vyšetřovatelé odvoláni, důkazy začaly mizet. Zveřejněné dokumenty vůbec neprokazují jeho vinu. Jedna z podezřelých, současná ministryně Mgr. Věra Jourová, byla pouze ve vyšetřovací vazbě jeden měsíc. K obvinění vůbec nedošlo. Za to byla odškodněna několika miliony na rozdíl od většiny vězněných z 50. až 70. let. Nakonec byl na 6 let nepodmíněně odsouzen pouze Marek Řičář, ten, který na podvody a krádeže upozornil. Původně obžalované osoby z vedení obce, z Úřadu vlády České republiky a ministerstev byly zproštěny obžaloby. Útěkem do zahraničí se chtěl pokusit o získání politického azylu. Naposledy žil v Rakousku, kde jeho rodině pomáhaly řádové sestry – i finančně. Policie na něho vydala mezinárodní zatykač. Rakousko ho dopravilo na hranice v jednom autě se dvěma policisty. Vydalo ho tak do rukou české justiční mafie. Na hranici ho převzaly tři česká policejní auta a ozbrojenci v černých kuklách se samopaly. Nyní se Marek Řičář nachází ve Vazební věznici ve Všehrdech u Chomutova, 350 km vzdálen od místa bydliště jeho rodiny. Poměry v předchozím vězení v Brně nemají nic společného s platnými předpisy a zákony. Mají blíže k otřesným, nelidským poměrům, jako v komunismu 50. let. 

Marku Říčařovi bylo prokazatelně upřeno právo na spravedlivý proces, garantované Ústavou České republiky. Ve věci byla už před dvěma roky podána stížnost k rukám tehdejší ministryně spravedlnosti JUDr. Marie Benešové. Byla odložena. Kauza ohrožuje i vítěznou stranu ČSSD z posledních voleb do Sněmovny. 

Jedna dcera ve věku 20 let onemocněla rakovinou. V tomto věku je to zcela výjimečné. Nepochybně jde o následek situace, ve které musela žít a stále žije.

Na podporu Marka Řičáře vznikla petice. K tématu jsem napsal a zveřejnil celkem šest článků na základě informací od něho a jeho rodiny. Oslovil jsem všechny důležitě orgány a instituce České republiky, včetně významných osob naší země a Amnesty International. Zatím všichni k případu mlčí. Prezidenta Miloše Zemana jsem požádal jménem našeho občanského sdružení SODALES SOLONIS o udělení milosti. Právníci připravují novou stížnost pro porušení práva na spravedlivý soud. 

Obávám se, že jediné co přinutí odpovědné orgány a instituce konat je mediální tlak. Proto vás prosím o všemožné šíření tohoto textu a oslovení médií ve vašich zemích. Děkuji vám i jménem rodiny ing. arch. Marka Řičáře.

Jan Šinágl, 30.5.2014

* * *
Citace: MS Praha dne 20.10.2010 - Protokol o hlavním líčení ve věci obžalovaného ing. arch. Marka Řičáře. 

Policista Tibor Lévai
„… my jsme skončili u Jourové, pokud jde o ty nadstandardní vztahy. Ale náznaky, že tam v tom jsou další osoby zapojené tam byly.“ „Pak se u soudu odehraje pro mě do dneška nepochopitelná situace, že se státní zástupce s obhajobou dohodnou, že korunního svědka vlastně nepotřebují slyšet a ani ho nevyslechnou.“
Novinář Janek Kroupa:

Otázka: Jaký je váš názor na to, že ta budišovská kauza tak vyšuměla?

„Já myslím, že nevyšuměla. To, že není mou touhou, aby lidé končili v kriminálech, ale o té kauze se ví, všichni vědí poměrně dost okolností.“

Policista Hynek Vlas:

„Pak se najednou překlopila po volbách politická garnitura a najednou za námi začali všichni jezdit, že už zase nejsme takoví „darebáci“ a tak podezřelí, najednou z usnesení o zahájení trestního stíhání nebylo nic, nicméně nám naznačili, že bychom měli odejít do civilu, tak jsme poslušně odešli do civilu. Nicméně ten scénář tak trošku běžel a skandalizace, obvinění bylo na spadnutí, vykonavatel provedl ten test, tzn. nastoupil na pana architekta, aby ho zastrašil tak, jak oni chtěli, jak si zaplatili a my jsme si radši říkali, dobře, nebudeme už na nic čekat, nebudeme prověřovat, jestli se nějaká vražda má nebo nemá stát a zatkli jsme celou skupinu za vydírání a za úplatkářství po dohodě se státním zastupitelstvím. Po několika měsících jsme usoudili, že bude lepší, když půjdeme pryč.“

„Pan Péťa i pan Doležel vždycky tvrdili, že paní Jourová je tzv. jejich. To znamená, že pomůže, zařídí atd. Pokud si dobře vzpomínám, tak ten projekt původně zámek Budišov byl hluboko v poli poražených, abych tak řekl a později se dostal na jednu z čelních příček a vím, že jsme tenkrát zajistili spoustu korespondence mezi paní Jourovou, starostou Péťou, což asi by nebylo nic proti ničemu, ale i při tom obvinění jsme vesměs vycházeli ze záznamů Televize Nova nebo i našich potom vlastních a po poradě se státním zastupitelstvím jednoznačně padlo obvinit paní Jourovou. A ona se sama netajila některými nestandardnostmi na tom ministerstvu. Vzpomínám si, že cestou z letiště toho navyprávěla poměrně hodně, nicméně potom v protokolu se toho objevila polovina, dnes už tvrdí něco jiného. Co je psáno, to je dáno a co se řeší cestou v autě je zapomenuto.“ 

* * *

Otázky, na které nechtějí adresáti – policisté, novináři,... odpovídat (str. 30 až 34, celkem 45 stran!):

… poté co Jourová pochopila, že má dobré možnosti v povolební situaci 2006 z kauzy nejen uniknout, ale ještě na ní vydělat, stvořila jiný příběh – ona jako oběť, čistá obránkyně čistého systému, MŘ jako zločinec, lhář, nedůvěryhodný svědek – a to dokonce za součinnosti některých policistů … emocionální účinnost její falzifikace celé kauzy jde ruku v ruce s nepravdami, výmysly a pokleslou tvorbou, na které nikdo nereaguje, nikdo se neobtěžuje je konfrontovat se skutečností. … důvodem nebyly mocenské spory nebo ambice ale kumulace indicií o nekalém jednání Jourové, kterých se i špičky socdem před volbami bály, opakované lži nadřízeným a neschopnost – tak vypovídají její kolegové a nadřízení.. … s Jourovou byl projekt průběžně konzultován již od roku 2002, změny na její doporučení – proč dnes najednou tvrdí, že je vše čisté, podruhé zase nečisté? Jourová stále sedí na některých penězovodech, její lidé zůstali, ona se hodí a vyplatí, dnes milenka šéfporadce MMR Nováčka, milenka irského poradce EU v ČR, milenka náměstka MMR Formana, … Jourová ministryní – připravováno ještě na podzim 2009 …
* * *

“TAHLE VLÁDA PATŘÍ VÁM, .... DÍKY!”

„... není absolutního dobra nebo zla, vše záleží na okolnostech … Lidé přivyknou určitým poměrům, neradi se od nich odchylují a když nemají příčiny zla přímo na očích, jeví se jim jako domněnka.“ Niccoló Machiavelli
* * *

Ing. arch. Marek Řičář: „Kdo mlčí ke zločinu, stává se jeho spojencem… a kdo se jednou ohne, už zůstane ohnutý do konce života. Moji předkové zločinu neposluhovali, ať už to byl zločin nacistický nebo komunistický, a ani já se neohnu před zločinným SYSTÉMEM, který svou moc staví na zneužívání zákona, justice a policie pro potřeby korupční mafie a na strachu a poslušnosti lidí. Proto budu bojovat až do úplného konce a nemůžu nikdy akceptovat „trest“ za něco, co jsem nespáchal a spáchat nemohl. Nemůžu po 7 letech, které mně a mojí rodině vzal SYSTÉM, přistoupit na falešnou hru na spravedlnost a právo a stát se figurkou ve hře mocných. Před 7 lety jsem byl mafií „pohřben“, nemám nic, nejsem nikdo, na mém „hrobě“ slaví politická prostituce, lidská špína a STRACH… a právě já, který více nejsem, než jsem, Vás volám: nemlčte!, překonejte svůj strach!, nenechte se zneužívat!, neposluhujte!, pomozte!“
Jan Šinágl, 7.10.2014
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