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Věc: Přejmenování Mostu Edvarda Beneše na Most Leopolda Pölzla
                                                                                                                                V Žebráku dne 19. května 2015
Vážený pane primátore,

jako občan a aktivní podporovatel Hnutí ANO od jeho vzniku, si Vás dovoluji požádat, abyste z titulu Vaší odpovědnosti podpořil přejmenování „Mostu Edvarda Beneše“ na „Most Leopolda Pölzla“. Dovoluji si připojit můj dnes zveřejněný článek k tomuto tématu:

http://www.sinagl.cz/z-korespondence/5185-prejmenovani-mostu-edvarda-benese-v-usti-n-labem-na-most-leopolda-p-lzla-ke-dni-31-7-2015.html 
Jsme členy společenství demokratických zemí EU. Kdo jiný má vysílat potřebné signály o kulturní a morální vyspělosti společnosti  nežli ti, co získali důvěru občanů. Nevinným obětem jsme tím povinnováni. I mně bude ctí zúčastnit se slavnostního aktu přejmenování mostu a uctění památky nevinných obětí. Shazování maminek I s kočárky z tohoto mostu s následným střílením na ně ze břehů Labe, dodnes každého normálního člověka naplňuje hrůzou a zděšením. Edvard Beneš měl být take souzen před Norimberským tribunálem za aktivní podporu zločinů proti lidskosti. 
Dovoluji si připojit i článek o Janu Antonínu Baťovi, který Edvarda Beneše také v dobré víře, jako Váš předchůdce primátor Leopold Pölzl, podporoval. V naší zemi Jan. A.Baťa platil za zločince celých 67 let! Nebudeme-li ochotni poznávat pravdu o naší minulosti, můžeme si ji zopakovat. 
http://www.sinagl.cz/postrehy-a-komentare/5135-z-ceske-historie-ztraceno-a-nalezeno.html 
Věřím, že najdete potřebnou odvahu, abyste přejmenování mocí a odpovědností svého úřadu plně podpořil a vyslal tak občanům Vašeho města i obyvatelstvu České republiky potřebný mravní signal. Jsme tím povinnování nevinným obětem a těm několika málo ještě žijícím svědků barbarského masakru na Mostě Edvarda Beneše. 
Bude to sloužit ke cti města i Vaší a Vašeho úřadu. Po 70-ti letech od tohoto brutálního masakru by společnost měla být schopna tohoto činu ve jménu vyššího principu mravního. 
V tomto smyslu přeji Vám i městu Ústí nad Labem, mnoho zdaru!

                                                                                   V úctě k Vaší neodejmutelné odpovědnosti 

                                                                                          předseda SODALES SOLONIS o.s.                                                                                                  

                                                                                                           Jan Šinágl

