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Vážený pane prezidente,
 
 
Jako prezident jste se zavázal být prezidentem nás všech. Avizujete návštěvu Ruska spojenou s oslavou Dne Vítězství jako konec druhé světové války.  
Slavit konec II.světové války v květnu 2015 je urážkou padlých amerických a britských vojáků v Pacifiku proti japonskému militarizmu. II. světová válka byla ukončena až po dlouhých a tuhých bojích 2. září 1945 poražením OSY Berlín, Řím, Tokio podepsáním kapitulace Japonska na lodi Missouri, za účasti všech čtyř vítězů Francie, SSSR, USA a Velké Britanie. 
Jak jistě víte, spojenci bojovali na čtyřech frontách: SSSR  na východoevropské 3000 km dlouhé. Francie, Velká Britanie a USA na západoevropské, Velká Britanie a USA na severoafrické a USA s Velkou Británií na 10.000 km dlouhé pacifické od Aljašky po Austrálii, tedy na čtyřech frontách najednou.
Oslavujme prosím s pietou skutečný konec II. světové války ve správné datum 2. září 1945 a nezapomínejme připomínat, že květnové oslavy se týkají pouze jejího konce v Evropě! 
V Pacifiku padly statisíce vojáků mnoha národností celého světa. Umírali jako v Evropě a Africe za lidskou svobodu proti italskému fašizmu, německému nacismu a japonskému militarismu, abychom my a svět jsme mohli  žít svobodně a na svobodě. To by se v Rusku Rusům mělo neustále připomínat.
To, že v Rusku zamlčují skutečné datum konce druhé světové války nepřekvapuje, ale že to akceptujete i Vy! Jste prezidentem země, která je členskou zemí demokratického společenství EU. Poklonit se památce mrtvých ruských vojáků můžete po celý rok i u nás na českém území na více místech. Rusové šíří nepravdivé datum konce II. světové války. Zapomene se tak na tisíce padlých Američanů, umučených Britů v japonských koncentrácích a množství zabitých vojáků Commonwealthu, kteří také bojovali za naši svobodu  v Pacifiku proti třetímu členu OSY. 
K nadcházejícímu průjezdu kolony Americké armády Českou republikou se Vás, jako vrchního velitele Armády ČR dovoluji zeptat, zda považujete za normální, aby si Americká armáda při průjezdu naší zemí, musela platit benzín, ubytování, stravu a nedej Bože snad i dálniční známky?! Můžete jako nejvyšší velitel armády v tomto směru zasáhnout a včas zastavit tuto naší další mezinárodní nehoráznou ostudu? Copak se takto nedůstojně mohou chovat Češi a Vy, jako náš nejvyšší představitel země a vrchní velitel armády, chceme-li se považovat za spolehlivé, důvěryhodné spojence NATO a za kulturní a vyspělý národ? 
Už jen z ohledu co vše pro nás a svět za druhé světové války USA vykonaly, by mělo být ctí kolonu a americké vojáky přivítat a pohostit na českém území pro Vás i pro všechny slušné občany, kteří dosud nezapomněli, co napáchal nacismus a komunismus po celém světě. Věřím proto, že americké vojáky osobně v Praze, také jako my, uvítáte a účastníte se též 70.výročí osvobození západních Čech pod názvem DÍKY AMERIKO v květnu v Plzni. Budeme se na Vás těšit, a přivítáme také Vaši účast na Oslavě konce II. světové války 2. září 2015 v Praze.
Osobně si USA vážím za hodnoty, které lidstvu přinesly, přináší a které neustále musí bránit a hájit. Je to země, která slouží občanům, svobodě a demokracii. Proto jsou na svoji zemi právem hrdi. President USA se Dne vítězství v Moskvě nezúčastní – z úcty k padlým americkým vojákům ve II.světové válce - i z úcty k padlým ruským vojákům.
                                                                                       V úctě k Vaší neodejmutelné odpovědnosti

                                                                                                             Jan Šinágl v.r.

Příloha:

Kreml bez nepřítele nemůže být, chytá se do vlastní pasti a vede Rusko do zkázy 
