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Věc: Podnět k okamžitému zrušení finanční podpory ruskému časopisu „Artěk“.    
                                                                                                                                  V Žebráku dne 24. září 2014
Vážený pane ministře,
Dovoluji si Vás tímto vyzvat, abyste z titulu Vaší funkce inicioval okamžité zrušení finanční podpory ruského časopisu „Artěk“ vydávaného v České republice Alexejevem Barabanovem. Pokud dostává skutečně od Vašeho ministerstva tento časopis 320.000,-Kč roční podpory, tak zde muselo něco hodně selhat, tím spíše, když mnoho pro českou společnost potřebných spolků bojuje o každou korunu. To si Vaše ministerstvo vůbec nekontroluje koho financuje a na co jsou ve skutečnosti peníze českých daňových poplatníků vydávány? Nejen za mne, ale jistě i za statisíce občanů naší země to jasně vyjádřil pan Petr Hahn, jehož dopis se objevil na internetu 23.9.2014. Možná jste jej už obdržel, resp. mylně ministr školství, díky chybě ve článku LN, kdy bylo chybně uvedeno Ministerstvo školství jako poskytovatel dotace:
Dobrý den, pane ministře.

Chci se zeptat, proč Vaše (naše) ministerstvo poskytuje dotace časopisu a spolku pro ruskou mládež vedený Alexejem Barabanovem. Viz: V dnešních Lidových novinách se píše, že Ministerstvo školství poskytuje dotace časopisu a spolku pro ruskou mládež, který vede Alexander Barabanov. Pan Barabanov chodí do českých veřejnoprávních prostředků a šíří zde ruskou propagandu. Demagogicky hlásá věci, od kterých se i české ministerstvo zahraničí distancovalo.

Viděl jsem pana Barabanova v několika televizních diskusních pořadech a je naprosto zřejmé, že je to proputinovský prolhaný propagandista nejvyššího řádu.
Jako daňový poplatník přispívám kromě jiného i na chod Vašeho úřadu, Váš plat (s čímž jsem srozuměn), ale teď i na proruskou lživou propagandu?

To není v pořádku a Vy, jako volený vrcholný představitel, byste měl konat v zájmu své země, která stojí na opačné straně barikády, než pan Barabanov. Přidali jsme se společně s dalšími civilizovanými zeměmi prostřednictvím sankcí na stranu, která si nepřeje Ruskou agresi na Ukrajině stejně, jako Putinovy lži a podvody.

Tím, že dotujete ze státních peněz proruského propagandistu a jeho aktivity, tuto skutečnost podrýváte.

Nelze se vymlouvat ani na to, že se jedná o dlouhodobý smluvní závazek (pokud tomu tak je), protože situace se změnila a ani Ruská strana neplní podepsané dohody.

Jako jedním z posledních nepřátelských aktů uvádím odmítnutí českých umělců ruskou stranou, kteří měli v Rusku podepsané kontrakty.

Žádám nápravu a zastavení těchto dotací pro propagandistické akce pana Barabanova, které jsou nepopiratelné a nehrozí, že by směrem k mládeži konal jinak.

Nechceme si platit ruského lháře. Tak dobře na tom ani finančně nejsme, abychom si platili někoho, kdo je proti nám a hlavně je to pochopitelně nemorální a frustrující.

Děkuji za odpověď.

Petr Hahn, 23.9.2014
* * *
Jako věřícímu křesťanu, ctící dobré mravy, věřím, že podniknete urychleně takové zákonné kroky, které zabrání pokračování urážky milionů obětí zločinného komunistického systému, kteří v jejich jménu umíraly. 

Děkuji Vám předem za zaslání Vaší odpovědí. Seznámím s ní, jako s tímto mým podnětem, veřejnost a média, jak v České republice, tak i v zahraničí.

                                                                               V úctě k Vaší vysoké, neodejmutelné odpovědnosti

                                                                                                          Jan Šinágl v.r.

                                                                                             předseda SODALES SOLONIS o.s 
Přílohy:
Putinovec Alexandr Barabanov dnes agresivně napadl redakci LN! 
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