Korespondence s bývalým ředitelem ŘSD Pavlem Kočicou
Dne 23.2.2014 18:25, P. Kocica napsal(a):

Vážený pane Šinágle,

několik let jsem četl Vaše články a s důvěrou přebíral jejich myšlenky. Bohužel až do doby, kdy jste napsal článek o  odvolání paní Pošvářové z ŘSD. Nevím, odkud jste čerpal fakta , ale vzhledem k tomu, že o této kauze něco vím, jsou v naprosté většině nepravdivé až přímo tendenční. Naivně jsem se domníval, že Vaší činností chcete v této zemi něco zlepšit a nikoli se připojit po bok těm, které na svých stránkách léta kritizujete. Vzhledem k výše uvedeným důvodům jsem ztratil důvěru v objektivnost Vašich tvrzení a rád bych, aby jste mi přestal posílat Vámi řízený buletin.

S pozdravem

Pavel Kočica

bývalý ředitel ŘSD
* * *
Dne 25.2.2014 10:16, Jan Šinágl napsal(a):

Vážený pane Kočico,

děkuji Vám za Vaši reakci. Informace jsem čerpal z veřejných zdrojů, včetně vystoupení paní Pošvářové v Hyde Parku. Bohužel jsem ve veřejných zdrojích stejně věrohodné informace od Vás, které by informace a názory paní Pošvářové vyvracely, nenalezl. Pokud Vám veřejnoprávní média nedala prostor tak jako paní Pošvářové a disponujete informacemi a fakty, vyracející její informace, rád je uveřejním. Bylo by špatné, kdyby jsem v důsledku nedostatku informací podporoval v dobré víře osobu, která měla škodit a pokračovala v tom nyní i jako poradkyně ministra. Pokud mi informace vyvracející tvrzení paní Pošvářové nepošlete, je to Vaše právo. V tom případě má důvěra v paní Pošvářovou zůstane zachována na rozdíl k důvěře a důvěryhodnosti Vaší osoby. Je zvláštní, že jeden článek, týkající se Vás, neguje najednou vše ostatní co jste dosud ode mne oceňoval. Nevnucuji, pouze nabízím. Váš e-mail byl odstraněn. Mohu Vás ujistit, že na mých cílech pomoci této nešťastné, Bohem zapomenuté zemi, se vůbec nic nezměnilo

S pozdravem

Jan Šinágl

* * *

-------- Původní zpráva -------- 

	Předmět: 
	Re: Buletin č. 7/2014
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	Od: 
	P. Kocica <kocica@salla91.cz>
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Vážen pane Šinágle,

děkuji za odpověď která mě docela potěšila, nikoliv však plně  uspokojila. Jsem ale rád, že Vaše informace nebyly záměrně zkreslovány ke zmatení veřejnosti. Bližší informace Vám dodám z důvodu aktuálního nedostatku času později. Pouze v rychlosti - pokud se podíváte chronologicky na vyjadřování paní Pošvářové v médiích , zjistíte, že během času popírá zásadně svá dřívější tvrzení jako by se nic nedělo. To nehovořím o hrubém  porušení pracovní kázně a všeobecnému lhaní v takové míře, že např. všichni odboráři združení v osmi odbor. organizacích vyhrožovali stávkou pokud se vrátí. Nebývá zvykem, že vedení a odbor. org. jsou v takovéto nekompromisní shodě.

A pozdravem

Pavel Kočica

* * *
Ředitelství silnic předražilo opravu mostu v Brně, potvrdila kontrola

12. března 2014  17:22,  aktualizováno  18:09 

Ředitelství silnic a dálnic předražilo zakázku na opravu mostu v Brně v Řečkovicích, potvrdila kontrola Státního fondu dopravní infrastruktury. Ředitelství podle ní dlouhodobě zanedbávalo údržbu mostu a poté kvůli kritické situaci stavby narychlo vybralo bez otevřeného výběrového řízení firmu, která měla most opravit. 

"Zhoršení stavu bylo jednoznačně možno předvídat, a použití JŘBU (jednacího řízení bez uveřejnění) se tak jeví jako neopodstatněné," uvádí se v materiálu státního fondu zaslaném vedení brněnského závodu Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD). Ředitelství má nyní deset dnů na vyjádření a poté se ministerstvo dopravy rozhodne, jak postupovat dál. Podle ředitele SFDI Tomáše Čočka připadá v úvahu i varianta, že fond celou věc předá policii. 

O podezřelé opravě mostu, která začala loni na podzim, jako první informovala MF DNES (více zde). Kontrolory zaujalo především to, že zakázka na opravu byla vypsána ještě předtím, než byla vypracována podrobná diagnostika mostu. Ta přitom měla určit, jak se most bude opravovat.

Kvůli těmto pochybením pohrozil SFDI zastavením financování této stavební akce. Oprava se proti původně odhadovaným 50 milionům nakonec prodražila na téměř 117 milionů korun bez DPH, které za stavbu požaduje stavební firma Super- Krete (v soutěži nabídla nejlevnější cenu). 

Auditoři ze SFDI však zpochybnili odbornost této firmy. Společnost se totiž specializuje na sanaci čistě betonových mostů, a nikoliv mostů obsahujících ocelové konstrukce. Kontroverzní je tak i samotné zařazení této společnosti mezi pětici firem oslovených v rámci jednacího řízení. 

Smlouva o opravě mostu byla uzavřena za doby šéfování generálního ředitele ŘSD Pavla Kočicy. Ten zvýšení ceny mostu obhajoval tím, že zdvojnásobení ceny je způsobeno větším rozsahem oprav. "Došli jsme k závěru, že nejde udělat jednoduchou opravu. Je nutné postavit prakticky nový most. Rozsah rekonstrukce je proto podstatně větší, než byl původní projekt," uvedl v rozhovoru pro Mladou frontu DNES Kočica. Rekonstrukci mostu hájil loni i současný pověřený šéf ŘSD Vladimír Mayer. 

Brněnský závod ŘSD má během posledního půl roku už třetího ředitele. Petra Jedona nahradil nedávno Petr Foltýnek.

Zdroj: http://ekonomika.idnes.cz/predrazena-oprava-mostu-v-brne-dz7-/eko-doprava.aspx?c=A140312_173542_eko-doprava_spi
