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Věc: Stížnost na náměstka ministra
                                                                                                                          V Žebráku dne 13. říjen 2015

Vážený pane ministře,

Dne 10.9.2015 jsem podal podnět k Vašim rukám ZOI ve věci skandálního zločinu na floře a fauně pro nekonání odpovědných osob, úřadů a institucí. Dne 7.10.2015 mi odpověděl Váš náměstek Ing. Vladimír Dolejský, Ph.D. ředitel sekce ochrany přírody a krajiny. Podávám tímto k Vašim rukám stížnost pro jeho podjatost, neschopnost, či zneužití funkce veřejného činitele. 

Jako občana mne velmi dotýká a uráží, když společně s přáteli upozorňujeme roky na probíhající zločin na životním prostředí, obracíme se na odpovědné vybavené patřičnými pravomocemi a kdy se dočkáme nakonec odpovědi, cituji: „Vážený pane předsedo, závěrem bych Vám rád poděkoval za zájem, který Vaše občanské sdružení věnuje ochraně našeho životního prostředí a popřál Vám hodně úspěchů ve Vaší další činnosti.“

My přírodu ochránit nemůžeme, když nemáme žádné účinné pravomoci. To očekáváme od MŽP a jeho úředníků, kdy je na porušování zákona a platných předpisů, můžeme jen upozornit. Očekávali bychom poděkování a řešení problému. Ne abychom byli nuceni si dopisovat a podávat podněty či trestní oznámení na ze zákona odpovědné osoby a instituce.

Vaši podřízení prokazatelně pochybili, nekonali a Váš náměstek jejich jednání v podstatě schválil, resp. jejich špatně odvedenou, resp. žádnou práci, zakryl. Přijeďte se do Žebráka podívat na tu spoušť a devastaci životního prostředí. Pokud tento zločin kryjí, či umožňují zákony, tak jsou hodně špatné. Potom se ale občan právem ptá na co si platí úředníky, když zločinu na přírodě jen přihlížejí, nekonají a jen poděkují občanům za projevený zájem, kdy vlastně jejich práci suplují na úkor svého času a peněz.

Připomínám můj článek ze dne 16.11.2012, kdy doporučuji se seznámit i s chováním RNDr. Jindřicha Nováka Ph.D. z ČIŽP, arogantní, povýšené, který přišel na kontrolu Riegrova háje a vyhověl přání starosty Mgr. Daniela Havlíka, tedy kritizované strany, aby člen Stroupinské lípy o.s., pan Martin Donda, nebyl jednání přítomen, protože by druhá strana měla o jednoho zástupce více?! Přitom si pan Donda vzal kvůli tomu pracovní volno. Podivná snaha o objektivnost úředníka: http://www.sinagl.cz/domaci-zpravodajstvi/2507-o-zlocin-spachany-na-stroupinskem-potoce-v-zebraku-se-zacina-zajimat-mzp.html
Dovoluji si Vám připomenout, že Hnutí ANO podporuji od jeho vzniku, proto očekávám, že jako jeho ministr využijte můj podnět ke zkvalitnění práce Vašeho důležitého rezortu. Úředníci Vašeho ministerstva či jemu podřízených úřadů nepůsobili vůbec nestranně, se snahou situaci řešit, ale naopak se řešení tohoto zločinu na přírodě vyhnout. Vycházeli mnohem více vstříc radnici, než přírodě, kterou mají bránit a chránit. Pořídili jsme i zvukové záznamy, fotografie,  které můžeme pro Vaši potřebu samozřejmě poskytnout. 
Děkuji Vám předem za vyřízení mé žádosti a přeji Vám a MŽP mnoho zdaru!

                                                                          V úctě k Vaší neodejmutelné odpovědnosti

                                                                                                Jan Šinágl v.r.  

                                                                                                    předseda 

                                                                                         SODALES SOLONIS o.s.

                                                            za podpory Děti Země-Klub Krajina a památky Křivoklátska 

                                                                                            a Stroupinská Lípa o.s.

Příloha:

ZOI ze dne 10.9.2015

Stanovisko Dětí země 31.5.2013

ZOI odpověď Ing. Vladimír Dolejský, Ph.D., dne 7.10.2015

