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Věc: stížnost na soudkyni JUDr. Jitku Poláchovou pro porušení zákona a dobrých mravů  

                                                                                                                                   V Žebráku dne 22.května 2014

Vážený pane předsedo,

Dne 21.května 2014 jsem byl přítomen v budově OS České Budějovice. Během přestávky, při jednání KS České Budějovice, jsem potkal skupinu deseti studentů ze Střední školy informatiky a právních studií (Žižkova 4, České Budějovice). Sdělili mi s velkým zklamáním a rozčarováním, že byli vyloučeni - jako veřejnost - z veřejného jednání ve věci 8T2/2014. 
Souzený Filip Čech, ůdajný zloděj, si to nepřál. Soudkyně Vašeho soudu JUDr. Jitka Poláchová přání souzeného obratem vyhověla. Veřejné jednání se tak konalo bez účasti veřejnosti. Bohužel jsem se nemohl osobně zúčastnit. Studenti se nebránili. Vůbec nepřipustili, že by soudkyně mohla jednat v rozporu s platnými zákony a dobrými mravy. Při mé přítomnosti bych paní soudkyni požádal o zákonné zdůvodnění jejího rozhodnutí. Nechci připustit myšlenku, že existuje zákon, který by jí toto rozhodnutí umožňoval. 
Jistě to pro studenty byla velmi negativní zkušenost. Věřím, že bude nakonec, díky mé stížnosti a Vaší odpovědi, pozitivní, tím spíše, že se jednalo i o studenty z oboru práva. Jejich návštěva Vašeho soudu byla součástí jejich studia.  
Domnívám se, že zde byl soudkyní porušen zákon a zcela určitě dobré mravy. Nepochybně musí zájem veřejnosti převažovat nad zájmem souzeného. Umím si představit vyloučení veřejnost z veřejného jednání z jeho části či celého, pokud jsou naplněny zákonné důvody. V tomto případě si to představit neumím. 
Dle vyjádření studentů je obžalovaný znal. Nepřál si, aby byli svědkem projednávání jeho případu. To jistě není žádný zákonný důvod k vyloučení veřejnosti. V jistém smyslu je to i součást trestu.
Děkuji Vám předem za včasné vyřízení mé stížnosti o za Vaši odpověď. Seznámím s ní veřejnost i z veřejného jednání vyloučené studenty.  

                                                                                       V úctě k Vaší neodejmutelné odpovědnosti  

                                                                                             předseda SODALES SOLONIS o.s.                                                                                                  

                                                                                                               Jan Šinágl

