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                                                                                                                                   V Žebráku dne 12. října 2013

Vážený pane předsedo Rady ČT,
Děkuji Vám za Váš dopis ze dne 9.10.2013, č.j. 116/13 ve věci mé výzvy k odvolání GŘ ČT pana Petra Dvořáka (uvítal bych,  pro příště, využívání mé datové schránky). 
Doplňuji svoji výzvu textem níže, který se šíří po internetu. Byl zveřejněn i na mém webu 3.10.2013 a obsahuje další závažné skutečnosti, podporující moji výzvu. Tento textem ji doplňuji. 

Předpokládám, že vzhledem k závažnosti, bude Rada ČT věnovat odvolání GŘ ČT zvláštní schůzi, resp. schůze. Veřejného zasedání Rady ČT bych se rád zúčastníl a vystoupil i za veřejnost. Prosím Vás tímto o včasné sdělení termínu schůze Rady ČT k tomuto tématu. Děkuji Vám.

                                                                                              V úctě k Vaší neodejmutelné odpovědnosti 
                                                                                                                        Jan Šinágl

                                                                                                                          předseda

                                                                                                               SODALES SOLONIS o.s.  

Dopis Radě ČT ve věci ztráty důvěry v nezávislost zpravodajství ČT

… Obracíme se na Vás s žádosti o okamžité řešení situace v České televizi, neboť důvěra v tuto instituci klesla na samé dno. Je pro nás nepřípustné, aby vedení České televize provádělo personální čistky bez jakéhokoliv udání důvodu. Zároveň se domníváme, že tyto aktivity přímo souvisí s blížícími se předčasnými volbami, ve kterých Česká televize sehraje důležitou roli. Jakožto Rada České televize jste podle zákona č. 483/1991 Sb. o České televizi orgánem, jímž se uplatňuje právo veřejnosti na kontrolu činnosti České televize. …
Vážená Rado České televize, 

vážený pane doc. PhDr. Milane Uhde,

vážený pane Mgr. Jaroslave Dědiči,

vážená paní Ing. Dano Eklová,

vážený pane René Kühn,

vážený pane Ing. Antoníne Bajajo,

vážený pane Jane Brandejsi,

vážený pane Ing. Michale Jankovci,

vážený pane Mgr. Petře Koutný,

vážený pane Jiří Kratochvíle,

vážený pane ThDr. PhDr Radku Mezuláníku, Ph.D.,

vážený pane Josefe Pavlato,

vážený pane MUDr. Jiří Presle,

vážený pane Mgr. Jane Prokeši,

vážený pane PhDr. Jiří Závozdo,

obracíme se na Vás s žádosti o okamžité řešení situace v České televizi, neboť důvěra v tuto instituci klesla na samé dno. Je pro nás nepřípustné, aby vedení České televize provádělo personální čistky bez jakéhokoliv udání důvodu. Zároveň se domníváme, že tyto aktivity přímo souvisí s blížícími se předčasnými volbami, ve kterých Česká televize sehraje důležitou roli. Jakožto Rada České televize jste podle zákona č. 483/1991 Sb. o České televizi orgánem, jímž se uplatňuje právo veřejnosti na kontrolu činnosti České televize. 

Dovolíme si připomenout několik faktů:

1. Ředitel České televize Petr Dvořák byl vybrán za přímé intervence aktuálně obviněné Jany Nagyové. 

Volba ředitele České televize proběhla v roce 2011 a přihlásilo se do ní 36 uchazečů. Uchazeči o tento post se setkávali s Janou Nagyovou, nicméně pouze jednomu z nich – Petru Dvořákovi - umožnila Jana Nagyová se sejít s tehdejším premiérem – Petrem Nečasem. Následně se ředitel České televize stal právě Petr Dvořák.

2. Vyřazení moderátorky Daniely Drtinové z pořadu Události komentáře

Daniela Drtinová je všeobecně uznávaná v žurnalistickém prostředí i v široké veřejnosti. Její práce byla precizní a politickým představitelům právem naháněla hrůzu, jelikož důsledně požadovala odpovědi na své otázky a nenechala se zmást vyhýbacími manévry politiků, úředníky či představiteli státem ovládaných podniků. Daniela Drtinová byla odvolaná z pořadu Události komentářů bez udání důvodu. Nesouhlas s tímto krokem otevřeně prezentovala ředitelka Nových médií České televize Pavlína Kvapilová, moderátor pořadu Události komentářů Martin Veselovský, odbory ČT a mnoho dalších pracovníků České televize a uznávaných osobností.

3. Odvolání Pavlíny Kvapilové z pozice ředitelky Nových médií České televize

Zásluhy Pavlíny Kvapilové v České televizi jsou nezpochybnitelné. Díky ní držela Česká televize krok s rychle se vyvíjecími moderními technologiemi. Stojí za úspěšnými projekty divize Nových médií (zprostředkování významných události, fungování internetového vysílání), a je zároveň zakladatelkou pořadu Hyde park, který je nepochybně nejznámějším pořadem ČT 24. Pavlína Kvapilová obdržela počátkem září 2013 výpověď opět bez udání důvodu. Tato výpověď následovala poté, co se veřejně postavila za Danielu Drtinovou. Je navíc velmi pravděpodobné, že takováto výpověď porušuje zákoník práce. Na tuto událost reagovala Daniela Drtinová svým vyjádřením - http://www.mediar.cz/moderatorka-drtinova-oplaci-odvolane-kvapilove-verejnou-podporu/ 

POŽADAVKY

1. Požadujeme představení kroků zaručující nezávislost České televize ve vztahu k blížícím se předčasným volbám.

2. Požadujeme podrobné vysvětlení svých kroků ve vztahu k Daniele Drtinové a Pavlíny Kvapilové. 

3. Požadujeme opětovné jmenování Pavlíny Kvapilové ředitelkou Nových médií České televize.

http://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Na-post-reditele-CT-se-hlasi-36-lidi-Dvorak-Bradac-i-Fenic-206070
http://www.lidovky.cz/premierova-prava-ruka-i-slabina-d3q-/zpravy-domov.aspx?c=A130614_142223_ln_domov_jzl
http://zpravy.ihned.cz/c1-60399240-odvolani-drtinove-z-udalosti-komentaru
https://docs.google.com/document/d/1Dk5td8KtqF95RdF4dGsrzI3108qn2Cj_AYqoVi1NlMA/edit?pli=1# 

* * * 

P.S.
Škoda, že pod touto výzvou není nikdo podepsán, čímž se její hodnota zbytečně snižuje. Připomínám moji výzvu Radě ČT k odstoupení GŘ ČT Petra Dvořáka ze dne 25.září 2013 a článek k výpovědi ředitelce Nových médií Pavlíny Kvapilové pro její údajnou nadbytečnost. Každý občan má možnost se k této, či mé výzvě připojit, případně použít informace z obou docentů a zformulovat svůj dopis Radě ČT.
Jan Šinágl, 3.10.2013
