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Vážený pane řediteli,

v souvislosti s otřesnou kauzou ing. Arch. Marka Řičáře, si Vás dovoluji požádat o aktivní jednání v rámci Vaší funkce a Vašich pravomocí ve věci nelidských podmínek ve věznicích České republiky. Jsou v rozporu s platnými českými i evropskými zákony.
V obou přílohách níže a odkazech na mé články, najdete jistě dost podkladů pro urychlené jednání a zjednání nápravy současného, nezákonného stavu, v zájmu vězňů, ale i země a celé naší společnosti. Současný stav je ostudou země, která je členem společenství demokratických zemí EU. Dodržování platných zákonů by mělo být samozřejmostí.  

Vyjádření ing. Arch. Marka Řičáře ze dne 29.června 2014:

„Žádám o vylepšení možnosti návštěv – setkání rodiny s manželem ve věznici. Děti mají nezadatelné, nezrušitelné a jakýmkoliv trestem neomezitelné právo na výchovu a kontakt s otcem a to v podmínkách, časech, četnosti a kvalitě odpovídající jejich stavu, věku a potřebám. Těmito podmínkami je myšlena např. možnost setkání v uzavřeném prostoru bez přítomnosti dalších 100 lidí, kdy není pořádně slyšet a nemůže být o výchovném působení a realizaci práva dítěte na intimní kontakt a rozhovor ani řeči. Časy a četností se rozumí koutek podle potřeby dítěte, minimálně jednou za 14 dní 2 hodiny setkání. Zásadní je umístění do věznice v blízkosti místa pobytu rodiny, to je nejzákladnější pro naplnění práva dítěte a rodiny na kontakt, péči a výchovu. To vše platí i pro kontakt mezi manžely. Dosavadní praxe je legalizací likvidace osobního, partnerského, intimního životního vztahu a tím bezprecendentním zasahováním do práv neodsouzených osob. Příklady efektivního, triviálního řešení lze najít v Rakousku – vyhrazený, kultivovaný prostor ve věznici pro setkání manželů bez dozoru a bez povolovací svévole personálu věznice. Dále návštěvy mimo věznici až na 3 dny.“

Pokud uznáte za potřebné, rád se s Vámi setkám a poskytnu Vám další závažné informace pro Vaši odpovědnou práci. S panem Řičářem jsem se setkal ve věznici Všehrdy u Chomutova, na jeho pozvání, dne 14.června 2014, kdy jsem doprovodil jeho manželku, paní Jaroslavu Markovou. Naprosto se s jeho žádostí ztotožňuji.
Děkuji Vám předem za Vaši urychlenou aktivitu ve věci a přeji Vám mnoho zdaru!  

                                                                                   V úctě k Vaší neodejmutelné odpovědnosti 

                                                                                          předseda SODALES SOLONIS o.s.                                                                                                  

                                                                                                           Jan Šinágl

Příloha:

Vyjádření Amnesty International ČR ze dne 25.6.2014 

Osobní dopis manželky ing. arch. Marka Řičáře, matky pěti dětí
http://www.sinagl.cz/z-korespondence/4220-osobni-dopis-manzelky-ing-arch-marka-ricare-matky-peti-deti.html 

