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Věc: Podnět k podání trestního oznámení na JUDr. Josefa Doležala

                                                                                                                                 V Žebráku dne 25.srpna 2015

Vážená paní ředitelko,

V příloze mého podnětu naleznete dopis Pavla Wonky, který dne 8.5.1985 napsal předsedovi trestního kolegia Nejvyššího soudu ČSR. Za necelé tři roky už byl Pavel Wonka mrtev. Nepochybně má z velké části jeho smrt na svědomí i JUDr. Josef Doležal. 

Dávám tímto k Vašim rukám podnět k podání trestního oznámení na JUDr. Josefa Doležala. Jedná se o podezření ze zneužití pravomoci veřejného činitele s následkem smrti. Váš úřad může k tomu jistě doplnit další potřebné informace a důkazy. Vzhledem k sílícím snahám zrušit ÚDV jistě tuto možnost uvítáte.    

JUDr. Josef Doležal, narozen 3.5.1949, žije v Trutnově, Jaroslava Ježka 635. Byl prokurátorem na Okresní prokuratuře Trutnov. Nezákonné trestní stíhání Pavla Wonky ho činí i dnes spoluodpovědným. Zločiny spáchané za totality jsou, stejně jako nacistické, nepromlčitelné.

Je smutné, že za zločiny spáchané pod vládou zločinecké KSČ nebyl takřka nikdo odsouzen, či jen symbolicky, přitom mnozí jejich pachatelé stále žijí mezi námi, stejně jako množství jejich obětí. 

Právě v těchto dnech bylo rozhodnuto, že jíž mnohokráte podané trestní oznámení na komunistku Martu Semelovou, bude dne 6.1.2016 projednáno před MS v Praze. Pokud už v minulosti bylo i na JUDr. Josefa Doležala podáno trestní oznámení a odloženo, jistě může i v jeho případě být také projednáno před soudem.

Nepochybuji, že stále existuje dost důkazů a svědků, kteří jeho spoluvinu na smrti Pavla Wonky mohou před soudem dosvědčit a prokázat.   

Děkuji Vám předem za informace jak se ÚDV k mému podnětu vyjádřil.    

                                                                             V úctě k Vaší neodejmutelné odpovědnosti 

                                                                                                    Jan Šinágl v.r.

                                                                                                       předseda 

                                                                                             SODALES SOLONIS o.s.
Příloha:

Dopis Pavla Wonky předsedovi trestního kolegia Nejvyššího soudu ČSR ze dne 8.5.1985.  
