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                                                                                                                                   V Žebráku dne  24. ledna 2015
Vážený paní vedoucí, 

podle zákona č. 106/1999 sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů a podle čl. 17 Listiny práv a svobod si Vás dovoluji požádat o poskytnutí informací, týkající se archivu ČT a nepřístupnosti videozáznamu dvou dokumentů, poté co mi nemohla Rada ČT odpovědět s odkázáním na Útvar mediální legislativy, jako jediný kompetentní orgán ČT v této věci. 
První se týká dokumentu „Odvrácená strana světa“ z roku 1999, o válečných zvěrstvech Ruské Armády v Čečensku, natočeném dnešním europoslancem Jaromírem Štětinou, tehdejším válečným zpravodajem - http://www.ceskatelevize.cz/porady/1008718135-clovek-v-tisni/200324247000001-odvracena-strana-sveta/ - kde ještě 16.12.2014 byla informace: „Tento pořad nelze na internetu přehrát z důvodu autorských práv.“ Po telefonickém rozhovoru s paní Lenkou Jirsovou z právního oddělení ČT (9.12.2014) jsem jí poslal (10.12.2014) e-mail s dotazem o vysvětlení. Neobdržela ho, až jeho přeposlání na druhý den mi bylo potvrzeno. Volal jsem paní Jirsové (16.12.2014) s urgencí odpovědi. Do dnešního dne mi nebylo odpovězeno, tzn. konkrétně čí autorská práva a jak byla poškozena. Nápis „Tento pořad nelze na internetu přehrát z důvodu autorských práv“, už byl z webu ČT u tohoto videa odstraněn.
Druhá se týká dokumentu „Lidé mám vás rád“ z roku 1998, o Juliu Fučíkovi, natočeném Helenou Třeštíkovou - http://www.ceskatelevize.cz/porady/1003287006-lide-mam-vas-rad/29838365937/, kde též není videozáznam k dispozici. Pouze informace: „Tento pořad v současnosti nevysíláme. Můžete si však nechat zaslat zprávu, pokud se objeví v aktuálním vysílání“. I zde by mne zajímaly konkrétní důvody, proč není možné tento dokument shlédnout? 
Předpokládám, že majitelem autorských práv je ČT, resp. by se jejich porušení sama nedopustila nepromítáním dokumentů dle zákonných podmínek. Ani nepředpokládám, že by autoři dokumentu neměli zájem o šíření svého díla. Uvítám proto nejen informaci kdo hradil náklady, případně jakou část, u obou dokumentů (zda byly z veřejných či soukromých peněz) a konkrétně, který majitel či majitelé autorských práv si promítání svého díla nepřejí a z jakých konkrétních důvodů? Též bych uvítal informaci kdy, proč, kým, případně na pokyn koho, byl z webových stránek veřejnoprávní ČT odstraněn u videa „Odvrácená strana světa“ text: „Tento pořad nelze na internetu přehrát z důvodu autorských práv.“  
Je zvláštní, že na veřejnoprávní ČT můžeme tak často sledovat – i v archivu – zločiny nacismu a fašismu, ale tyto dva, jeden o otřesných zločinech Ruska a druhý, který zpochybňuje komunistickou „modlu“ Julia Fučíka, už nikoliv?

Děkuji Vám předem za Vaši odpověď v zákonné lhůtě se kterou seznámím veřejnost stejně jako s touto moji ZOI.

                                                                                   V úctě k Vaší vysoké a neodejmutelné odpovědnosti

                                                                                                                  Jan Šinágl v.r.
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