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                                                                                                                  V Žebráku dne 10. listopadu 2013
Vážený pane řediteli zpravodajství ČT,
podle zákona č. 106/1999 sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů a podle čl. 17 Listiny práv a svobod si Vás dovoluji požádat o poskytnutí odpovědí na níže položené otázky. Omlouvám se, pokud nejsou některé položené otázky zcela ve smyslu ZOI. Věřím, že i na ně, vzhledem k závažnosti tématu, odpovíte.
Cituji z Vašeho vyjádření Radě ČT ve věci redaktorky Daniely Drtinové a spol.: “Kanál ČT 24 zpracuje denně 70 unikátních témat. Za dobu, po kterou zastávám svoji funkci, se tak redakce zpravodajství věnovala vice než 50.000 jedinečným událostem a odvysílala zhruba 17500 hodin reportáží.” 

Jistě úctyhodná čísla, méně úctyhodné je, že veřejnopravní ČT nepovažovala za vhodné informovat dne 30.října 2013 o 120.výročí narození jediného českého Maršála letectva Karla Janouška a s ním spojeného slavnostního pietního aktu na Kosárkově nábřeží v Praze. Vezmu-li Vás za slovo, dala přednost 70 dalším událostem, mnohem důležitějším. Nebudu škodolibý, abych se Vás zeptal o jaké se konkrétně v tento den jednalo. Nikoho nechci podezřívat ze zlého úmyslu. Dovolím si Vám položit tyto otázky:

1) Kdo a na základě jakých kritérií určuje přímý přenos či záznam z pietních aktů a do jakých vysílacích časů?
2) Věděla ČT o tomto výročí?
3) Šlo o selhání jednotlivce, nebo systému?

4) Má redalce zpravodajství tak nedokonalý systém, pokud ho vůbec má, aby měla podchycena všechna významná výročí?

5) Pokud ne, zvažuje jeho zavedení, aby k takovýmto skandálům v budoucnosti nedocházelo?

6) Zvažuje redakce zpravodajství napravit nějakým způsobem toto závažné selhání? 

Přikládám odkaz na mé webové stranky s odeslanou stížností v této věci Radě ČT z dne 9.11.2013:

Stížnost Radě ČT na nepřipomenutí pietního aktu ke 120. výročí narození maršála letectva Karla Janouška
Bohužel jsem Vás už na zasedání Rady ČT dne 6.11.2013, nezastihl. Ve věci jsem od Rady ČT dostal možnost vyjádření – od 20:44 min. – na rozdíl od Rady ČRo, která po mém dotazu, zda bude projednávána má stížnost ve věci vypnutého mikrofonu kardinála Dominika Duky, obratem aktivizovala ochranku a můj „vyhazov“. 

Dnes vzpomínáme 95.výročí narození Miroslava Horníčka. Doufám, že tentokrát veřejnoprávní ČT neselže a neopomene připomenout dalšího velikána naší země. 
Věřím, že podniknete potřebné kroky, aby k takovémuto skandálnímu a neodpustitelnému selhání zpravodajství veřejnoprávní televize už v budoucnu nedocházelo. Naše země nikdy neměla mnoho hrdinů. Nebude-li plnit i na tomto poli svoji osvětovou úlohu ani veřejnoprávní televize, nebudou ani naše děti pořádně vědět co je to skutečný hrdina. Budou si ho potom plést s různými zloději a podvodníky, které na ně z veřejnoprávní obrazovky “útočí” dnes a denně.
Děkuji Vám předem za vyřízení mé žádosti.

                                                                                   V úctě k Vaší neodejmutelné odpovědnosti  
                                                                                          předseda SODALES SOLONIS o.s.                                                                                                  

                                                                                                           Jan Šinágl
                                                                                                            9.12.1952
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