Klub českých turistů Žebrák – založen roku 1922

Klub čarodějů - založen roku 1988

26.pěší soutěžní putování v rámci akce Poznávám kraj v kterém žiji 
Cestovat neznamená jen poznávat svoji vlast a cizí země – ale poznávat sám sebe. Největší zážitky z přírody a měst zanechá v člověku cestování, při kterém se pohybuje vlastní silou. Pokud máte rádi přírodu a dech starobylých měst, milujete dobrodružství a ke všemu tomu nepotřebujete žádný komfort a pohodlí – jste na správné adrese!
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přírodní a historické šperky
Berounska
750 let obce Nižbor 

Akce se koná v sobotu 19.září 2015
DOPRAVA: sraz účastníků na náměstí v Žebráku a odjezd autobusem v 8:17 do stanice Beroun ,, U Černého koně´´s příjezdem v 8:45 hodin. Přestup na autobus ze stanice Beroun autobusové nádraží v 9:38 do stanice Žloukovice s příjezdem v 9:57 hodin. Návrat ze stanice  Beroun,, U Černého koně autobusem v 19:28 do stanice Žebrák s příjezdem v 19:55 hodin.
STRAVOVÁNÍ: účastníků akce je na trase  pochodu  z  vlastních  zásob  a  po  plánované trase v obchodech a restauracích.   
UBYTOVÁNÍ:   pro  účastníky  této  akce  není  zajištěno  –  případné  ubytování  si  každý  zajistí  sám  a na vlastní náklady.
ORIENTACE: trasa našeho turistického výletu se nachází na turistické mapě Křivoklátsko a Rakovnicko. Pro lepší orientaci je dobré mít vlastní turistickou mapu!!     

PROGRAM NA SOBOTU: sraz účastníků je v 10:00 na autobusové stanici Žloukovice. Ukončení akce je v městě Beroun do 19:00 hodin.
TRASA POCHODU:  Žloukovice* (modrá) – kaplička Žloukovice* - údolí Berounky** - údolí Křížového potoka* - CHKO Křivoklátsko*** -  rozcestí pod Hrachovkou (červená) – Na Sečích (cyklo 0054) – rozcestí pod Lisou (červená) – Čerchovská vyhlídka 285 m** - pod Jezírky – prohlídka barokního zámku Nižbor a střediska Keltské kultury 285 m***** - hrobka Fursternberků*** - mimořádná prohlídka kaple Povýšení svatého Kříže*** - Nižbor centrum a sloup svatého Jana Nepomuckého* (neznačeno-) – Pračkova hvězdárna** - Nižbor Novohuťský most* - exkurze do sklárny Ruckl Crystal v Nižboru*** - zapálený milíř** - účast na oslavách 750 let obce Nižbor*** () -  ochutnávka burčáku** exkurze do elektrárny Nižbor** - údolí Berounky** (cyklo 0055, neznačeno, červená) - Stradonice hřbitovní kaple hrob* - hrob spisovatele Nepila** - hrob majitelů sklárny* - nejstarší hrob psaný v češtině* – Stradonice kaplička* (cyklo 0050) – Stradonice* ()* - údolí řeky Berounky** - Hýskov lávka** - Beroun Na Ptáku* (neznačeno) – Beroun U Talichova údolí* (červená) – Beroun U Černého koně.                  
DÉLKA TRASY - 17 KM                VR – 570 B              VO - 65 B               P  -  35                 BE  - 286 B               VR - 0                     

STARTOVNÉ A INFORMACE: poplatek za účast na akci 20 korun (v ceně je režie akce)! V ceně není vstupné do ostatních památek! Každý účastník je seznámen se svým zdravotním stavem a jde na vlastní nebezpečí! Pokud se z jakéhokoliv důvodu nemůže účastník akce dostat na základnu, je povinen toto oznámit vedoucímu pochodu! Akce se koná za každého počasí! Další informace získáte na adrese: MILOSLAV  ŠRÉDL, PLZEŇSKÁ Č.171., 267 53 ŽEBRÁK nebo na TELEFONNÍM ČÍSLE – MÍLA MOBIL 724149763 - ČÍSLO ÚČTU – ČS 2630352093/0800 – WEB: http://dedvseved.blog.cz -- MAILOVÁ ADRESA: kct.zebrak@centrum.cz  

