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Vážené přítelkyně, 
vážení přátelé,
sociální demokraté!
jménem Mladých sociálních demokratů si Vás dovoluji pozvat na shromáždění na podporu demokracie a ústavnosti, které se koná dne 8. 5. 2017 od 17:00 hodin na Hradčanském náměstí v Praze u sochy T. G. Masaryka. Sociální demokraté už podle nás nemohou mlčet, chceme ukázat, že jak MSD, tak celá členská základna ČSSD se umí sjednotit a vyburcovat, když jde o základní demokratické principy a fungování naší země!
Musíme podpořit vedení sociální demokracie, poukázat na to, že krizi vyvolal svými nevysvětlenými problémy ministr financí Andrej Babiš a že za současnou situaci nese jako jediný politik plnou odpovědnost. Je podezřelý z daňových úniků. Lhal o tom, že neovlivňuje svá média. Vyšetřuje ho Evropská unie kvůli dotacím na Čapí hnízdo. Nedokáže prokázat původ svého majetku. Útočí, lže, manipuluje. K tomu nemůžeme mlčet. 
V den shromáždění uplyne přesně 69 let od chvíle, kdy byla roku 1948 schválením takzvané Ústavy 8. května potvrzena demontáž křehké demokracie třetí republiky. Události tehdejších měsíců si jako sociální demokraté musíme neustále připomínat, abychom se opět nestali obětí autokratických sil a vyvarovali se naší chyb jako nerozhodnosti a vnitřní rozpolcenosti, kterých se dopustila tehdejší ČSSD. 
Budeme jako Mladí sociálníá demokraté žádat Andreje Babiše, aby okamžitě odstoupil. Chceme také na shromáždění vyzvat prezidenta, aby v souladu s ústavou bez zbytečného odkladu odvolal Andreje Babiše z vlády a neprodlužoval tak politickou krizi v naší zemi.
Budeme rádi, když na shromáždění jako sociální demokraté dorazíte a společně s námi podpoříte vedle demokracie a ústavnosti rovněž ČSSD a předsedu vlády Bohuslava Sobotku. Pozvěte, prosím, rovněž Vaše blízké a přátele.
Událost naleznete rovněž na Facebooku zde: http://bit.ly/2pi5JTa
S úctou
Radek Hlaváček
předseda Mladých sociálních demokratů
www.mladi.cz 
