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                                                                                                                             V Žebráku dne 20. září 2016

Vážený pane generální řediteli,

Dne 12.září 2016 jsem se zúčastnil “Rozloučení s Věrou Čáslavskou” v Národním divadle. V momentě, kdy začal nejsilnější zážitek pro účastníky – zpěv státní hymny – byl přímý přenos veřejnoprávní ČT nepochopitelně a nečekaně přerušen? Statisíce televizních diváků tak byly ochuzeni o vrchol vzpomínkového aktu. 
Na můj dotaz mi Divácké centrum ČT odpovědělo, že smlouva byla uzavřena na určitou dobu, proto vysílání nemohlo pokračovat odvysíláním nenaplánovaného programu? Tyto rozhovory si ČT natáčí, můžete si ho poslechnout, případně mohu dodat jeho zvukový záznam. Působil na mne dost alibisticky a cynicky.
Sám jste byl přítomen. Jistě také potvrdíte, že šlo o nezapomenutelný zážitek pro všechny přítomné. Předpokládám proto, že z titulu Vaší odpovědnosti se zasadíte o to, aby se podobná situace už nemohla nikdy opakovat. Věřím, že šlo o selhání jednotlivce. Pokud by tomu tak nebylo, musel bych připustit, že se nám vrací totaltní praktiky a kontrola co se smí a nesmí vysílat. 

Níže je odkaz na můj článek a dva komentáře k němu.

Děkujií Vám předem za Vaši odpověď a přeji mnoho zdaru Vám I ČT!  

                                                                                         V úctě k Vaší neodejmutelné odpovědnosti

                                                                                                             Jan Šinágl v.r.
                                                                                                 předseda Sodales Solonis z.s.

Utajená hymna veřejnoprávní Českou televizí v Národním divadle, jako poslední hold Věře Čáslavské
#1 K.Mrzílek 2016-09-15 20:43 

Dnes už nemůžeme jako Národ sobě zazpívat si svobodně vlastní hymnu tak, aby se to dostalo národu přes televizi. Pánové to národu zatrhnou. A tak zbyl pouze pozlacený nápis NÁROD SOBĚ. Formalita jako na presidentské vlajce PRAVDA VÍTĚZÍ. U nás se ZASTÍRÁ. Česká společnost si nemůže chovat na veřejnosti podle svého i když se chová slušně dokonce příkladně.

#3 Charles N.Wiener 2016-09-19 10:50 

Když sportovní přenos (např. kopaná či tenis) trvá déle než bylo předpokládané, další pořady se prostě posunou a nějaký pozdější lehčeji zkratitelný se zkrátí. Praxe, se kterou nemá ČT žádné problémy. Když dnes úspěšný sportovec vyhraje pro svou zemi, zde Českou republiku, zlatou medaili či první cenu, ČT neopomene vysílat vyhlašování výsledků, popř. hraní národní hymny. Odpověď Diváckého centra ČT na nepřenos zpěvu národních hymen je tedy hloupá a dotyčný pracovník, který toto vysvětlení dal, by měl být přesunut na nějakou intelektuálně méně náročnou práci. Nebo tato odpověď byla chtěná a plánovaná vedením ČT a pak totéž by mělo platit i na ty, kteří tak rozhodli. Pokud se červenými trenýrkami namísto prezidentské standarty zabýval soud, tímto nedostatkem úcty k národním symbolům a zemřelé by se měl přinejmenším zabývat orgán, dohlížející nad činností ČT.

