Zrušení rozsudku a obnovení procesu Ing. Arch. Marka Řičáře - Josefa Marka

Osobní dopis

Jmenuji se Jaroslava  Marková (dříve Řičářová), jsem manželkou architekta Josefa Marka (dříve Marka Řičáře), který byl nevinný Městským soudem v Praze protiprávně odsouzen k 6 letům vězení, konfiskaci veškerého majetku a 5 letům zákazu činnosti za údajné zneužití státní dotace, jejímž příjemcem jako architekt a autor projektu ani nemohl být.

     Jsem také matkou 5 dětí (2 dcer a 3 synů), které jsme společně vychovávali k životu v lásce a pravdě. Nejstarší Anna pracuje v cestovce pro francouzskou klientelu, mladší Marie chce studovat němčinu a španělštinu, syn Štěpán studuje Obchodní akademii, Matouš už vyhrál první mezinárodní soutěž ve hře na klavír, Šimon končí základní školu. Drží se, jen už vědí, že Masarykovo „nebát se a nekrást“ se v ČR tvrdě trestá. Před 8 lety svědčil můj muž proti mafii v ČR, spolupracoval s policií, vypovídal, přestože mu vyhrožovali likvidací a pomstou. Viníci byli zatčeni a uvězněni, celá naše rodina byla umístěna do Programu na ochranu svědků. Změnili nám jména, data, místo pobytu, ztratili jsme kontakt s širší rodinou, přáteli, několikrát jsme se stěhovali. V Programu jsme žili 5 let, během té doby státní zástupce původní kauzu rozbil a zametl, viníci šli z vězení. Poté státní zástupce s pomocí policie mého muže obvinil a soud jej ve vykonstruovaném nespravedlivém procesu odsoudil.

     V Programu se můj muž nemohl bránit, protože byl vlastně někdo jiný. Jeho důkazy soud odmítl.  Tři dny poté, co jsme z Programu vystoupili, byl Marek odsouzen v prvé instanci. Na podzim toho roku mu zemřela maminka, která ztrátu naší rodiny a obvinění  svého syna neunesla. Manžel se odvolal k Vrchnímu soudu, dovolával k Nejvyššímu soudu, podal stížnost na Ministerstvo spravedlnosti a k Ústavnímu soudu, vše marně. Přestali jsme věřit, že v ČR  dosáhneme spravedlnosti. Manžel měl nastoupit do vězení, to odmítnul a s celou rodinou jsme na jaře roku 2012 odešli do Rakouska. Nakonec jsme našli pomoc a úkryt v klášteře u sestřiček. Mezitím se naše rodina rozpadla, dcery a jeden ze synů se vrátili do ČR pracovat a studovat, pomohli jim tam naši přátelé. Můj muž se pokoušel získat politický azyl nebo dosáhnout nevydání z Rakouska. Vše se ukázalo nemožné, protože ČR platí za demokratickou zemi začleněnou do EU.

     Dcera Marie se chystala po maturitě studovat němčinu a španělštinu, před zahájením studia jí diagnostikovali velmi agresivní rakovinu prsu, okamžitě začala dostávat chemoterapii. V kritické době nám opět pomohly sestry, mohla jsem se nastěhovat do kláštera v Linci spolu s Marií, kterou léčili v nemocnici naproti klášteru, dnes je Marie po operaci a ozařování a začíná nový život. Krutou cenu za záchranu dcery zaplatil můj muž, kterého v únoru 2014 zatkla a uvěznila rakouská policie.  S finanční podporou sester z Lince jsme se pokusili dosáhnout nevydání z Rakouska, bohužel marně. Manžel byl vydán a 2. 5.2014 předán české policii. Černě zakuklení ozbrojenci jej dopravili do věznice v Brně, kde byl držen v nelidských podmínkách. Když jsme podali stížnost na tamní poměry, byl přemístěn do ještě vzdálenější a horší věznice mezi vrahy a násilníky. Stal se tam číslem 19885 a pro bachaře objektem k ponižování.

     Náš společný život nebyl vůbec jednoduchý, ale spolu jsme vždycky všechny překážky překonali a zvládli. Udržuje a udržovala nás při životě víra v Boha, naděje ve spravedlnost, vzájemná láska a sounáležitost naší rodiny. Můj milovaný muž stále doufá v pomoc a osvobození, píše mi dlouhé dopisy plné vyznání lásky a volání o pomoc. Neumím se smířit s tím, že „se nedá nic dělat“, připadám si slabá a bezmocná, nevím na koho se obrátit, nevím komu náš příběh vyprávět, nemohu nic. Kdo můžete, pomozte mi, prosím, zachránit mého muže a zastavit tu strašnou nespravedlnost, která se nám stala!

    Tento dopis je samozřejmě krátký a popisuje náš příběh jen stručně, jsem ochotná mluvit otevřeně a podrobně o všem, co se stalo a zodpovědět co nejpřesněji otázky každému, kdo bude mít zájem naslouchat a hlavně pomoci.

 

Jaroslava Marková –  Řičářová, 28.6.2014

* * *

Kauza ing. arch. Marka Řičáře: Česká republika není stále právním státem

Na příkladu této kauzy lze prokázat neschopnost české justice a policie vyšetřit korupci, pokud zasahuje do nejvyšších politických kruhů. Jde i o zneužívání dotací EU pro regionální projekty. Ing. arch. Marek Řičář na korupci upozornil. Žil pět let spolu se svoji rodinou s pěti dětmi se změněnou identitou pod policejní ochranou. Pochází z katolické rodiny. Jeho dědeček, Karel Řičář, byl poslancem Parlamentu demokratického Československa. Po nástupu komunistů k moci byl odsouzen na 10 let do vězení. Otec Marka Řičář byl za totality také perzekuován, nemohl dokončit studia. 
    Díky svědectví Marka Řičáře byli pachatelé a vysoce postavené osoby obžalováni. Následně byli policejní vyšetřovatelé odvoláni, důkazy začaly mizet. Zveřejněné dokumenty vůbec neprokazují jeho vinu. Jedna z podezřelých, současná ministryně Mgr. Věra Jourová, byla pouze ve vyšetřovací vazbě jeden měsíc. K obvinění vůbec nedošlo. Za to byla odškodněna několika miliony na rozdíl od většiny vězněných z 50. až 70. let. Nakonec byl na 6 let nepodmíněně odsouzen pouze Marek Řičář, ten, který na podvody a krádeže upozornil. Původně obžalované osoby z vedení obce, z Úřadu vlády České republiky a ministerstev byly zproštěny obžaloby. Útěkem do zahraničí se chtěl pokusit o získání politického azylu. Naposledy žil v Rakousku, kde jeho rodině pomáhaly řádové sestry – i finančně. Policie na něho vydala mezinárodní zatykač. Rakousko ho dopravilo na hranice v jednom autě se dvěma policisty. Vydalo ho tak do rukou české justiční mafie. Na hranici ho převzaly tři česká policejní auta a ozbrojenci v černých kuklách se samopaly, kteří ho přepravili do vazební věznice Brno-Bohunice do otřesných podmínek, poté do ještě otřesnějších do věznice Všehrdy u Chomutova. Nyní se Marek Řičář nachází ve věznici v Českých Budějovicích, kde jsou již podmínky snesitelnější. Poměry v obou předchozích vězeních nemají nic společného s platnými předpisy a zákony jak ČR, tak EU. Mají blíže k otřesným, nelidským poměrům, jako v komunismu 50. let. 

    Marku Říčařovi bylo prokazatelně upřeno právo na spravedlivý proces, garantované Ústavou České republiky. Ve věci byla už před dvěma roky podána stížnost k rukám tehdejší ministryně spravedlnosti JUDr. Marie Benešové. Byla odložena. Kauza ohrožuje i vítěznou stranu ČSSD z posledních voleb do Sněmovny. 

    Jedna dcera ve věku 20 let onemocněla rakovinou. V tomto věku je to zcela výjimečné. Nepochybně jde o následek situace, ve které musela žít a stále žije. Na podporu Marka Řičáře vznikla petice. K tématu jsem napsal a zveřejnil celkem šest článků na základě informací od něho a jeho rodiny. Oslovil jsem všechny důležitě orgány a instituce České republiky, včetně významných osob naší země a Amnesty International. Zatím všichni k případu mlčí. Prezidenta Miloše Zemana jsem požádal jménem našeho občanského sdružení SODALES SOLONIS o udělení milosti. Právníci připravují novou stížnost pro porušení práva na spravedlivý soud. Obávám se, že jediné co přinutí odpovědné orgány a instituce konat je mediální tlak. Proto vás prosím o všemožné šíření tohoto textu a oslovení médií ve vašich zemích. Děkuji vám i jménem rodiny ing. arch. Marka Řičáře.

Jan Šinágl, 30.5.2014

* * *
Citace: MS Praha dne 20.10.2010 - Protokol o hlavním líčení ve věci obžalovaného ing. arch. Marka Řičáře. 

Policista Tibor Lévai
„… my jsme skončili u Jourové, pokud jde o ty nadstandardní vztahy. Ale náznaky, že tam v tom jsou další osoby zapojené tam byly.“ „Pak se u soudu odehraje pro mě do dneška nepochopitelná situace, že se státní zástupce s obhajobou dohodnou, že korunního svědka vlastně nepotřebují slyšet a ani ho nevyslechnou.“
Novinář Janek Kroupa:

Otázka: Jaký je váš názor na to, že ta budišovská kauza tak vyšuměla?

„Já myslím, že nevyšuměla. To, že není mou touhou, aby lidé končili v kriminálech, ale o té kauze se ví, všichni vědí poměrně dost okolností.“

Policista Hynek Vlas:

„Pak se najednou překlopila po volbách politická garnitura a najednou za námi začali všichni jezdit, že už zase nejsme takoví „darebáci“ a tak podezřelí, najednou z usnesení o zahájení trestního stíhání nebylo nic, nicméně nám naznačili, že bychom měli odejít do civilu, tak jsme poslušně odešli do civilu. Nicméně ten scénář tak trošku běžel a skandalizace, obvinění bylo na spadnutí, vykonavatel provedl ten test, tzn. nastoupil na pana architekta, aby ho zastrašil tak, jak oni chtěli, jak si zaplatili a my jsme si radši říkali, dobře, nebudeme už na nic čekat, nebudeme prověřovat, jestli se nějaká vražda má nebo nemá stát a zatkli jsme celou skupinu za vydírání a za úplatkářství po dohodě se státním zastupitelstvím. Po několika měsících jsme usoudili, že bude lepší, když půjdeme pryč.“

„Pan Péťa i pan Doležel vždycky tvrdili, že paní Jourová je tzv. jejich. To znamená, že pomůže, zařídí atd. Pokud si dobře vzpomínám, tak ten projekt původně zámek Budišov byl hluboko v poli poražených, abych tak řekl a později se dostal na jednu z čelních příček a vím, že jsme tenkrát zajistili spoustu korespondence mezi paní Jourovou, starostou Péťou, což asi by nebylo nic proti ničemu, ale i při tom obvinění jsme vesměs vycházeli ze záznamů Televize Nova nebo i našich potom vlastních a po poradě se státním zastupitelstvím jednoznačně padlo obvinit paní Jourovou. A ona se sama netajila některými nestandardnostmi na tom ministerstvu. Vzpomínám si, že cestou z letiště toho navyprávěla poměrně hodně, nicméně potom v protokolu se toho objevila polovina, dnes už tvrdí něco jiného. Co je psáno, to je dáno a co se řeší cestou v autě je zapomenuto.“ 

* * *

Otázky, na které nechtějí adresáti – policisté, novináři,... odpovídat (str. 30 až 34, celkem 45 stran!):

… poté co Jourová pochopila, že má dobré možnosti v povolební situaci 2006 z kauzy nejen uniknout, ale ještě na ní vydělat, stvořila jiný příběh – ona jako oběť, čistá obránkyně čistého systému, MŘ jako zločinec, lhář, nedůvěryhodný svědek – a to dokonce za součinnosti některých policistů … emocionální účinnost její falzifikace celé kauzy jde ruku v ruce s nepravdami, výmysly a pokleslou tvorbou, na které nikdo nereaguje, nikdo se neobtěžuje je konfrontovat se skutečností. … důvodem nebyly mocenské spory nebo ambice ale kumulace indicií o nekalém jednání Jourové, kterých se i špičky socdem před volbami bály, opakované lži nadřízeným a neschopnost – tak vypovídají její kolegové a nadřízení.. … s Jourovou byl projekt průběžně konzultován již od roku 2002, změny na její doporučení – proč dnes najednou tvrdí, že je vše čisté, podruhé zase nečisté? Jourová stále sedí na některých penězovodech, její lidé zůstali, ona se hodí a vyplatí, dnes milenka šéfporadce MMR Nováčka, milenka irského poradce EU v ČR, milenka náměstka MMR Formana, … Jourová ministryní – připravováno ještě na podzim 2009 …
* * *

“TAHLE VLÁDA PATŘÍ VÁM, .... DÍKY!”

„... není absolutního dobra nebo zla, vše záleží na okolnostech … Lidé přivyknou určitým poměrům, neradi se od nich odchylují a když nemají příčiny zla přímo na očích, jeví se jim jako domněnka.“ Niccoló Machiavelli
* * *

Ing. arch. Marek Řičář: „Kdo mlčí ke zločinu, stává se jeho spojencem… a kdo se jednou ohne, už zůstane ohnutý do konce života. Moji předkové zločinu neposluhovali, ať už to byl zločin nacistický nebo komunistický, a ani já se neohnu před zločinným SYSTÉMEM, který svou moc staví na zneužívání zákona, justice a policie pro potřeby korupční mafie a na strachu a poslušnosti lidí. Proto budu bojovat až do úplného konce a nemůžu nikdy akceptovat „trest“ za něco, co jsem nespáchal a spáchat nemohl. Nemůžu po 7 letech, které mně a mojí rodině vzal SYSTÉM, přistoupit na falešnou hru na spravedlnost a právo a stát se figurkou ve hře mocných. Před 7 lety jsem byl mafií „pohřben“, nemám nic, nejsem nikdo, na mém „hrobě“ slaví politická prostituce, lidská špína a STRACH… a právě já, který více nejsem, než jsem, Vás volám: nemlčte!, překonejte svůj strach!, nenechte se zneužívat!, neposluhujte!, pomozte!“
Jan Šinágl, 7.10.2014
* * *
Rakouský Nejvyšší soud zamítl stížnost ing. arch. Marka Řičáře na jeho nezákonné vydání do ČR na základě mezinárodního zatykače?!

Níže uvádím dvě otřesné ukázky ze 45-ti stránkového dokumentu!
Stížnost byla zamítnuta se zdůvodněním, že obhájce měl uvést své důvody už v odvolání k Vrchnímu soudu. Zřejmý alibismus, kterým se tyto instituce vzájemně podpírají, hlavně nic neproblematizovat a neřešit, být korektní a nevměšovat se. Tím panu Řičářovi a jeho těžce zkoušení rodině opravdu nepomohli. Smutné, pro rodinu tragické. Principem stížnosti bylo, že pan Řičář nebyl seznámen s odpověďmi české justice rakouskému soudu, které byly zčásti nepravdivé, které by vyvrátil a které vedly k jeho nezákonnému vydání do České republiky. Paradoxem je, že na osudu rodiny má svůj neodejmutelný podíl i současná eurokomisařka Věra Jourová, jejíž jméno v kauze BONO PUBLICO je často zmiňováno. Korunní svědek celé kauzy pan Řičář, který byl 5 let v policejním programu, včetně rodiny a změny identity i manželky a dětí, nebyl v soudním procesu použit po dohodě státního zástupce s obhájcem, zato velmi rychle odsouzen, stejně jako rychle osvobozena Věra Jourová !!! Je symbolické a snad i Boží znamení, že v první den nástupu do funkce eurokomisařky se ulomila ruka sošky – Slepé bohyně spravedlnosti – kterou si nová eurokomisařka přivezla do své kanceláře. Níže uvádím dvě otřesné ukázky ze 45-ti stránkového dokumentu! I osud ing. arch. Marka Řičáře je následkem nevypořádání se s naší totalitní minulostí. Společnost, která dopustí likvidaci těch neschopnějších a nezabrání „uctívání“ všehoschopných, dříve či později na to doplatí. Viníci za to platit nebudou. Bude 25.výročí Listopadu 89 potřebným zlomem, nebo pokračováním cesty ke zkáze mravní a následné hospodářské, končící opět otroctvím a  poslušností vůči Východu?“  

* * *

Červenec 2009

měsíc po smrti Péti ... 3 dny před jednáním soudu v Péťově a Doleželově baště v Třebíči, kde bude příznačně symbolicky a tragikomicky dokonán konec budišovské kauzy, nedostává předvolání k soudu klíčový svědek architek Řičář – soudce nevěděl, kde je.... - nakonec se ukazuje, že tohoto svědka u soudu vlastně nikdo nechtěl a po snadném znevěrohodnění všech svědků – architektovi zcela “náhodou” před týdnem policie doručila sdělení obvinení z trestného činu v souvislosti s Bono publico – soud osvobozuje všechny obžalované a státní zástupce se nejen neodvolává, on to sám navrhuje...

 1. VÝSLEDEK KAUZY BONO PUBLICO
Na podzim roku 2006 byli po dlouhém sledování a vyšetřování zatčeni “hráči” ze skupiny kolem Ladislava Péti a Zdeňka Doležela. 

Poté, co jsem byl na jaře 2006 osloven vysokým policejním důstojníkem z ÚOOZ, pod kterého spadalo vyšetřování této skupiny, poskytl jsem PČR veškerou požadovanou součinnost a všechny mně tehdy známé informace, doklady a podklady, které s uvedenou skupinou souvisely. Také po dobu následujících měsíců jsem poskytl PČR veškerou součinnost, o kterou jsem byl požádán a to v situaci, kdy mi bylo opakovaně vyhrožováno ústy L. Péti – likvidací fyzickou, kriminalizací a likvidací podnikatelskou a občanskou, pokud bych snad proti mafii promluvil. Pro L. Péťu jsem byl pro další jeho záměry nepoužitelným “nehráčem”, na rozdíl od Z. Doležela, V. Jourové a dalších. 

Protože jsem se již v minulosti setkal s výhrůžkami likvidací za náznak nesouhlasu s korupčními praktikami a ochoty svědčit proti korupčnímu jednání, rozhodl jsem se nemlčet nebo nenechat se uplatit od “hráčů” za to, že jim půjdu z cesty, ale naopak s ÚOOZ SKPV PČR spolupracovat. Rozhodl jsem se na základě apriorní důvěry v práci tohoto útvaru a s dobrou vírou, že to, co bylo později označeno jako justiční mafie, nemůže být mocnější, než inteligentní a poctiví policisté, státní zástupci a soudci. Rozhodl jsem se až po opakovaném ujištění ze strany ÚOOZ, že: 

pracují pouze s  důkazy a ne s domněnkami, provokacemi nebo politickým zadáním a vše kolem skupiny “hráčů” je natolik nefalzifikovatelné, že se nebude opakovat  tradiční schema v boji proti zločinům mocných, kdy mafie vychází z kauz jako posílená a nedotknutelná a naopak svědkové jsou zničeni...

2. jsou schopni mne ochránit a zajistit, aby výhrůžky vůči mně nebyly naplněny.

Po 4 letech je bilance tristní:
Viděl jsem odcházet poctivé policisty se strachem o vlastní život, protože se dotkli mocných - Zažil jsem policisty rezignující na svou práci, odpovědnost, morální přesvědčení a ideály poté, co se neodvratně přesvědčili o marnosti svého úsilí (v lepším případě) nebo byli zkorumpováni slibem funkcí a výhod (v horším případě) - Vyslechl jsem si od samotných policistů, že poznatky a informace, se kterými jsem se dostal do styku, stačí na to, aby mne mocní chtěli odstranit - Zažil jsem opakované selhání policejního důstojníka, který poté, co se nechal vmanipulovat do špinavé předvolební hry před volbami 2006, zopakoval totéž v civilu a poplival tak nejen práci svých bývalých podřízených ale také tím požehnal mafii, proti které se tvářil bojovat - přesvědčil jsem se, že jedinec je zcela bezmocný proti systému “hráčů” nebo „kmotrů“  jištěných politiky, justiční mafií a zločinci v řadách policie - Přesvědčil jsem se, že člověk, který se postaví proti zločinnému systému, se stává nepřítelem státu, nepřítelem systému, protože systém jsou ti mocní, mafie, podle L.Péti “hráči” a kdo je vyruší bude odstraněn - pochopil jsem, že stát v Česku je synonymem mafie a organizovaného zločinu se vším, co k tomu patří – Kmotrové, zákon rodiny, zákon mlčení, omerta, propojení tzv. podnikatelské sféry s vrcholnými politiky, systémové zapojení bezpečnostních složek státu, justice ve všech stupních, mlčící většina, která je z části zapojena, z části vystrašena a z části v blahé nevědomosti, vždy však neškodná, zapojení medií a veřejného mínění, sázka na nejslabší a nejtemnější stránky lidských charakterů, moc peněz a touha po moci, třídní charakter morálky a práva přesně v marxistických intencích, nadstranickost mafiánských struktur, dobro a blahosklonnost a velkorysost prokazované mafií k loajálním a mlčícím - pochopil jsem, že v Česku zákon není nástrojem spravedlnosti a práva, neslouží k ochraně veřejných zájmů natož k ochraně práv a bezpečnosti slabších – Zákon je nástrojem legalizace zločinu, veřejné blaho je pouze vedlejším produktem, veškerá činnost mafie v politice a podnikání se děje pod zákonem a s jeho aktivním využitím a to ve všech úrovních – od zadávání veřejných zakázek na míru až po beztrestnost mafie zajištěnou justiční mafií... - Přesvědčil jsem se, že mafie nemá žádné zábrany, žádný strop, není nic, před čím by se zastavila, není nic, za co by se snad styděla, není nic, čeho by se bála - pokud se někdo postaví systému, bude odstraněn nejen tento nepřítel lidu, trestána je celá rodina, přátelé a bývalí partneři nepřátel lidu, nic není ponecháno náhodě - po 5 letech života ve strachu a čekání na formu likvidace nemám prostředky ani na vlastní obhajobu, na rozdíl od mafie si nemůžu zaplatit PR 

A výsledky?
Všechny výhrůžky mafiánů vůči mně se postupně naplňují – Přišel jsem o rodinu, přišel jsem o výsledky své práce, přišel jsem o možnost pracovat, veškeré moje vzdělání a praxe jsou mi k ničemu, přišel jsem o svobodu, o přátele, o zdraví, o roky života a to vše bez naděje na změnu, bez možnosti věřit v obrat k lepšímu - nebyla snad kauza Budišov zobchodována za politickou moc konkrétních mocenských kruhů kolem Topolánka a spol. (rozuměj přístup k miliardám z veřejných rozpočtů) – Pohankova, Doleželova, Péťova atd. exkulpace za hlas pro vládu, přesně podle bolševického “když se kácí les, létají třísky” ? - Nepracuje snad justiční mafie dále systematicky a koordinovaně podle zadání politiků, “hráčů” a jejich přisluhovačů  – Vše s cílem mne zlikvidovat na všech frontách a to s použitím lží, falzifikace, podvodů, teatrální a prvosignální mediální manipulace? - Svědkové budou brzy odstraněni a mafie snad jenom drobně změní postupy a nástroje, některá jména, cíle, zdroje, ...

* * * 
Když čtu některé články mylně informovaných novinářů nebo i laiků (popř. kněží), jsou napsány tak, že bych si první řekla: je to hajzl, do kriminálu s ním… Nezlomná víra v demokracii (přece něco takového nemůže být pravda!) a podprahová touha věřit oficiálním zprávám, bere lidem chuť se za tuto věc postavit. Přikládám několik nesoustavných poznámek k tomuto případu. Na začátku byl Marek Řičář s rodinou umístěn do Programu na ochranu svědků. V novinách se objevovaly zprávy, že se pod změněným jménem skrývá na neznámém místě (!). V programu byl s pěti dětmi, jimž byla změněna jména, data a místa narození – v tak absurdních městečkách tak vzdálených států, že by jeden laický telefonát na místní úřad vše vyvrátil! Dětem začalo osm dlouhých schizofrenních let jako v horečkách, let předstírání, střídání míst pobytu, kamarádů, školních kolektivů, dvojí identita, naučené životopisy a bezradnost jak odpovědět na nevinné otázky učitelů… Zatímco byl Marek Řičář jedním chapadlem chobotnice zatížen v programu a pod pokutou vázán mlčenlivostí, ostatní chapadla vesele jednala: ze svědka se stává obviněný, probíhají soudy, na které se nemohl dostavit, mizejí důkazy a podrobné policejní zprávy… Manipulace s informacemi, navyšující se čas, vytrhávání souvislostí z kontextu… případ se rozrostl do nečitelnosti jako rakovinný nádor. Agresivní rakovinný nádor se objevil i u jedné z jeho dcer (psychosomatika v praxi) - lékaři se s něčím podobným v tak mladém věku setkávají vzácně. To není nevkusná hollywoodská citovka, to je holý fakt. V den zatčení vedou Marka Řičáře v tričku po zuby ozbrojení policisté se samopaly, on jde a nemá co ztratit, protože už všechno ztratil. Večer v hlavních zprávách vystupuje andělsky působící ministryně Věra Jourová a chlácholivě mluví o přidělování dotací či o čem. Kdyby filmaři chtěli nějaké téma, nemusejí vymýšlet nadsázku Vrtěti psem. V tomto případu je materiálu dost. Škoda, že působí temně a nerozpletitelně, že je beznadějný(?). Proto děkuji každému, kdo měl tu odvahu a svůj podpis připojil. 

Jana Řičářová, 11. 5. 2014 Liberec
* * *

Jan Šinágl, 17.11.2014
P.S.
Eurokomisařka Věra Jourová byla obviněná v kauze Budišov. Zproštěna pro nedostatek důkazů, ne proto, že se skutek nestal! Vyšetřující policisté, kterým se přiznala, jak vypovídali před soudem pod přísahou, byli odvoláni, důkazy zničeny.
http://www.petice24.com/a/75729
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Velice dobře jsem znal hlavního aktéra Peťu, byla to nejhorší zrůda, jakou jsem poznal. Posílat Ukrajince na podnikatele bylo jeho hobby. A o té eurokurvě je lépe ani nemluvit.
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Nesmíte zapomenout, že jsme (zřejmě) stále? totalitním státem, kriminálním státem, kde stále mají hlavní slovo komunisté. Ano, komunisté, kteří se rozutíkali do různých politických stran a všude možně občanům škodí. Je to obrovské zlo, které nebylo do dnešních dnů potrestáno za zvěrstva proti lidskosti, které do dnešních dnů jimi bylo spáchané. Pak se nesmíme divit tomu, že zde žádná spravedlnost není a asi ani nebude! 

* * *
Bratranec ing. arch. Marka Řičáře jmenován Papežem novým plzeňským biskupem

Tomáš Holub byl Papežem jmenován novým plzeňským biskupem - http://tisk.cirkev.cz/z-domova/tomas-holub-novym-plzenskym-biskupem/ - je bratrancem ing. arch. Marka Řičáře. Boží Mlýny melou někdy hodně pomalu, ale zato jistě.

* * *
Čeští úředníci podřízení Věře Jourové šidí Evropskou unii a nechali se chytit

… Komisařka Jourová zase hájila Brauna, kterému europoslanci zazlívají, že porušil evropské předpisy, když před třemi lety v roli náměstka ministra pro místní rozvoj spolurozhodoval o zřejmě zmanipulované zakázce na monitorovací systém pro eurodotace na léta 2014-2020 … http://echo24.cz/a/isz2v/cesti-urednici-sidi-evropskou-unii-a-nechali-se-chytit ... Třem vysokým českým úředníkům z Bruselu hrozí neslavný návrat do Prahy. Během sporů o dostavbu českých dálnic se zřejmě dostali do střetu zájmů, který může donutit k rezignaci dokonce dvě eurokomisařky, Češku Věru Jourovou a Rumunku Corinu Cretuovou. Na nebezpečí upozornil jeden z e-mailů, které našli hackeři z White Media v korespondenci premiéra Bohuslava Sobotky. … Odeslal ho druhého prosince zastupující šéf kabinetu komisařky Jourové Daniel Braun náměstkovi ministra životního prostředí a bývalému manažerovi Lovochemie Vladislavu Smržovi. … Na závěr zprávy doporučuje, že je třeba s Evropskou komisí jednat zvlášť o každém projektu, v první řadě o těch, které nevyvolávají vážnější spory. Potom je Evropská komise „schválí s dalším přimhouřením očí“. Řád zaměstnance Evropské unie 11.čl. nařizuje: „Úředník plní své služební povinnosti a řídí se výhradně zájmy Unie. Nežádá ani nepřijímá pokyny žádné vlády, orgánu, organizace nebo osoby mimo jeho orgán.“ Braunův e-mail je dokladem, že Nejdl, Miko i sám Braun služební řád porušili. … Očekávaný skandál úředníků Nejdla a Brauna může ohrozit i jejich komisařky. Na oba české byrokraty se už dotazoval dopis kontrolního výboru europarlamentu odeslaný komisařce Cretuové loni v prosinci. … Tolik citace ze článku. Skutečná, nezávislá eurokomisařka, hájící zájmy EU, by musela okamžitě těmto třem svým českým podřízeným euroúředníkům dát výpověď a sama iniciovat vyšetřování a jejich potrestání. Věra Jourová se tak pokouší opět zakrývat svoji minulost. Takto neomluvitelně jedná jen člověk se špatným svědomím. Článek byl zveřejněn 4.2.2016. Dodnes veřejnoprávní média České republiky, včetně bulvárních, mlčí?! J.Š.25.2.2016
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