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V Rozstání dne 23.3.2015


Vážený pane  ministře,


jsem, spolu s celou svou rodinou,  jednou z obětí tzv. konkursní mafie. Jde o případ nezpochybnitelný – ať už mnohaletým podrobným mediálním zpracováním nebo i v našich podmínkách jedinečným pravomocným soudním usnesením, kterým byl konkurs po téměř desetiletí coby protizákonný zrušen. Dokonce existuje i doznání jednoho z hlavních aktérů zločinu, který se ke konkursním podvodům ve vazbě orgánům činným v trestním řízení přiznal a popsal i mechanismy, jak přesně konkursní mafie navázaná na Krajský soud v Ústí nad Labem (kauza soudce Berky a spol.) fungovala. Existuje mnoho dalších a neoddiskutovatelných důkazů o konkursním podvodu – včetně soudních rozhodnutí; přesto je v důsledku nefunkčního systému spravedlnosti, jeho rigidnosti a hlavně díky sofistikovaným postupům aktérů konkursních machinací (a to především z řad justičního a právnického prostředí) domoci se reálné spravedlnosti vlastně nemožné. 


Shodou okolností v den Vašeho jmenování do vládního úřadu, vážený pane ministře, jsem byl telefonicky kontaktován zaměstnancem Vašeho ministerstva panem Stanislavem ohledně případné účasti na práci nového týmu MS ČR, který by měl na základě dosavadních zkušeností s konkursními a insolvenčními machinacemi připravit návrhy pro příslušné razantní změny. Ostatně, na toto téma bylo publikováno v souvislosti s Vaším jmenováním do funkce řada rozhovorů, článků atd. O věci jsem dále hovořil též s jiným zaměstnancem MS ČR panem Procházkou.


Já osobně bych byl rád nápomocen ve snaze o nápravu nefunkčního, někdy likvidačního a možná až zločinného systému souvisejícího s aplikací úpadkového práva v ČR. Mám těžko nahraditelné, letité vlastní zkušenosti s praktikami konkursních mafií i s víceméně marnými pokusy o boj s nimi. Mám (kromě základů právního vzdělání) dlouholetou praxi v médiích, zvláště v oblasti investigativní žurnalistiky. Kromě novinářské praxe ve Svobodném Slovu a později v Právu jsem byl členem investigativního týmu Janka Kroupy v pořadech Na vlastní oči a Natvrdo v TV Nova (mj. kauzy Budišov, soudce Nagyho, Golf Ještěd ad.). Jsem iniciátorem a jedním z mluvčích občanského sdružení Oběti konkursních podvodů a mám podrobně zmapovánu a zpracovánu řadu případů konkursních machinací českých soudů resp. správců. Osobně znám desítky osob poškozených aplikací úpadkového práva z řad majitelů firem, jejich rodin, ale též věřitelů „oškubaných“ v průběhu zmanipulovaných řízení, nebo třeba i právníky a soudní exekutory, na které si ve své moci došlápla konkursní mafie rovněž. Jsem jeden z mála, kdo již desetiletí otevřeně hovoří i píše v médiích o praktikách, kterými jsou ohroženi nejen poškození, ale celý právní systém ČR a demokratická podstata státu a svobody jeho občanů. Jsem jeden z mála, který se postavil i fyzicky násilným praktikám ústecké konkursní mafie, když jsem bránil rodinný majetek před ozbrojenou přesilou ochranky dnes již pomalu kultovního správce Thonata (známého z kauzy Berka & spol.). A tak bych mohl pokračovat... pro připomenutí kauzy Golf Ještěd přikládám aktuální článek z odborného serveru ceska-justice.cz.


Přes výše uvedené je pro mne v současné životní situaci vlastně nemožné spolupracovat s MS ČR na jím deklarovaném (mimochodem – za ty roky již opakovaně) záměru očisty či nápravy systému konkursního / insolvenčního práva ČR. Pominu nyní „praktickou“ stránku věci, kdy jsem v důsledku dokonaného okradení celé mé rodiny v situaci, kdy se denně fyzicky musím starat kvůli elementární obživě o to poslední, co nám z kdysi rozsáhlého majetku zbylo, a to je stádo dobytka a tak 365 dnů v roce se věnuji těžké práci v zemědělství a na starém kravíně už i bydlím... Horší je morálně-právní rozměr mého vztahu s MS ČR potažmo státem. Váš úřad odmítl nároky naší rodiny o finanční satisfakci za škody, které jí bez jakékoli pochybnosti způsobil Krajský soud v Ústí nad Labem nezákonným rozhodnutím o prohlášení konkursu na majetek společnosti Golf Ještěd, s.r.o. v roce 2002. V současnosti jsem tak nucen já a další členové již tak zbídačené a utrápené rodiny se potupně s Vaším úřadem soudem soudit u Obvodního soudu pro Prahu 2 o své nároky. 


Dovoluji si Vás tedy požádat,  vážený pane ministře, abyste Vy - v duchu svých prohlášení v souvislosti s nástupem do vládní funkce – resp. Vámi řízené Ministerstvo spravedlnosti ČR zahájili jednání se mnou a členy mé rodiny o mimosoudním urovnání škod, které nám byly způsobeny protiprávním prohlášením konkursu na naší rodinnou firmu Golf Ještěd, s.r.o. Konkrétně se jedná o mne – Aleše Vébra, nar. 28.6.1970, jednatele a společníka firmy. Dále o mého bratra Martina Vébra, nar. 6.11.1972 (který je v důsledku nezaviněné nehody vážně fyzicky postižený, neumí mluvit ani psát a je po celou 13tiletou dobu trvání kauzy ve zcela bezbranném postavení). O matku Jitku Vébrovou, nar. 5.9.1948, důchodkyni, která byla o tentýž majetek připravena za svůj život zločinným způsobem podruhé, když stejné nemovitosti byly její rodině ukradeny při násilné kolektivizaci v 50-tých letech minulého století. A též o mého nároky po mém otci Karlu Vébrovi, nar. 18.8.1942, který v důsledku těžké fyzické práce a hlavně psychických útrap způsobených protiprávním konkursem zemřel na infarkt v r. 2011. U Obvodního soudu pro Prahu 2 jsou věci vedeny pod spisovými značkami 15 C 289/2012, 22 C 286/2012, 10 C 279/2012 a poslední značku nyní neznám.


Já i moje rodina jsem připraveni k takovému jednání, k vyšetření již proběhlých konkursních machinací a též být nápomocni k nezbytným budoucím změnám pro nápravu stavu. Jsem připraven ke komunikaci kdykoli na uvedených kontaktech. Děkuji.

S pozdravem a v úctě









Aleš Vébr
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