Dne 30.4.2016 16:00, IEH napsal(a): 

Vážený pane Šínágle,

 

s lítostí jsme Vám nuceni sdělit, že Vás na Hodnotové debatě s Věrou Jourovou nejsme schopni usadit z důvodu naplnění kapacit sálu, a proto Vás na debatě nemůžeme uvítat. Rádi Vám zašleme odkaz na záznam debaty jako drobnou kompenzaci. O naše debaty je poslední dobou velký zájem a tudíž o obsazení auditoria rozhodují skutečně první registrace.

 

Přijměte, prosím, naši omluvu a v případě zachování přízně Vás velmi rádi uvidíme na jiné debatě. V případě zájmu bychom Vás rádi nasměrovali na náš FB, kde si lze zařídit odebírání našich veřejných diskuzí. Nás a naše akce lze sledovat i na našem webu http://www.prohodnoty.cz.

 

S upřímnou omluvou a přáním všeho dobrého,

 

Organizační tým Iniciativy pro evropské hodnoty

* * *

From: Jan Šinágl [mailto:jan@sinagl.cz] 

Sent: Saturday, April 30, 2016 10:20 PM

To: IEH <ieh@evropskehodnoty.cz>
Subject: Re: Beseda s Věrou Jourovou_omluva

 

Vážené Evropské hodnoty,


omlouvám se za poněkud nestandardní oslovení, ale bohužel není uveden autor textu?  To je nemilé, přitom jsem se hlásil obratem po obdržení pozvánky v řádu vteřin? Je dobře, že je takový enormní zájem o paní eurokomisařku Věru Jourovou, zřejmě proto, že o její odvedené práci pro Evropu veřejnost takřka nic neví. Věřím, že se najde místo i pro jednu židli navíc, kterou si rád přinesu. Je malá, skladná, jistě nebude ohrožovat bezpečnost přítomných v sále či porušovat evropské směrnice. V zájmu Evropských hodnot se rád uskrovním. Doporučuji pro příští debatu s paní eurokomisařkou objednat větší sál. Předpokládám, že jste museli podobně odmítnout mnoho dalších zájemců, když byla během prvních vteřin po rozeslání pozvánky kapacita sálu zarezervována.  Budu se těšit a přeji Evropským hodnotám i nadále mnoho zdaru! Mají to zapotřebí, nemají-li být nahrazeny hodnotami zkázonosnými!


V úctě k Evropským hodnotám

Jan Šinágl 

P.S.
Pokud by někdo odřekl, prosím informujte mne, abych se nemusel zbytečně tahat se židlí. Pokud snad existuje čekací listina, tak doufám, že bych byl napodruhé už mezi šťastlivci. 

* * * 

Dne 2.5.2016 21:03, Tomáš Heller  napsal(a): 

Vážený pane Šínágle,

 

na debatu Vás nebudeme moci uvítat z bezpečnostně-kapacitních důvodů. Přijměte, prosím, toto jako omluvu a naše konečné stanovisko. 

 

Videozáznam z akce vám velmi rádi po skončení akce přepošleme.

 

S pozdravem a přáním všeho dobrého,

 

Tomáš Heller

* * * 

-------- Přeposlaná zpráva --------

	Předmět: 
	Re: Beseda s Věrou Jourovou_omluva

	Datum: 
	Fri, 06 May 2016 16:34:51 +0200

	Od: 
	Jan Šinágl <jan@sinagl.cz>

	Komu: 
	Tomáš Heller <heller@evropskehodnoty.cz>


Vážený pane Hellere,

děkuji Vám za odpověď a nabídku. Jistě dobře víte, že na tyto a podobné akce chodím i kvůli možnostem zúčastnit se demokratické diskuse, které záznam nenabízí. Chci věřit a doufat, že toto nebylo ono "bezpečnostně-kapacitní" riziko. Nicméně jsem situaci na místě zdokumentoval. Rozhodně nevypovídala o evropských hodnotách, ale o jejich flagrantním popření a porušování. Místa nebyla zdaleka obsazena, lidé odcházeli předčasně a znechuceně, přesto nově příchozí ať už přihlášeni či ne, vpuštěni nebyli - bylo vyhlášeno mladým "politrukem" na místě. Takže můj známý černoch z Konga byl vpuštěn jako poslední. Ani pohled při otevřených dveřích nebyl povolen natož ještě novinářům umožněno ode dveří fotografovat. Evropské hodnoty tak předvedly totalitní praktiky, za které by se nemuseli stydět ani komunisté. O patro níže probíhala vzpomínka na 65 let RFE s volným vstupem bez jakékoliv kontroly. V jednom patře svoboda, v druhém totalita. Můžeme jen doufat, že RFE nebude muset pro ČR zase obnovit své vysílání. Samozřejmě je vše zdokumentováno. V rámci podpory skutečných evropských hodnot bude široká veřejnost informována.


S pozdravem

Jan Šinágl     

