Krajskému soudu
Československé armády 218
500 03 Hradec Králové

dvojmo
Žalobce :   Jiří Wonka, Dělnická 1031, 543 01 Vrchlabí, 
                   doručovací adresa U nemocnice 869,  543 01 Vrchlabí

                    Email JIRIPAVELW@seznam.cz , Tel. 499 424 424 , Mobil  723 734 720

Žalovaný : Václav Černík nar. 21.1. 1950, 
                    bytem Svatopluka Čecha 514, Třebechovice pod Orebem 503 46
Ž A L O B A

na  ochranu  osobnosti

Žalovaný  svým nepravdivým vystupováním v pochybném filmu režisérky Libuše Rudinské  “Pavel  Wonka se zavazuje“  velmi poškodil pověst  politického vězně Pavla  Wonky mého bratra. 

O filmu: www.csfd.cz/film/391527-pavel-wonka-se-zavazuje/prehled
Už třemi dopisy jsem ho varoval před soudním postihem a žádal, aby zrušil a vypověděl své účinkování v pochybném dokumentu. Nedostal jsem žádnou odezvu a až po shlédnutí filmu jsem byl zděšen, jaké lži tam uváděl. 
Důkaz:

Dopis s varováním V. Černíkovi z 20.12. 2013 a z 30.9. 2014 a 14.5. 2015
Předtím o svém spoluvězni mluvil vždy pěkně, viz  jeho článek z časopisu Svědomí z r. 1990 a i ve výpovědi na StB z 10.9. 1986. 
Důkaz:
Výpověď  Černíka o poměrech ve vězení Plzeň – Bory, časopis Svědomí 1990 

Výpověď  Černíka na StB z 10.9. 1986.
Jsem přesvědčen, že důvodem jeho obratu je, že jsem ho nazval fašistou, když jako antisemita vidí Žida na každém rohu a již se nemůže dočkat, až se zase budou pěchovat do vagonů. Za to jsem u něho také zkurvený Žid, jak mě nazval dne v telefonátech v letech 2012 a 2013.
Ve filmu lže, že rakev mého bratra nesli 2 agenti StB, a že p.Václav Havel se odmítl účastnit  na prvním výročí tryzny u hrobu mého bratra ve Vrchlabí.
Důkaz: 

shlédnutím filmu na DVD

(Nemohu přiložit zmíněný film a proto navrhuji, aby si ho soud vyžádal na Policii ve Vrchlabí u p. inspektora prap. Davida Pavlaty, který pomluvy Černíka prošetřoval a film zajistil.
Výslech žalobce.
Podal jsem na V.Černíka Trestní oznámení dne 18.června 2015 a  výsledek bylo zjištění, že p. V.Havel byl v dubnu 1989 ještě ve vězení a rakev nesl pouze jeden agent StB a to p. Aleš Polanský, o němž jsme to však nevěděli.
Důkaz:
trestní oznámení z 18.6. 2015 a z 21.8. 2015 učiněné na Polici ve Vrchlabí.
Výslech žalobce.
Moje další trestní oznámení bylo dne 21. srpna 2015 na nehoráznou lež p. Černíka v uvedeném filmu, že Pavel Wonka chodil na spisovnu ve věznici Plzeň – Bory  udávat.  Policie to důkladně dala vyšetřit a nic se nezjistilo. Usnesení v příloze. Tato informace zanechala stopu  např. u redaktora Lidových novin, p. Josefa Chuchmy, který v článku ze 6.11. 2014 pod názvem „Rudinské se Wonka vymknul“ žádal historiky o vyšetření takových závažných obvinění.

Důkaz:
Usnesení Policie z 30.6. 2015 a   30.4. 2016
Článek Lidových novin ze 6.11. 2014
Dále pan Černík dne 26.4.  2012 při příležitosti setkání  bývalých disidentů v restauraci v Trutnově před p. Jiřím Kubíkem, Brožíkova 435 Pardubice 530 09 a p. Janem Šináglem, Bratří Nejedlých 335, 267 53  Žebrák, pomlouval Pavla Wonku stejným způsobem jako ve filmu, že chodil ve  věznici Plzeň – Bory na spisovnu udávat.

Důkaz:

Výslechem obou svědků

Takové závažné informace, které jsou šířeny filmem i tiskem, naši rodinu a památku bratra velmi poškodily. Výsledek je mé  závažné nervové onemocnění depresemi, poničený hrob atd.

Důkaz:
výslech žalobce

Lékařská zpráva z 23.6. 2015  

Fotografie hrobu

článek redaktora Lidových novin P. Josefa Chuchmy „Rudinské se Wonka vymknul“ z 6.11.2014    
Pavel Wonka byl třikrát nezákonně odsouzen ve vykonstruovaných procesech, jejichž skutečným důvodem byl jeho boj proti totalitě. Proto byly po r. 1989 všechny rozsudky zrušeny a on byl posmrtně rehabilitován. Dostal i vyznamenání  prezidentem a  byly po něm pojmenovány ulice, jedna je i v Hradci Králové, kde dostal i čestné občanství.

Důkaz:
Výstřižek z LN z 11. dubna 1992, Rozsudky zrušeny

Kopie vyznamenání a diplomu od prezidenta
Kopie čestného občanství Hradce Králové
Na základě uvedených skutečností žádám soud v Hradci Králové, aby vydal tento

R O Z S U D E K

Žalovaný je povinen  zaslat na Českou tiskovou kancelář, Opletalova 5/7, 111 44 Praha 1,  Český filmový a televizní svaz FITES,  Korunovační 164/ 8 Praha a České televize, Kavčí hory 140 70  Praha  dopisy, kde se omlouvá a lituje svých lživých a nepravdivých údajů, které sdělil ve filmu L.Rudinské  „Pavel Wonka se zavazuje“ a to zejména za výroky, že Pavel Wonka chodil ve věznici Plzeň Bory donášet do spisovny, dále, že jeho rakev nesli 2 agenti StB a že Václav Havel odmítl přijet na první výročí smrti Pavla Wonky. 
Dále, že hluboce lituje těchto lží, které poškodily čest a pověst Pavla Wonky a i celé rodiny. 
Totéž  musí napsat na adresu režisérky L. Rudinské, bytem Matějkova 2123/11 - 19000 Praha  9
a  Jiřímu Wonkovi žalobci.

Žalovaný je dále povinen navrhovateli zaplatit 100 000 Kč za újmu v ochraně osobnosti a náklady řízení do 3 dnů od právní moci rozsudku.

Ve Vrchlabí dne 10.5.2016                                                Jiří Wonka, přílohy dle textu    
