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Vážený pane hejtmane,

Jako občan města Žebráku a předseda Sodales Solonis z.s. si Vás dovoluji informovat o neuvěřitelném chování úředníka ing. Bohdana Šimečka na MÚ Žebrák - Úředník v Žebráku zaútočil na občana na radnici zbaběle, zákeřně a bezdůvodně pepřovým sprayem - obrannou zbraní!
Nedomnívám se, že tak závažné selhání úředníka má řešit pouze přestupková komise. Případ neřeší ani přímý nadřízený úředníka starosta Mgr. Daniel Havlík. Obracím se proto na Vás, abyste podnikl kroky, které Vám umožňuje zákon jako nadřízeného starostů. Není přece možné, aby viditelně psychicky labilní či narušený člověk potenciálně ohrožoval občany na zdraví či dokonce životě. 
Jistě sám uznáte, že na otázku, zda úředník slouží obci, nebo sobě, kdy vlastní nemalé množství pozemků v k.ú. Žebrák, normální člověk neodpovídá okamžitým fyzickým útokem (i přes varování) a na následnou obranu občana reagovat zákeřným, zcela nečekaným použitím pepřového spraye. 
Mám mnoho důvodů se domnívat, že pan Šimeček neslouží zdaleka jen obci. Jeho zřejmá bezcharakternost a nenormální sklony se potvrdily jeho prchlivou reakcí na moji otázku. Pokud takovýto úředník nezvládá verbální komunikaci s občany, jak může zvládat a odpovědně konat v záležitostech obce a občanů? Takovéto neosobnosti jsou snadno manipulovatelné a mohou podléhat zájmům, které nemusí být vždy v zájmu obce a občanů. 
Věřím, že z titulu Vaší pravomoci a odpovědnosti podniknete urychlené kroky na ochranu občanů před tímto nebezpečným člověkem. Takovýto lidé, kteří neovládají sami sebe, do veřejných úřadů nepatří. Občané by měli být před nimi chráněni. 
Děkuji Vám za informaci, jak Vy a KÚSK bude řešit tento neuvěřitelný případ, který nemá v České republice obdoby. Přeji Vám při Vaší odpovědné práci mnoho zdaru! 
                                                                                         V úctě k Vaší neodejmutelné odpovědnosti

                                                                                                             Jan Šinágl v.r.
                                                                                                                  předseda 
                                                                                                           Sodales Solonis z.s.

