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 Vyjádření ředitelky Střední zdravotnické školy, Praha 10, 
Ruská 91/2200, PSČ 100 00
 k nařízenému jednání ve věci porušení zásady rovného zacházení dle antidiskriminačního zákona.
S ohledem na četný zájem médií sděluji, že předvoláním Obvodního soudu pro Prahu 10 ze dne 15. června 2016 bylo ve věci žaloby pro tvrzené porušení zásady rovného zacházení dle antidiskriminačního zákona ze strany Střední zdravotnické školy, kterou na Střední zdravotnickou školu podala bývalá zahraniční uchazečka o studium, nařízeno jednání na den 3. srpna 2016. Z důvodu čerpání dovolených však právní zástupce školy, Mgr. Radek Suchý, advokát, požádal soud o odročení jednání. V případě vyhovění žádosti budu prostřednictvím tiskového prohlášení veřejnost informovat o termínu novém. 
Dále uvádím, že advokát Mgr. Radek Suchý právní služby v tomto případě činí jako PRO BONO, tedy bez nároku na odměnu.
Zároveň bych tímto chtěla poděkovat za Střední zdravotnickou školu za masivní podporu odborné i laické veřejnosti, které se mně osobně i škole dostává. Velice si toho vážím.
Pro úplnost uvádím, že v případě jakýchkoli dalších dotazů se prosím nadále obracejte na právního zástupce Střední zdravotnické školy – advokáta Mgr. Radka Suchého, který je zmocněn k podávání veškerých informací a vyjádření k výše uvedené věci.
Kontakt na advokátní kancelář:
Mgr. Radek Suchý, advokátní kancelář
sídlo: Vinohradská tř. 164, 130 00 Praha 3 – Vinohrady
mobil: +420 725 771 444
e-mail: suchy@aksuchy.cz
 
V Praze dne 28. 6. 2016
PhDr. Ivanka Kohoutová, Ph. D., v.r.
ředitelka školy

