Vážená Redakční rado MZMŽ, 
Mgr. Danieli Havlíku, MUDr. Ivo Závorová, Mgr. Danielo Stolzová, Bc. Pavle Horázný, Bc. Marie Hošková.
Dovoluji si vám poslat už potřetí, můj aktualizovaný článek k závažnému tématu – viz příloha (byl už 2x odmítnut ke zveřejnění, dnes předán panu Lorencovi). Též si dovoluji pro vaši informaci přiložit celý tiskový zákon s vyznačenými důležitými pasážemi. Je smutné, že za nás musí „myslet“ zákon, ne zdravý rozum, úsudek a dobré mravy. Dávám na vědomí, ke konání vám i ostatním osloveným - k zamyšlení příspěvek jednoho z mých čtenářů.
* * *
P.S. Zajímavé je, že samospráva města zveřejňuje zápisy ze schůzi rady města, ačkoli jsou tyto schůze ze zákona neveřejné (§ 101, odst. 1 zákona o obcích); zveřejňovat by se měla pouze usnesení… A ať se na mne páni konšelé nehněvají, ale úroveň rozhodování samosprávy se mi (25 let v komunální správě) jeví zcela tristní. Jen namátkou: Jak může být závěrečný účet r. 2015 přijat „bez výhrad“ a bez stanovení odpovědnosti za způsobené chyby, když krajský úřad v roli auditora shledal neprůkazné účetnictví a neprovedení inventarizace majetku? V tom zastupitelstvu není žádná opozice?

* * *

Po tom, jak se zastupitelstvo dosud chová, obávám se, že žádná skutečná opozice neexistuje. Je otázkou svědomí každého zastupitele a upřímnosti jeho slibu, který potvrdil slovem „slibuji“?

"Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu vykonávat svědomitě, v zájmu obce (města, městyse) a jejích (jeho) občanů a řídit se Ústavou a zákony České republiky."

Pomalu nepotkám občana Žebráku, který by radnici nadšeně chválil, vyjma MZMŽ. Zato potkávám stále více občanů, kteří jsou znepokojeni až zděšeni tím, co se na radnici děje, k čemu pod jejím vedením a odpovědností dochází na území našeho města a v jeho okolí. O tom samozřejmě MZMŽ mlčí…?!
S pozdravem
Jan Šinágl
