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Věc: Podnět k vyšetření kázeňského přestupku        

                                                                                                                             V Žebráku dne 27. září 2016

Vážený pane řediteli,
podle zákona č. 361/2003 Sb., o služebním poměru podávám návrh k Vašim rukám pro projednání možného kázeňského přestupku příslušníka, či příslušníků PČR. Nedomnívám se, že byl řádně vyšetřen můj podnět s mnoha nezpochybnitelnými důkazy tak, jak ukládá zákon a povinuje služební přísaha policisty. Byly zřejmě porušeny i služební předpisy. Připomínám, že navrhovatel musí být vždy vyslechnut ze strany ředitele, resp.nadřízeného policisty, který kázeňské řízení vede - § 186 odst. 2 zákona č. 361/2003 Sb.: (2) Příslušníkovi musí být před uložením kázeňského trestu dána možnost vyjádřit se k věci, navrhovat důkazy a hájit se. Služební funkcionář musí vyslechnout také osobu, která podala podnět k zahájení řízení.

S vyrozuměním vrchního komisaře kpt. Bc. Milana Valáška ze dne se 20.9.2016 o uložení mého podnětu ze dne 13.4.2016, nemohu souhlasit už jen kvůli pár slovům „zdůvodnění“, kdy je o miliardové hodnoty v centru Prahy. Advokátovi dr. Bradáčovi hrozilo zlomení rukou, nohou, invalidní vozík či snad dokonce až smrt a podle PČR má být vše v pořádku a žádný zákon neporušen? 
K tématu jsem napsal tento článek dne 22.9.2016 - Palác Fénix (dříve Blaník, Strojexport): Zloději se mezi sebou perou na Václavském náměstí o miliardy a nikdo nic nevyšetřuje…?! Je zajímavé, ačkoli jsem informoval všechna veřejnoprávní média – všechna mlčí až na alarmující články ČRo.

Děkuji Vám předem za vyřízení mého návrhu a přeji Vám i PČR mnoho zdaru! 
V úctě k Vaší neodejmutelné odpovědnosti

                                                                                                             Jan Šinágl v.r.

                                                                                                 předseda Sodales Solonis z.s.

