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                                                                                                                             V Žebráku dne 19. ledna 2016
Vážená paní předsedkyně,
Odvolávám se proti Vašemu rozhodnutí ze dne 12.1.2016 v zákonné lhůtě 15 dnů od jeho doručení.

Informace o tom, ve kterých advokátních kancelářích paní soudkyně Mgr. Eva Šnajdaufová dříve pracovala, není utajovaná skutečnost. O všech advokátech, kteří pracují jako koncipienti nebo spolupracující advokáti jsou takové informace běžně dostupné a zveřejňované Advokátní komorou ČR v době, kdy jsou tyto osoby členy Advokátní komory. Tato informace tedy byla veřejně dostupná v době, kdy byla paní soudkyně členem Advokátní komory.

 

Informace o dřívějším působení je důležitá pro případ podávání námitek podjatosti soudkyně, která by mohla rozhodovat věc v níž vystupují jako účastníci její bývalí kolegové z advokátní kanceláře. Pokud taková informace není veřejně dostupná a je před účastníky soudních řízení rozhodovaných soudkyní záměrně tajena, vyvolává oprávněně podezření.

 

Informace o tom, kde pracovala soudkyně před jmenováním soudkyní, nemůže soudkyni poškodit. Naopak by ji měla soudkyně a jistě i veřejnost uvítat, jako důkaz její solidnosti, otevřenosti a důvěryhodnosti. Jistě nebude soudcem jmenován někdo, kdo se za svoji minulost stydí, či má jiné důvody ji ukrývat. U veřejně činných osob, tím spíše soudců, je práh ochrany osobních údajů nastaven jinak než u běžných občanů. 
Dle mého názoru by podrobné životopisy soudců, nejen profesní, měly být trvale umístěny na webech všech soudů České republiky. Stejně jako byl na webu MsP umístěn seznam všech soudců, kteří byli členy KSČ. 
Děkuji Vám předem za doručení mého odvolání na MsP ČR. 
                                                                                   V úctě k Vaší neodejmutelné odpovědnosti 

                                                                                          předseda SODALES SOLONIS z.s.                                                                                                  

                                                                                                           Jan Šinágl
