Odesílatel: 

SODALES SOLONIS o.s., 

předseda

Jan Šinágl 

ulice bratří Nejedlých 335 

267 53 Žebrák

Příjemce: 

OSZ Beroun
JUDr. Josef Šebek 

Wagnerovo nám. 1249/3 

266 01  Beroun-Město

ISDS: cr4ahs8

Věc: Podnět k prošetření možné krádeže identity
                                                                                                                                        V Žebráku dne 21.9.2015
Vážený pane státní zástupce,

Na internetu jsem náhodně objevil tento web: http://www.sinagl.kladn.cz/contact.html. Nemám s ním nic společného. Žádám Vás, abyste nechal PČR prověřit, zda se jedná o přestupek, nebo i trestný čin, pokud zároveň vznikla nějaká škoda. Což může nastat kdykoliv – viz odkazy na články níže:
www.lidovky.cz/boom-kradezi-identity-kazdy-druhy-den-resi-policie-novy-pripad-p7h-/zpravy-domov.aspx?c=A130416_215427_ln_domov_ml 
www.policie.cz/clanek/ztrata-identity.aspx 
www.e-bezpeci.cz/index.php/temata/sociotechnika/502-krade-identity 
www.bezpecnyinternet.cz/pokrocily/ochrana-prav/kradez-identity.aspx 
www.bezplatnapravniporadna.cz/online-zdarma/trestni-pravo/tresty-a-ochranna-opatreni/14261-je-poruseni-porusovani-listovniho-tajemstvi-trestny-cin.html 
Může se jednat i o trestný čin porušování tajemství dopravovaných zpráv a krádež, jelikož je možné odcizení přicházející pošty. E-maily zasílané pomocí webového dotazníku tak mohou chodit místo mně někomu jinému. Byly zaslány cvičně přes dotazník dva e-maily. Žádné mi nepřišly, takže už mohlo dojít k odcizení elektronického dopisu, který si přečetl někdo jiný. Tím by došlo ke spáchání trestného činu.
Níže připojuji další informace zjistitelné z internetu:

Registrátor domény je Petr Šťastný WEDOS - https://www.regzone.cz/cznic/contact/whois/?id=WEDOS-INTERNET - WEDOS Internet, a.s., Masarykova 1230, 373 41 Hluboká nad Vltavou. 

Web založil Georgios Magas -  https://www.regzone.cz/cznic/contact/whois/?id=WEDOS-QED-116547 – Inkami Corp., Vesetas iela 10-95, 01013 Riga. Provozuje ho od 23.1.2015. Mohlo už dojít ke krádeži mnoha e-mailů od lidí, kteří mi psali přes jeho webové rozhraní. Tzn. 8 měsíců možného trvání trestného činu. 

Po kliknutí na Možnosti připomenutí hesla na webu www.sinagl.kladn.cz/index.php?com=admin, se ukázal návod na vyřízení zapomenutého hesla, kde je jako příklad uvedená emailová adresa, ale s koncovkou „.ru“ – Rusko.  Zároveň se stránka jmenuje rusky azbukou Napominanije - Напоминание пароля к сайту-визитке для доступа в систему управления 
Po nakliknutí www.sinagl.kladn.cz  na odkaz  Web zdarma v Kladně, otevře se tento web www.inkapi.cz/add.php?p=1, kde INKAPI.cz nabízí bezplatné vytvoření webu. U výběru jazyka opět ruské slovo Язык. Mohu jen spekulovat zda  na INKAPI.cz je portál, na kterém je můj falešný web uložený a provozovaný. Umístil ho někdo záměrně na www.inkapi.cz? Hackuje ruský anonym Inkapi lidi z Evropy a jejich údaje, které si dají na své weby provozované z Ruských serverů?  Jde o činnost KGB/FSB? Zde www.inkapi.cz/legal/terms se opět prezentují jako Incapi Corp. a dál anonymně bez jakékoliv adresy.

V kontaktech má web www.inkapi.cz/contact.html je pouze toto: Poradenská centra a prodejci Inkapi v regionech

SIA "Internet-Capital", E-mail: info@inkapi.com, čili naprostý anonym. 

Pod odkazem About - www.inkapi.cz/about.html - jsou další zajímavé informace:

Inkapi dnes: Inkapi je jeden z největších systémů pro vyhledávání informací o firmách v Rusku a SNS. Podle údajů z ledna 2014 počet uživatelů projektu přesahuje 3 000 000 návštěvníků. Inkapi existuje v České republice, Rusku, Kazachstánu, Bělorusku, Ukrajině, Kyrgyzstánu, Lotyšsku a ve Spojených státech. Centrálním portálem projektu je inkapi.cz. 

Zde jsou informace o majiteli domény - https://www.regzone.cz/cznic/domain/whois/?name=kladn.cz – mnoho jich neexistuje - pouze Incapi Corp. Samozřejmě nelze vyloučit ani spambot, v tom případě pachatele nikdo nikdy nenajde. 
Vzhledem k obsahu mého zpravodajství, sílící ruské propagandě a činnosti jejich tajných služeb v zemích NATO, nelze proto vyloučit i jiné možnosti. Nemuselo by jít jen o mne, pokud vůbec, ale součást strategie Ruska v jeho boji proti Západu.
Žádám Vás proto, aby tyto informace byly prověřeny v rámci zákonných povinností SZ a v případě porušení zákona byly SZ podniknuty patřičné právní úkony.  
Žádám, abych byl SZ o dalším postupu ve věci mého podnětu informován.
                                                                      V úctě k Vaší neodejmutelné odpovědnosti

                                                                             předseda SODALES SOLONIS o.s.

                                                                                               Jan Šinágl

