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                                                                                                                           V Žebráku dne 24. října 2017
Vážená paní ombudsmanko,
Od května t.r., tedy téměř půl roku, se nacházím ve čtyřnásobné exekuci v celkové výši cca 500.000,-Kč. Mám zastaven rodinný dům, pozemek a soukromá bankovní konta. Nikomu nic nedlužím, vyjma půjčky od banky, kterou splácím se stále většími potížemi, kdy mi hrozí skutečná exekuce, díky nemožnosti vzít si další půjčku a nepřístupnosti mého zablokovaného soukromého účtu. 

Při své práci nezávislého publicisty jsem se dostal do situace v demokratické zemi neuvěřitelné. Pramení z mé dlouholeté a kritické publicistické činnosti. Hledám pravdu, poukazuji na prokazatelně lživé, podvodné a nemravné chování organizací, skupin či jednotlivců, podávám závažná trestní oznámení, která nejsou řešena.
S kauzou paní Marty Kubišové, která byla žalována Agenturou MM Martina Michala a Heleny Vondráčkové, jsem se dostal do koloběhu lží, nepravd a vyhrožování s následnými žalobami a exekucemi. Moje práce nezávislého publicisty a angažovaného občana je tak neustále v ohrožení. 

Jsem žalován Agenturou MM (první žaloba 3.650.000,-Kč, druhá 2.300.000,-Kč) za to, že jsem si dovolil na základě průkazných indícií a veřejně mediálně probíraných kauz hledat pravdu. Kromě kritických článků, které odhalovaly podvodné praktiky a o mnoha jejich soudech, jsem ve standardním Otevřeném dopise (OD) žádal Marina Michala o podání důkazů s tím, že se mu obratem omluvím. Místo odpovědi a důkazů jsem se pár dnů po odeslání OD dočkal první exekuce. Mimochodem Parlamentní Listy, které jako jediné tento OD otiskly ho po právní výzvě odstranily, zato daly prostor téměř obratem panu Michalovi k dalším prokazatelným lžím a pomluvám mé osoby. 
Na okraj uvádím, že jeho syn Antonín Michal je spolu s dalšími obžalován z největšího daňového podvodu na území ČR, kdy jsem PČR pomáhal při vyšetřování. V první den jednání u MS Praha bylo jednání přerušeno na cca 3 hod. kvůli mé osobě. Na to mi soudkyně sdělila, že na veřejném jednání nesmím pořizovat zvukový záznam, což  potvrdil i svým usnesením Ústavní soud po mé stížnosti. Také další možný podnět pro Vaši odpovědnou práci. 
Svým rozhodnutím mi Krajský soud v Praze zakázal o podivných praktikách, podvodech a nemravném chování pana Michala psát, ačkoliv o tom píší média často způsobem, který bych si nikdy nedovolil. Toto rozhodnutí podpořil i Okresní soud V Berouně schválením exekuce. Rozhodnutím soudů je mi jako jedinému v ČR zakázáno psát, ale ještě mne umlčovat a existenčně likvidovat nařízenou exekucí. 
Jedná se o útok na svobodu slova a projevu, garantovaných Ústavou ČR a LPS. Tyto demokratické hodnosty by měly soudy demokratické země chránit. Z mého pohledu se jedná i o podporu cenzury, ze zákona i Ústavy ČR zakázanou.
Právo na hodnotící soud a odkazy na jiné weby jistě nelze trestat zákazem psaní a exekucí, kdy navíc o tématu beztrestně píší a informují statisíce čtenářů jiná média, hlavně bulvární, už roky. Jste jediná osoba a instituce v ČR, která může zasáhnout v rámci dané odpovědnosti a  pravomocí ze zákona. 

V přílohách přikládám potřebné dokumenty. Mimochodem KS Praha měl 2.11.2017 rozhodnout při veřejném jednání o zastavení exekuce. Jednání bylo změněno na neveřejné, jinak bych uvítal i účast zástupce Ombudsmana. Okresní soud Beroun uznal své pochybení, ale neměl zřejmě odvahu sám exekuci zrušit.   Exekuce je zákonná, nezákonné je rozhodnutí soudu, bylo formální.
Děkuji Vám předem za Vaši pomoc a podporu v boji za svobodu tisku, slova a projevu. Jsou jedním ze základních pilířů demokracie. Nejsou-li, není ani demokracie.

                                                                               V úctě k Vaší vysoké, neodejmutelné odpovědnosti

                                                                                                     SODALES SOLONIS z.s.
                                                                                                                 předseda
                                                                                                              Jan Šinágl v.r.
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