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Věc: Reakce na žádost o doplnění oznámení
                                                                                                                                        V Žebráku dne 16.1.2016
Vážená paní komisařko,

Děkuji Vám za Vaši žádost ze dne 13.1.2016 o doplnění mého oznámení do pěti dnů. Píšete ze dne 9.12.2015? Žádné jsem toho dne na OSZ Beroun nepodával? Pokud se jedná o můj podnět ze dne 13.11.2015, sděluji k němu následující:

Jako občan jsem svoji povinnost zcela splnil v rámci svých omezených možností. Můj podnět obsahuje jistě vše potřebné, aby PČR začala ve věci konat. Pokud pan státní zástupce dr. Šebek požaduje, abych konkretizoval pachatele a jeho trestnou činnost a není schopen k tomu dojít sám na základě obsahu mého podnětu, potom jako občan musím o jeho schopnostech státního zástupce nutně pochybovat. Pokud bych měl jeho a pravomoci policie, pachatel by už musel být dávno, snadno konkretizován, vyšetřován, obviněn a obžalován. Jistě proto chápete, že Vašemu zákonnému požadavku, ač bych rád, vyhovět nemohu. Povinností občana je upozornit na možný trestný čin a sdělit všechny informace, ne vykonávat práci na kterou nemá prostředky ani možnosti. Slušností státního orgánu je za podnět poděkovat, ne občana obtěžovat nemožnými, nesmyslnými či nesplnitelnými požadavky. 

Nebude-li ve věci konáno, budu nucen na dr. Šebka podat stížnost k nadřízenému orgánu pro neplnění zákonných povinností. V příloze přikládám můj podnět ze dne 13.11.2015, podaný na OSZ v Berouně.
Žádám Vás, abych byl PČR o dalším postupu ve věci mého podnětu informován. Děkuji Vám předem a přeji mnoho zdaru v roce 2016!
                                                                      V úctě k Vaší neodejmutelné odpovědnosti

                                                                             předseda SODALES SOLONIS o.s.

                                                                                               Jan Šinágl

Příloha:

OSZ Beroun podnět ze dne 13.11.2015
