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SODALES SOLONIS z.s. 

předseda

Jan Šinágl

Nejedlých 335

267 53 Žebrák

Příjemce: 
Policejní prezidium
Policejní prezident
genmjr. Mgr. Bc. Tomáš Tuhý
Strojnická 935/27
170 89 Praha
ISDS: gs9ai55
Věc: ing. Michael Hrbata
                                                                                                                             V Žebráku dne 19. května 2016
Vážený pane policejní prezidente,

V budově pražské firmy Techniserv, byl dne 17.5.2016 zadržen protikorupční policií bývalý náměstek ministra obrany a exposlanec za ODS ing. Michael Hrbata. Podal jsem na něho v minulosti trestní oznámení, které jsem 5x na žádost PČR doplňoval. Skončilo neřešenou stížností na nekonání PČR, konkrétně na kpt. Světlanu Bláhovou. Na tomto odkaze najdete potřebné i formace, jistě využitelné i pro současné vyšetřování: 

http://www.sinagl.cz/domaci-zpravodajstvi/3038-dalsi-darebak-opousti-funkci-ing-michael-hrbata-namestek-ministra-obrany.html 
Při případné nefunkčnosti odkazů, prosím zadejte na www.sinagl.cz do hledáčku „ing. Michael Hrbata“. Obdržíte mnoho podnětů k jeho možnému korupčnímu jednání, s velkou pravděpodobností propojené s dnešním podezřením. 

Obávám se, že se korupčního jednání dopouštěl roky, kdy využíval svého postavení jak na Ministerstvu obrany, tak později na Univerzitě obrany, kam byl „odložen“. Jeho pozice na MO už byla neudržitelná. 

Doporučuji, aby se PČR, v rámci vyšetřování činnosti pana Hrbaty, zajímala také o plynofikaci vojenského areálu ve Vyškově! 

Uvítal bych také zprávu, z jakých důvodů bylo mé TO na pana Hrbatu PČR odloženo, případně zda bude zahájeno vyšetřování kpt. Světlany Bláhové pro nečinnost. Poskytl jsem jí množství nezpochybnitelných podnětů a důkazů. Podal jsem jen takové, jaké mi umožňuje status občana. Bylo pro mne velkým zklamáním, že PČR místo poděkování po mne požadovala doplnění informací, které si mohla pořídit sama, resp. pouze ona, vybavena patřičnými zákonnými možnostmi a kterými občan samozřejmě nedisponuje. Kdyby tehdy PČR řádně konala a jak jí ukládá zákon, dost možná nemusela situace dojít k dnešnímu stavu.  
Děkuji Vám předem za předání informací odpovědným policejním orgánům. Žádám, abych byl v rámci zákona informován o dalším postupu PČR ve věci.
Přeji Vám mnoho zdaru!

                                                                                   V úctě k Vaší neodejmutelné odpovědnosti 

                                                                                                              předseda 
                                                                                                   SODALES SOLONIS z.s.                                                                                                  

                                                                                                              Jan Šinágl
