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Věc: Zneuctění pomníku Díky Ameriko v Plzni
                                                                                                                             V Žebráku dne 4. října 2016
Vážený pane primátore,

byl jsem zděšen informacemi a fotografiemi, které jsem obdržel od přátel z Plzně ve věci současného stavu místa, kde stál pomník osvoboditelům Plzně DÍKY AMERIKO. Obratem jsem napsal tento článek a rozeslal do celého světa - Pomník Díky Ameriko: Plzeň děkuje zvratky a extrementy !!! 

Jste nejvyšší představitel města Plzně s nejvyšší odpovědností. Je to Vaše hanba, vedení města a obyvatel Plzně. Dopuštěním tohoto stavu je urážena památka amerických vojáků a jejich odkaz těžce vybojované  svobody, která je dnes opět stále více v ohrožení. Žádám Vás touto cestou, abyste z titulu Vaší moci a odpovědnosti tento nemravný stav urychleně napravil. Jistě není problém, aby městští strážníci, případně kamery, pozorněji sledovali toto exponované, veřejné místo, zabránili jeho znečišťování, případně aby uklízecí čety Magistrátu přednostně toto místo kontrolovaly. 

Nemám zpráv o tom, že by k tomuto nedůstojnému stavu docházelo dříve? Nelze proto vyloučit nemravný záměr, který při současném nástupu levice a stoupající nenávisti proti USA, je snadno představitelný. Proto bych si dovolil Vám i doporučit, abyste požádal PČR o prošetření možného pozadí a porušování zákona o hanobení památek, případně jiných platných zákonů. 
Nezaregistroval jsem, že by k podobnému zneucťování docházelo u pomníků, postavených v době zločinné komunistické ideologie. Nemyslím si, že by si bezdomovci sami od sebe vybrali ke shromažďování místo beze stromů, trávy, laviček a že beton je jejich představa ideálního prostředí pro konzumaci alkoholu či utrácení volného času…  
Děkuji Vám předem za urychlenou nápravu tohoto slušnými lidmi neakceptovatelného stavu a nedůstojné města země, která je členem demokratického společenství zemí EU. 
                                                                                   V úctě k Vaší neodejmutelné odpovědnosti 

                                                                                          předseda SODALES SOLONIS z.s.                                                                                                  

                                                                                                           Jan Šinágl
Václav - 2016-10-02 13:35

Koho nějaké osvobození západních Čech od US Army dnes zajímá? Snad maximálně ty, co jim paní učitelka v Plzni tvrdila, že šlo o převlečené rudoarmějce. Je to hanba a opětovný bolševický nevděk. Pomníky vadí
postkomunistickým konšelům, vždyť o tom ani pořádně ze škol nevěděli. Nebo jste snad slyšeli, že si Zeman na osvobození západních Čech někdy vzpomněl? Naopak vždy v květnové dny navštěvoval kraje, kam prokazatelně obvykle až po německé kapitulaci dorazila Rudá armáda, např. v Hradci Králové a v okolí jenže až po americkém
předvoji. Konečně tenhle prezident má jiné starosti, zakazovat americkému velvyslanci vstup na Hrad. Hrad je přece jeho osobní vlastnictví stejně jako hradní zahrady a nerozhází si to s Putinem a Čínou, kteří tak hezky a barbarsky bombardují syrské nemocnice či budují základny v jihočínském moři.

K.Mrzílek - 2016-10-04 20:44 

Celá akce s odřezáním pomníků měla nastat až když byl připraven náhradní materiál. Je to nedůstojné ale zřejmě se na zdržování urychlené úpravy kdosi podílí, protože v případě podobné opravy denkmalu týkajícího se Rusů by šlo vše jako na drátkách.

