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Věc: Oznámení pro podezření z možného pokračování porušování zákona a trestné činnosti Antonína Michala legalizací výnosů z trestné činnosti a dalších osob, s požadavkem dozoru žalobkyně VSZ v Praze
                                                                                                                  V Žebráku dne 19. ledna 2015
Dobrý den,

Náměstka policejního prezidenta jsem osobně informoval už na jaře 2013, kdy jsem anonymně obdržel v podstatě stejné informace – viz níže. Napsal mi, poděkoval a ujistil, že PČR situaci monitoruje a má pod plnou kontrolou. Podezření, že Antonín Michal prostřednictvím druhých osob investuje peníze patřící státu, kdy legalizuje nezákonně nabyté finanční prostředky, stále trvá, tedy pokračuje v trestné činnosti. Žádám proto VSZ v Praze, aby jako dozorující instituce urychleně informace níže ve spolupráci s PČR prověřila a potvrdí-li se, aby zabránila v pokračování trestné činnosti a v okrádání státu.

13.1.2015 důvěryhodný zdroj:

„Zprávy z Roztok: Rodina Martina Michala (manžel Heleny Vondráčkové) si v Roztokách užívá a nadouvá se… syn Toník přijíždí pokaždé v jiném noblesním bouráku, paninka v kožichách, babička skoupila nějaké ty byty a domy a maminka Toníka, tedy předposlední manželka MM taky už vlastní asi deset bytů z nějakého komplexu a lidi z Roztok se nestačí divit, že auto zaparkované na chodníku žádný policista nepokutuje tak jako v případě ostatních občanů městečka. Jsou to divné věci. A v médiích taky ticho…“

Je s podivem, že dle PČR se vyšetřování vleče tak dlouho, údajně kvůli čekání na zprávy západních bank o pohybech na účtech v souvislosti z daňovým podvodem při nezákonném prodeji pohonných hmot?

Antonína Michala, syna Martina Michala, manžela zpěvačky Heleny Vondráčkové, zatkla PČR v prosinci 2012 pro podezření ze zpronevěry 1.200.000.000,-Kč, spolu s jeho společníky. Po několika dnech byli všichni nepochopitelně propuštěni a měli být vyšetřováni na svobodě. Už 25 měsíců jsou „vyšetřováni“…?! Na druhé straně si manželský pár Heleny Vondráčkové a Martina Michala pořizuje karavan za 2.000.000,-Kč v době, kdy paní Helena  Vondráčková nevydělává svými koncerty jistě ne mnoho, pokud vůbec a kdy její muž je pro podvody v řádech desítek milionů v mnohonásobné exekuci?! Připojuji z FB odpověď senátora Miroslava Antla ze dne 20.4.2014´a odkazy na články k tématu z internetu:

Otázka:

Tak já nevím, jestli tento dotaz nebude vostrý. Kde se dozvím, jak dopadl Antonín Michal, který údajně stát připravil o daňový únik cca 2,3 mld Kč ? Díky !

 

Odpověď:

Váš dotaz určitě není „vostrý“, ale z mého pohledu pochopitelný a logický. A mne osobně tahle věc také zajímá…

Podle dostupných informací ve věci stále probíhá přípravné řízení trestní pod soustavným dozorem státní zástupkyně Vrchního státního zastupitelství v Praze. Aktuálně tedy jedině VSZ v Praze může odpovědět na Vaši otázku. Dá se pouze vycházet z toho, že obvinění jsou stíháni pro nezdaněný dovoz pohonných hmot ze Spolkové republiky Německo a Rakouské republiky - a zřejmě se mj. stále čeká i na důkazy, vyžádané oficiálně cestou právní pomoci, která je vždy zdlouhavá. Zvlášť závažné daňové zločiny, pro které jsou obvinění stíháni, patří k historicky nejzávažnější finanční kriminalitě, která se vždy složitě dokazuje, zvláště když v ní figurují i zahraniční subjekty. Osobně věřím, že paní státní zástupkyně s policejními orgány věc dotáhne do vítězného konce – a v dohledné době budeme informováni o tom, že na obviněného Antonína Michala a spol. byla podána obžaloba k Městskému soudu v Praze. Takže na další informace musíme ještě počkat, ale důležité je, že trestní stíhání nebylo zastaveno…

Zdravím!

Miroslav Antl

(senátor)

* * *

Nevlastní syn Vondráčkové: Stát okradl o miliardu, klidně si ale staví sídlo za miliony!
13.března 2014 » EuroZprávy.cz
Praha - Syn manžela Heleny Vondráčkové Antonín Michal si staví další luxusní sídlo. A to i přesto, že ho policisté stíhají za daňové úniky a hrozí mu až desetiletý trest. Vyšetřován je na svobodě a peníze mu pravděpodobně nechybí. V obvinění se říká ...

Kauza nevlastního syna Vondráčkové sahá až na Kajmany
14.dubna 2014» Týden.cz
Stopy největšího daňového úniku s pohonnými hmotami v české historii, v němž je jako jeden z obviněných nevlastní syn popové stálice Heleny Vondráčkové (66) osmadvacetiletý Antonín Michal, vedou až na Kajmanské ostrovy. A nejen to. …

Nevlastní syn Vondráčkové obviněn z dalšího trestného činu
29.dubna 2014» Týden.cz
Nevlastní potomek popové stálice Heleny Vondráčkové, syn jejího druhého manžela Martina Michala, devětadvacetiletý Antonín byl policií obviněn z dalšího trestného činu, a to z legalizace výnosů z trestné činnosti. On-line deníku TÝDEN.CZ to řekla …

Rekordní krácení daně vyšetřuje policie už téměř dva roky
13.srpna 2014 » Novinky.cz
Téměř dva roky se policie a státní zastupitelství zabývají případem rekordního krácení daní. Na konci roku 2012 Útvar pro odhalování korupce a finanční kriminality (ÚOKFK) obvinil osm lidí za to, že při obchodech s pohonnými hmotami měli obrat stát ...

* * *

Na okraj uvádím, že o panu Martinu Michalovi jsem jako jediný zveřejňoval pravdivé informace v nemalém rozsahu a které se bála zveřejnit dokonce i bulvární média. Mimo přestupkových řízení a podávání nemyslných trestních oznámení na moji osobu, např. pro popírání genocidia Agenturou MM, jsem byl zažalován i pro pomluvu a zaplacení částky 3.650.000,-Kč. Soudce KS Praha JUDr. Vojtěch Cepl ml. svým rozsudkem potvrdil, že jsem se žádné pomluvy nedopustil. Zveřejnil jsem pouze pravdu o bezcharakternosti Martina Michala a jeho podvodné, zločinné minulosti na základě veřejně přístupných zdrojů, osobní zkušenosti a svědectví jeho bývalých přátel a obchodních partnerů. 

Odvolání Agentury MM, bude projednávat VS Praha dne 17.2.2015 od 10:00 hod. Agentura byla v době, kdy vyšlo soudní rozhodnutí, že s majetkem agentury, jehož podílníkem byl Martin Michal, nesmí být nijak nakládáno z důvodu exekuce na majetek pana Martina Michala, byla jeho polovička prodána jeho manželce, zpěvačce Heleně Vondráčkové a záhy na to prodána účelově do USA, kde se stal jejím majitelem běžný komerční právník. Ten má sídlo několik desítek metrů od domku Heleny Vondráčkové na Floridě. Mediálně se psalo o novém americkém majiteli agentury, která bude žalovat český stát v několika trestních kauzách této dvojice. Martin Michal při svých podvodných aktivitách finančně poškodil např. i Uni Credit bank, kdy byl obviněn na základě několika paragrafů z podvodu, neoprávněného nakládání, padělání  atd. Přitom alimenty nebyl schopen platit. 

O jakou rodinu se jedná svědčí i to, že z původních, tuším 7.000.000,-Kč vzrostlo zadlužení Martina Michala (otce Antonína Michala) už na 19.000.000,-Kč! PČR by se měla zajímat, pokud se mnou zprostředkované informace ukáží jako pravdivé, jaké jsou majetkové poměry babičky Antonína Michala a bývalé manželky Martina Michala a odkud pochází finanční zdroje, za které měly nakupovat pozemky a nemovitost v řádech milionů korun. Totéž platí o původu finančních zdrojů, za které má Antonín Michal stavět svůj honosný dům, kupovat luxusní auta a vést nákladný život jako vyšetřovaný z podezření ze závažné trestné činnosti – daňových podvodů a legalizace z nich získaných finančních prostředků. Doporučuji SZ, aby vyslala na toto soudní jednání dne 17.2.2015 svého zástupce.

Žádám, abych byl SZ informován o učiněných opatřeních, jakož i o dalším průběhu vyšetřování a jeho výsledcích.  
                                                                           V úctě k Vaší neodejmutelné odpovědnosti

                                                                                                 Jan Šinágl v.r.

                                                                                                    předseda

                                                                                             Sodales Solonis o.s.
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