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V Praze dne 8.2.2016

Žádost prezidentu SR k postoupení trestního oznámení Generálnímu prokurátorovi SR 

pro podezření na motiv objednavatele vraždy JUDr.Ernesta Valka.

Vážený pane prezidente,

jako utajovaný klient zavražděného předsedy bývalého Ústavního soudu ČSFR Vám zdvořile děkuji za udělení nejvyššího státního vyznamenání Slovenské republiky Řádu Ľudovíta Štúra I.třídy in memoriam, mému právnímu zástupci nejen v soudních sporech proti České straně sociálně demokratické, ale i v s nimi souvisejících kauzách, advokátovi JUDr.Ernestovi Valkovi.

Vážený pane prezidente zveřejnil jste politování nad nedostatkem pravomoci něco změnit v záležitostech tížících většinu občanů Slovenské republiky.

Nejsem si jist, zda nejde jen o to, překonat při výkladu práva Slovenské republiky limity právního pozitivismu (zjednodušeně řečeno lpění na dikci zákona) upřednostněním práva Unie. 

V právu Unie máte účinný prostředek k překonání zákonné úpravy tam, kde zákon (obdobně jako v nacistické či komunistické totalitě) se stává nejúčinnějším nástrojem bezpráví. 

Účinnými prostředky k prosazení obecných principů spravedlnosti jsou nejen přirozenoprávní principy mezinárodního práva, především práva Unie, ale i osvědčené přirozenoprávní principy ústavního práva každého právního státu vycházejícího z práva římského, které má být v každém právním státě samotným základem výuky práva. 

Přijetím Prohlášení o přednosti práva č.17 Závěrečného aktu konference zástupců vlád členských států EU dne 23.7.2007, se jako každý členský stát Unie vstupem Lisabonské smlouvy v platnost od 1.12.2009 i Slovenská republika zavázala aplikovat v souladu s judikaturou Soudního dvora EU přednostně před vnitrostátním právem Smlouvy a právo přijímané EU na základě Smluv primárního práva Unie za podmínek stanovených judikaturou Soudního dvora EU.

Judikaturou Soudního dvora EU bylo zakotveno právo na nedotknutelnost lidské důstojnosti občanů EU nikoliv pouze jen jako jedno ze základních práv, ale jako samotný základ všech lidských práv.

 Proto právo na nedotknutelnost lidské důstojnosti zaručuje článek 1. Listiny základních práv EU. Právo na život zaručuje článek 2. Listiny základních práv EU, kterému tak právo na nedotknutelnost lidské důstojnosti v Listině předchází. 

Šestý rok po vraždě JUDr.Ernesta Valka není Prokuratura SR schopna vraždu řádně vyšetřit. Tato skutečnost může být ve smyslu čl.17 odst.2 Římského statutu Mezinárodního trestního soudu hodnocena jako neochota Slovenské republiky vést řízení nezávisle nebo nestranně s úmyslem postavit před soud objednatele vraždy JUDr.Ernesta Valka spáchané pro nezávislý výkon advokacie. 

Beztrestnost nájemné vraždy předsedy bývalého Ústavního soudu ČSFR pro nezávislý výkon advokacie v politickém zájmu vládní strany odrazuje zastrašením advokacii jako celek vykonávat advokacii nezávisle na státní moci při obraně základních práv občanů.  

Ohrožením právní jistoty obrany základních práv všech občanů nezávislou advokacií, zločin vraždy bývalého nejvyššího ústavního činitele justice pro nezávislý výkon advokacie dosahuje podle odst.1 písm.a) Římského statutu Mezinárodního trestního soudu účinku rámce úmyslného rozsáhlého útoku zaměřenému na potlačování základních práv občanů. 

Na pohřbu JUDr.Ernesta Valka zveřejnil jeden z pozůstalých kolegů v mé přítomnosti, že krátce před vraždou ho JUDr.Ernest Valko žádal, aby mu opatřil judikaturu mezinárodních soudů, kterou byli odsouzeni představitelé argentinské vojenské junty za zločiny proti lidskosti.

To nasvědčuje závěru, že požadovanou judikaturu mezinárodních soudů chtěl JUDr.Ernest Valko využít k podání oznámení žalobci Mezinárodního trestního soudu se žádostí o přezkoumání závažnosti oznámených informací podle čl.15 odst.2. Římského statutu tohoto soudu k tomu, aby po vyvození majetkoprávní odpovědnosti dosáhl vyvození i trestněprávní odpovědnosti za svojí účelovou kriminalizaci pro nezávislý výkon advokacie.

Soustavné mlčení médií o zastupování JUDr.Ernesta Valka soudních sporů proti ČSSD o nároky z mandátní smlouvy s expředsedou ČSSD Milošem Zemanem po vraždě JUDr.Ernesta Valka nasvědčuje snaze zamlčet veřejnosti podezření na účast SMERu a ČSSD na motivu vraždy. 

Přitom německojazyčné Wikipedie, i deníky jako např.Neuen Zürcher Zeitung, Frankfurter Allgemeine Zeitung, atd. zveřejnily od r.2006 o mojí politické perzekuci ČSSD celou řadu článků. 

Zveřejněním těchto článků, se přes utajování médii SR a ČR, stalo zastupování soudních sporů proti ČSSD JUDr.Ernestem Valkem, minimálně v Evropě, jeho mezinárodní veřejnosti nejznámější kauzou.

Vážený pane prezidente zdvořile si Vám dovoluji navrhnout, abyste v zájmu práva na nedotknutelnost lidské důstojnosti mého právního zástupce v soudních sporech proti ČSSD, zavražděného JUDr.Ernesta Valka, postoupil Generálnímu prokurátorovi SR přiložené trestní oznámení pro podezření strany SMER a ČSSD z motivu k objednání vraždy JUDr.Ernesta Valka, a vyžádal si zprávu o dosavadním stavu vyšetřování této vraždy. 

V případě nepředložení, či neuspokojivé zprávy Generálního prokurátora SR, Vám podle Římského statutu Mezinárodního trestního soudu navrhuji : 

- buď podle čl.14 odst.1 podat žalobci soudu oznámení Slovenské republiky jako smluvní strany o 

   situaci nasvědčující spáchání zločinu spadající do jurisdikce soudu,  s žádostí o vyšetření zda je 

   důvod vznést proti určité osobě nebo osobám obvinění ze zločinu,

- nebo alespoň využít právo každého podle čl.15 odst.1 podat oznámení žalobci se žádostí o 

   přezkoumání závažnosti oznámených informací podle čl.15 odst.2.   

Vzhledem ke zcela mimořádné závažnosti obsahu tohoto mého podání si dovoluji zdvořile požádat o poskytnutí právní jistoty Vaším osobním potvrzením, že Vám nebyl obsah této mé žádosti Úřadem prezidenta SR cenzurován, a byl Vám řádně předložen bez zbytečného odkladu.
V opačném případě si s politováním budu muset tuto právní jistotu zajistit náhradním způsobem. 


V úctě








JUDr.Zdeněk Altner

s doručovací adresou Nad Olšinami 27, 100 00 Praha 10

Příloha :

· trestní oznámení Generálnímu prokurátorovi SR pro podezření na motiv objednavatele vraždy 

      JUDr.Ernesta Valka podávané prostřednictvím prezidenta SR s přílohami

Generální prokuratura SR

Štúrova 2

812 85 Bratislava-Staré Mesto

k rukám pana Generálního prokurátora SR

JUDr.Jaromíra Čižnára








V Praze 9.2.2016

Trestní oznámení Generálnímu prokurátorovi SR

pro podezření na motiv objednavatele vraždy JUDr.Ernesta Valka 

podávané prostřednictvím prezidenta SR.

Zavražděný JUDr.Ernest Valko zastupoval všechny soudní spory proti ČSSD o nároky z mandátní smlouvy, kterou jsem dne 2.5.1997 uzavřel s expředsedou ČSSD Milošem Zemanem na vymáhání vlastnických práv ČSSD k areálu Lidového domu prostřednictvím společnosti Cíl.a.s.  

Pro ilustraci, před převzetím zastoupení JUDr.Ernestem Valkem mi např. státní zástupkyně pro Prahu 5 písemně potvrdila, že jsem trestně stíhán na základě trestních oznámení Úřadu vlády v té době jedinovládní ČSSD za tak absurdní zločin jakým je plnění zákonné povinnosti, jak ostatně potvrdil i vyšetřovatel usnesením ze dne 31.12.2001 o zastavení mého trestního stíhání. 

Zavražděný JUDr.Ernest Valko byl skutečným hrdinou, když za této mé situace v r.2000 byl jediným advokátem, který našel odvahu převzít proti ČSSD právní zastoupení v soudních sporech proti ČSSD, a s nimi souvisejících kauzách včetně mého trestního řízení, které bylo po převzetí zastoupení JUDr.Ernestem Valkem pravomocně zastaveno.  

Po dobu zastupovávání soudních sporů byl přes atmosféru mimořádného zákulisního nátlaku JUDr.Ernest Valko proti ČSSD nečekaně úspěšný.

Úspěchy zavražděného JUDr.Ernesta Valka proti ČSSD byly v době přípravy podání návrhu na konkurz ČSSD v r.2006 důvodem zájmu expředsedy ČSSD Jiřího Paroubka o vzájemnou výpomoc s první vládou SMERu Roberta Fica deklarovanou v mediích dne 28.8.2006.

Expředseda ČSSD Jiří Paroubek se obával, že by JUDr.Ernest Valko mohl být opět úspěšný i v řízení o vyhlášení konkurzu na ČSSD soudem.

Před podáním návrhu na konkurz ČSSD proto nechal Robert Fico dne 15.11.2006 přepadnout advokátní kancelář JUDr.Ernesta Valka a jeho kriminalizovat. Načasování nasvědčuje snaze SMERu odvrátit od ČSSD hrozbu úspěchu JUDr.Ernesta Valka v konkurzním řízení na ČSSD.

Nesmírně si vážím hrdinství zavražděného JUDr.Ernesta Valka. Po celou dobu jeho účelové kriminalizace pro nezávislý výkon advokacie první vládou Roberta Fica se přes léta trvajícího psychického mučení každodenní hrozbou mnohaletého věznění nenechal zlomit. 

S nástupem vlády Ivety Radičové vymáhal od 1.7.2010 JUDr.Ernest Valko na Ministerstvu vnitra SR odškodné 1,6mil.Euro za zločinné kriminalizování jeho osoby vládou Roberta Fica.

Přiznáním odškodného 1,6mil.Euro za zločinné kriminalizování JUDr.Ernestu Valkovi by výplatou odškodného Ministerstvem vnitra SR vznikla Slovenské republice regresní povinnost vymáhat částku 1,6mil.Euro na straně SMER Roberta Fica. S odpovědností Roberta Fica za zločinné kriminalizování JUDr.Ernesta Valka jeho vládou. 

Den před rozhodnutím o odškodnění JUDr.Ernesta Valka ministrem vnitra Danielem Lipšicem dne 9.11.2010, byl večer dne 8.11.2010 JUDr.Ernest Valko nájemnými vrahy zavražděn.

Nájemnou vraždou JUDr.Ernesta Valka získala strana SMER Roberta Fica minimálně neoprávněnou finanční výhodu v nadcházejících volbách zánikem hrozící regresní odpovědnosti ve výši 1,6 mil. Euro. 

Strana SMER měla v tomto smyslu objektivně zájem na likvidaci poškozeného JUDr.Ernesta Valka. Robert Fico se nájemnou vraždou JUDr.Ernesta Valka navíc zbavil odpovědnosti za zločinné kriminalizování JUDr.Ernesta Valka pro nezávislý výkon advokacie jeho vládou. 

Nájemná vražda JUDr.Ernesta Valka zůstává již šestým rokem beztrestná. Do doby vyšetření a potrestání objednatele nájemné vraždy JUDr.Ernesta Valka nemohou být žádné volby ve Slovenské republice s účastí strany SMER, dotčené zájmem na likvidaci zavražděného JUDr.Ernesta Valka,  spravedlivé. 

Dokud zůstane nájemná vražda předsedy bývalého Ústavního soudu ČSFR, a nyní i nositele nejvyššího státního vyznamenání Slovenské republiky Řádu Ľudovíta Štúra I.třídy JUDr.Ernesta Valka beztrestná, nemůže si být svým životem jist nejen žádný občan, ale ani nikdo z nejvyšších představitelů Slovenské republiky.

O shora označených skutečnostech jsem připraven podat svědeckou výpověď, doložit je dalšími písemnými důkazy, a označit možné jiné důkazy.

Řádné vyšetření vraždy nositele nejvyššího státního vyznamenání Řádu Ľudovíta Štúra I.třídy in memoriam je ve státním zájmu Slovenské republiky.


V úctě








JUDr.Zdeněk Altner

s doručovací adresou Nad Olšinami 27, 100 00 Praha 10

Přílohy :

· seznam dokumentace ze dne 7.4.2011 likvidátora ATLegal, s.r.o. ke kauzám postupníka nároků   

      z mandátní smlouvy ze dne 2.5.1997 společnosti Alba a.s. zastupovaných JUDr.Ernestem 

      Valkem 

· seznam dokumentace ze dne 12.4.2011 likvidátora ATLegal, s.r.o. ke kauzám JUDr.Zdeňka  

      Altnera zastupovaných JUDr.Ernestem Valkem 

