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Ministerský předseda     




     Doporučeně/ doručenka

Pan Dr. Lubomír Štrougal

Hradčany

Praha/ ČSSR

Věc: Propuštění a vycestování Pavla Wonky /Vrchlabí

Vážný pane ministerský předsedo,

bohužel jsem opět nucen se na Vás obrátit s prosbou o pomoc (viz můj dopis ze 4. 10. 1987).

Pan Pavel Wonka z Vrchlabí byl odsouzen k 21 měsícům vězení jen proto, že se odvážil vyhlásit pro parlamentní volby v roce 1986 svoji kandidaturu jako nezávislého kandidáta, záměr, který je v každém demokratickém státě povolen. 


Přes množství mezinárodních protestů si Pavel Wonka musel svůj trest v těch nejtěžších podmínkách odpykat. Byl propuštěn koncem února tohoto roku.


Pozoruhodné je, že jej domů dopravila Státní bezpečnost, protože on nemohl chodit, možná ale i proto, že ho chtěli ochránit před místními orgány. Mnozí se obávali, že měl být v zimě zlikvidován.


Nyní – po 5 týdnech svobody – byl Pavel Wonka  5. 4. 1988 bez zjevných důvodů opět zadržen. 5. 4. se dostavil na příslušný úřad, aby si tam vyzvednul formulář s potvrzením, které potřeboval pro podání žádosti o vystěhování na úřadu Pasy a víza. Teprve příští den vyšlo najevo, že Pavel Wonka byl na tomto úřadě zadržen již 5. dubna dopoledne. Zadržení provedly zřejmě místní orgány z Vrchlabí, nikoliv orgány nadřízené. Důvody tohoto zadržení poskytnuty nebyly, a to až do dnešního dne.


Zřejmě je za tím úmysl zabránit podání žádosti o vystěhování. Děláme si velké starosti –  a to ne poprvé,  kvůli mnohým zprávám v mezinárodním tisku o častém porušování lidských práv  v ČSSR, a zvláště pak kvůli vraždě faráře Poláka (viz příloha). – že on přece jen má být zlikvidován. 
V zájmu mezinárodní pověsti Vaší země, jakož i  Vaší vlastní pověsti ve světě, byste se měl snažit další vraždě zabránit. Proto Vás prosíme o co nejrychlejší zrušení tohoto svévolného zadržení a o definitivní udělení povolení vycestování do Spolkové republiky Německo. Spolková republika Německo je stále připravena Pavla Wonku přijmout a očekává, že Vy tuto výzvu k lidskosti konečně vyslyšíte.

S velkou úctou 

E. Kunze v.r.

Kopie dopisů k rukám:

Spolkový kancléř Dr. Helmut Kohl

Spolkový ministr zahraničí Hans-Dietrich Genscher

Dr. Friedrich Vogl, Pracovní výbor pro lidská práva Spolkového sněmu

President Spolkového sněmu Dr. Philipp Jenninger

Spolkový ministr Dr. Norbert Blüm, spolkový ministr práce a sociálních věcí

Dr. E. Eickhoff, zástupce Spolkové republiky u KBSE

Dr. Rudolf Torowski. zástupce Rakouské republiky u KBSE

Dr. Blaise Schenk, zástupce Švýcarské republiky u KBSE

Dr. Milan Kadnár, zástupce ČSSR u KBSE

Dr. Chňoupek, ministr zahraničí ČSSR

Přílohy: 4 zveřejněné zprávy o porušování lidských práv, event. o situaci církve v ČSSR

Die Welt 30.12.1987, 26.3.1988, 6.4.1988, FAZ 16.3.1988
