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                                                                                                                             V Žebráku dne 7. března 2017
Vážený pane generální řediteli,

podle zákona č. 106/1999 sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů a podle čl. 17 Listiny práv a svobod, si Vás dovoluji požádat o informaci z jakých konkrétních důvodů nelze v iVysílání ČT shlédnout všechny pořady „Z očí do očí“ tedy vyrobených i před rokem 2000?  

Chtěl jsem shlédnou pořad ze dne 7.2.2017 (od 22:30 hod.), rozhovor nedávno zesnulého Antonína Přidala s Jiřím Grygarem a k mému překvapení jsem si mohl pouze přečíst:  „Litujeme, ale pořad není v iVysílaní dostupný. Video není k dispozici.“ 
Na moji žádost o informace k Vašim rukám ze dne 16.2.2017 mi odpověděla dne 3.3.2017 vedoucí úseku mediálního práva JUDr. Markéta Havlová s tím, že problém je vyřešen, s poděkováním za můj podnět. Bohužel je pořad stále nedostupný? Byla sice posunuta hranice pod rok 2006, ale jen od roku 2000. Inkriminovaný pořad měl být natočen před rokem 2000, tedy v 90.letech? 
Pořad „Z očí do očí“ vznikl 1.9.1992. Co brání ČT, aby umožnila svým koncesionářům přístup ke všem těmto oblíbeným pořadům od jejich vzniku? Proč na webu ČT uvádí jako „nejstarší“ pořady od 16.1.2000, jako „všechny“, jako by před rokem 2000 žádné neexistovaly? Nepochybuji, že pořady z doby před rokem 2000 patří převážně k těm nejhodnotnějším a nejzajímavějším jako pořad uváděný výše a který ČT s velkým úspěchem reprízovala – tedy těch, co ještě nešli spát. 
Věřím, že nic nebude bránit přístupnosti všech pořadů „Z očí do očí“ v iVysílaní od jeho vzniku a slova moudrých lidí uložených v archivech tak opět osloví televizní diváky stejně jako kdysi. I dnes se „láme doba“ a kdo jiný by měl šířit myšlenky moudrých, zkušených a odpovědných lidí, než veřejnoprávní ČT. 

Děkuji Vám za odpověď a přeji Vám i ČT mnoho zdaru! 
                                                                                   V úctě k Vaší neodejmutelné odpovědnosti 

                                                                                          předseda SODALES SOLONIS z.s.                                                                                                  

                                                                                                           Jan Šinágl
                                                                                                            9.12.1952

