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                                                                                                                             V Žebráku dne 10. srpna 2016
Vážený pane generální řediteli,
podle zákona č. 106/1999 sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů a podle čl. 17 Listiny práv a svobod, si Vás dovoluji požádat o informaci ve věci autorských práv. 
Zabývám se historií firmy Baťa a rodiny Baťů. V iVysílání ČT je mnoho trvale dostupných dokumentů z první republiky, ale např. tyto dva: Jan Antonín Baťa náš velký občan a vlastenec (Z cyklu hledání ztraceného času) - https://youtu.be/u4VSgeJk6Uo - a Vznik a pád království ševců - https://youtu.be/xG_Fn2g2FWE - dostupné nejsou (součást článku - TRAGÉDIE RODINY BAŤŮ TRVÁ JEŠTĚ PO 25 LETECH). 

Divácké centrum ČT mi odpovědělo, že v těchto případech jde většinou o autorská práva, které vlastní NFA a kdy dobové záběry zabraňují trvalému zveřejnění celého dokumentu. 
NFA mi sdělil mj.: “ČT je u těchto dvou dokumentů majitelem práv výrobce zvukově obrazového záznamu a rovněž majitelem všech autorských a souvisejících práv duševního vlastnictví k nehmotným statkům, které byly nově vytvořeny při výrobě těchto pořadů (např. práva režiséra, práva kameramana, práva hudebního skladatele apod.)“
Uvítal bych proto Vaši informaci, co konkrétně nyní brání trvalé přístupnosti těchto dvou dokumentů v iVysílání ČT a co je třeba konkrétně zajistit, aby tyto hodnotné dokumenty o naší zapomenuté historii byly trvale ke shlédnutí v iVysílání veřejnoprávní ČT?

Děkuji Vám za odpověď a přeji Vám i ČT mnoho zdaru. 
                                                                                   V úctě k Vaší neodejmutelné odpovědnosti 

                                                                                          předseda SODALES SOLONIS z.s.                                                                                                  

                                                                                                           Jan Šinágl
                                                                                                            9.12.1952
