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                                                                                                                             V Žebráku dne 25. července 2016
Vážený pane předsedo,
Dne 20.7.2016 mi (s datem 12.7.2016?) na moji žádost o informace ze dne 18.7.2016 k Vašim rukám o rozhodnutí odvolacího soudu (sp. zn.: 38 C 73 / 2014), ze dne 29.6.2016, sdělila vedoucí oddělení poskytování informací Mgr. Iveta Jaroušková Lenská mj.:
… K Vaší žádosti Vám sdělujeme, že výše uvedené řízení je u odvolacího soudu vedené pod spisovou značkou 54 Co 136/2016, ale žádné rozhodnutí ze dne 29. 6. 2016 se nám nepodařilo dohledat. Máme informaci, že spis byl vrácen bez věcného vyřízení Obvodnímu soudu pro Prahu 1. …
O rozhodnutí odvolacího soudu se nepořizuje žádný písemný záznam?

Z informací uvedených na: http://infosoud.justice.cz/InfoSoud/public/search.jsp (průběh řízení) vyplývá něco jiného: řízení bylo zastaveno (zda rozhodnutím OSP1 či MSvP není zřejmé? Podle zveřejněných informací by mělo jít o rozhodnutí MSvP a okamžité odvolání 2 účastníků po vrácení věci zpět OSP1 - není zde zaznamenáno žádné rozhodnutí OSP1) a zřejmě proti tomuto rozhodnutí MSvP bylo podáno opět odvolání !!! Co je to za podivný postup? 

Kauzu JUDr. Hany Marvanové sleduji od jejího začátku (červen 2014). Navštívil jsem už stovky soudních jednání, ale s tolika podivnostmi jako v této kauze jsem se ještě nesetkal. Mimochodem jsme se 29.6.2016 náhodně potkali, kde jsem Vás v krátkosti o této kauze informoval. To jsem ještě nevěděl, že veřejné jednání bylo na poslední chvíli zrušeno.
Děkuji Vám předem za vyřízení mé žádosti, resp. vysvětlení důvodů, proč nebyl vyhotoven písemný záznam o rozhodnutí odvolacího soudu MSvP? 
                                                                                   V úctě k Vaší neodejmutelné odpovědnosti 

                                                                                          předseda SODALES SOLONIS z.s.                                                                                                  

                                                                                                           Jan Šinágl
                                                                                                            9.12.1952
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