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                                                                                                                             V Žebráku dne 9. května 2016
Vážený pane prezidente,
 

podle zákona č. 106/1999 sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů a podle čl. 17 Listiny práv a svobod si Vás dovoluji požádat o informací ve věci Vašeho vstupu do KSČ v roce 1968.

Mohl byste mi sdělit, nebo poslat odkaz na Váš podrobný životopis, kde lze získat informaci o přesné době Vašeho vstupu do KSČ v roce 1968?
Ve všech dostupných materiálů a biografii čtu jen "vstoupil během Pražského jara 1968". Údajně jste měl být odmítnut jako žadatel o členství v obnovené sociální demokracii v červenci 1968? Těžko bylo možné podávat přihlášku do jiné strany v době aktivního členství v jiné straně, tedy v KSČ. Proto je přesné datum Vašeho vstupu do KSČ - z pohledu Vašich pohnutek stát se členem KSČ - důležité.
Občané mají právo znát podrobný životopis svého prezidenta, stejně jako Vy považujete jistě za samozřejmé jej zveřejnit. Pokud jsou požadované informace už někde zveřejněny, omlouvám se Vám a děkuji za jejich zaslání či odkazy na ně.

Děkuji Vám předem za Vaši odpověď. Seznámím s ní občany České republiky stejně tak jako s touto ZOI. 

 
                                                                                       V úctě k Vaší neodejmutelné odpovědnosti

                                                                                                             Jan Šinágl v.r.

                                                                                                                9.12.1952

