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V Praze, dne 16.1.2019

Vážený pane ministře,

u příležitosti Dne památky Jana Palacha si Vám dovoluji touto formou otevřeného dopisu důrazně připomenout okolnosti, které předcházely vzniku samostatné České republiky, a to v reakci na Vaše stanovisko, kterým odmítáte jakoukoliv kritiku Vámi řízeného Ministerstva spravedlnosti ČR i systémové a personální změny, které by prospěly Vězeňské službě ČR


V oblasti justice se významným mezníkem k budování základů právního státu stalo přijetí zákona č. 119/1990 Sb. o soudní rehabilitaci, jehož hlavním cílem bylo rušení soudních rozhodnutí za činy, které v rozporu s principy demokratické společnosti, respektující občanská politická práva a svobody, zaručené ústavou i vyjádřené v mezinárodních dokumentech označoval komunistický režim za trestné.


Občanské iniciativy a činy občanů, které směřovaly k uplatnění práv a svobod, zaručených ústavou, v mezinárodních dokumentech o občanských a politických právech,        byly tehdejším komunistickým režimem prohlašovány za trestné, trestní stíhání i odsouzení těchto aktivistů odporovalo mezinárodnímu i tuzemskému právu.


Před svým nástupem do advokacie v roce 1993 jsem si nenechal jako bývalý aktivista ujít příležitost působit v trestním senátu Krajského soudu v Praze ve funkci soudce z lidu                    a seznamovat se s justičními zločiny, páchané prostřednictvím soudců i prokurátorů                           na bezúhonných občanech, jejich rodinách a majetku.


Odpor občanů proti tomuto totalitnímu režimu byl legitimní, spravedlivý, morálně oprávněný a jejich odvaha odmítat zlo byla hodna úcty i satisfakce, neboť tento systém umožňoval beztrestné páchání zločinů, poskytoval neoprávněné výhody i společenské postavení těm, kteří se na těchto zločinech podíleli a zneužívali své funkce v justici ke svému obohacení.


Zákonem č. 198/1993 Sb. o protiprávnosti Komunistického režimu byla Komunistická strana Československa prohlášena za zločinnou a zavrženíhodnou organizaci, jejíž ideologie byla založena na potlačování základních lidských práv a svobod i demokratického systému. Všichni její členové a funkcionáři nesou odpovědnost za zločiny, které byly tímto totalitním režimem spáchány. 


S odstupem času lze považovat za závažnou chybu nově vytvářených orgánů zákonodárné, výkonné a soudní moci po roce 1989, že se nedokázaly vypořádat s deklarovanou zločinnou minulostí soudců i státních zástupců formou právní překážky tzv. bezúhonnosti. Pro výkon funkce soudce a přísedícího stanoví předpoklady ustanovení § 60 an. zákona č. 6/2002 Sb.,které kromě bezúhonnosti vyžaduje zkušenosti a morální vlastnosti, stejně tak ustanovení § 17 an. zákona č. 283/1993 Sb. pro jmenování státních zástupců,                     což u bývalých členů Komunistické strany Československa zakládá kolizi s předchozí právní normou z hlediska morálních předpokladů.

Na celé řadě konkrétních příkladů lze demonstrovat, jaké nezákonné a protiprávní rozhodnutí mohou vynášet jednotlivé instituty justiční soustavy, jak snadno může být ponižován lidský smysl pro spravedlnost i v jakém rozsahu pokračuje represivní totalitní praxe vůči bezúhonným občanům, mnohdy i ze strany soudců a státních zástupců,                        kterých se členství ve zločinné organizaci netýkalo, ale kopírují své vzory.


Je historicky doložitelné, že čím je společnost nestabilnější, tím drastičtěji dopadají tresty, jejichž pomocí jsou dána exempla, neboť trest sám je exemplum. Kategorie trestu                  má nejen kvantitativní, tj. časovou dimenzi, určující dobu odnětí svobody, ale i dimenzi kvalitativní, kterou je stanoveno v jakém rozsahu a jakým způsobem je lidská svoboda                         i důstojnost uložením tohoto trestu dotčena.


Touto kvalitativní stránkou je především způsob výkonu uloženého trestu, o němž rozhoduje soud, neboť vztah délky tohoto trestu k mezím práv a svobod i intenzitě jejich zásahu je nezbytnou složkou kategorie trestu, aby jako takový dostál svým základním funkcím a přitom respektoval zásadu proporcionality.


Vězněné osoby zažívají při umisťování do vězeňského prostředí psychický šok,                  když oproti veřejně presentovanému technickému zázemí s množstvím kulturních programů            a sportovním vyžitím pro vazebně stíhané i odsouzené se ocitají v katastrofálních podmínkách převážné většiny věznic, připomínající koncentrační tábory nacistického i komunistického režimu.


Přeplněné věznice, nevyhovující stavební, bezpečnostní, technická i protipožární opatření, nedostatečná zdravotní péče, arogance managementu organizačních složek Vězeňské služby ČR i soustavné snižování lidské důstojnosti spolu s nevyhovující stravou, diskriminací osob se zdravotním postižením vytvářejí podmínky ke vzniku sociálně patologického prostředí, zejména k neuvěřitelně snadnému přístupu k omamným                                           a psychotropním látkám, k elektronice, alkoholu, ke zneužívání i vydírání submisivních vězněných a k soustavnému násilí ve vězeňských zařízeních, což umožňuje chaotické, nesystémové rozmisťování vězněných osob bez ohledu na charakter jejich trestné činnosti, výměru i povahově volní vlastnosti, včetně zdravotního stavu.


Ústavně zaručená základní lidská práva a svobody pro vězněné však považuje management Vězeňské služby ČR za nezávazné, stejně jako aplikaci Evropských vězeňských pravidel z 11.1.2006, která zůstává před branami většiny organizačních jednotek Vězeňské služby ČR, aniž by se jejím obsahem vážněji zabývaly.


Katastrofální rozklad a nefunkčnost justičního systému dokresluje kolaps Mediační                a probační služby ČR, která soustavně odmítá žádosti odsouzených o spolupráci při řízení                o podmíněném propuštění podle ustanovení § 88 an. trestního zákoníku pro „přetíženost“ ačkoliv tato agenda představuje podle ustanovení § 4 an. zákona č. 257/2000 Sb. těžiště jejích úkolů i zákonnou součinnost.

V podobné situaci je odbor odškodňování Ministerstva spravedlnosti ČR,                        který je podle svého prohlášení „zahlcen“ žádostmi o náhradu škody za nezákonná obvinění nebo nezákonná odsouzení, čímž není schopen dodržet zákonnou lhůtu k jejich vyřízení                   ve smyslu ustanovení § 15 an. zákona č. 82/1998 Sb.


O absenci výkonu státního dohledu nad činností soudních exekutorů, stejně jako                            o trestuhodné nefunkčnosti oddělení stížností Vámi řízeného Ministerstva spravedlnosti ČR mám dostatek dokumentů, které budu předkládat při soudním řízení, které jsem proti Vám                       i proti odpovědným osobám vyvolal.


Přirozenému právnímu pocitu se jeví každé právo jak špatné, odporuje-li pocitu spravedlnosti. Podle individuální situace má spravedlnost respektovat to, co jednotlivci přísluší a co je očekávatelné, nikoliv aby se zákon rušil, ale naplnil svým obsahem, upevňoval řád a pořádek.


Proto před námi stoji živé symboly bezbřehého násilí, krutosti justiční moci, nelidské zloby, nenávisti a vražedného teroru, to vše pod tenkou slupkou právního státu                            a demokratických hodnot, zneužívající svoji právní nedotknutelnost a nezávislost proti bezúhonným občanům.

I v tomto případě je odpor občanů bez ohledu na své postavení proti tomuto totalitnímu zacházení s vězněnými legitimní, spravedlivý, morálně oprávněný a hodný úcty. Současně se však musím kategoricky zastat všech poctivých soudců, státních zástupců, zaměstnanců i příslušníků Vězeňské služby ČR, kteří nerezignovali na základní principy lidskosti, dodržují své zákonné povinnosti a s hrdostí nosí svěřený talár soudců, státních zástupců nebo uniformu či vykonávají svědomitě svěřené funkce vychovatelů, speciálních pedagogů, psychologů a další funkce v rozsáhlém aparátu Vězeňské služby ČR, mnohdy navzdory diskriminaci nadřízených.


Ve světle výše popsaných stavů, které lze doplňovat mnoha dalšími důkazy, dokumenty, svědectvím vězněných osob i výpisy o činnosti Vámi řízených odborných útvarů lze dospět pouze k jedinému závěru:


Jménem signatářů občanské iniciativy Pankrácká výzva 2015 z 1.9.2015 Vás vyzývám k okamžité rezignaci z funkce ministra spravedlnosti, a to pro Vaši nekompetentnost, neprofesionalitu, porušování principů právního státu                                        a demokratických hodnot i nadržování osobám, odpovědným za tento neúnosný stav v justici.








Mgr. František Šejnost, nar. 3.5.1959
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