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Na slovíčko, vážení soudci …..


Mnozí z Vás si pamatují dobu, ve které se občané tehdejšího Československa rozdělovali podle doktríny Komunistické strany Československa na řádné, tj. uvědomělé občany na třídní nepřátele, kteří zpravidla byli nedobrovolně umísťováni do psychiatrických léčeben nebo do nápravně výchovných ústavů.


Komunistický totalitní režim volně navazoval na předchozí nacistickou totalitu                            a ve své justiční praxi se řídil osvědčenou zásadou, že je účinnější pozavírat a zlikvidovat všechny podezřelé, aby této třídní spravedlnosti neunikl beztrestně ani jeden potencionální viník.


V řadě trestních spisů té doby jsou zaznamenány předepsané projevy vězněných,               které stojí za připomenutí:


„Slavný soude, soudruhu náčelníku, provinil jsem se proti pracujícímu lidu. Během výkonu trestu jsem si uvědomil svou chybu a snažil jsem se odčinit ji dobrým chováním                            a nejvyšším pracovním úsilím.“


„Budu-li propuštěn, slibuji, že se stanu řádným občanem naší socialistické vlasti.“

Vězněné osoby, odsouzené z politických důvodů byly zařazovány na zdravotně závadná pracoviště s absolutní ……, což v důsledku znamenalo, že cokoliv tyto osoby                                     ve výkonu trestu udělaly, vždy to bylo vedením věznice považováno za špatné.


Krev umírajících, ubitých v ostnatých drátech věznic, spálených anonymně jako krysí havěť v pecích krematorií nebo zdravotně postižených v důsledku absence zdravotní péče hromadně žalují budoucím generacím o zrůdnosti justičních představitelů                                              i o bezprecedentních justičních zločinech.


Svoboda by měla být především volba, rozhodnutí svobodné vůle k dobrému nebo zlému, svoboda ve špatném nebo dobrém jednání. Protože každá nespravedlnost v jakémkoliv měřítku je popřením spravedlnosti, byly vytvořeny pravidla, aby všem lidem prostřednictvím zákonů připomínala jejich slova, či je z nich usvědčovala.


I v dnešní době pokračuje tragédie lidí, schopných nejvyšších a nejvznešenějších citů, ale žijících ve vzájemném nedorozumění. Zůstávají neteční vůči krutosti, připraveni tyranizoval slabé a bezmocné, aby sloužili jejich zájmům.

Již britský filosof Beertrand Russell s lítostí potvrdil, že se musel často dívat                                    na situace, kdy lidem příliš nezáleželo na vlastním přežití nebo své rodiny jako na zničení svého protivníka.


Na světě zřejmě neexistuje člověk, který by pro své vlastní zájmy nebyl schopen přerušit veškeré, dosud přátelské vztahy mnohdy se stát i naším nepřítelem. Proto máme jediný, penězi nezaplatitelný přepych a tím jsou lidské vztahy.


S určitostí sobě vlastní mohu veřejně prohlásit, že nebudu podvodníkem, zlodějem ani vrahem, ale nemohu tvrdit, že nebudu pro takové skutky jednoho dne odsouzen.


Situace nevinného, jehož soudní formality i nezákonný postup soudců shledaly zločincem je naprosto bezvýchodná, neboť veřejnost hodnotí soudce podle jeho postavení, nikoliv podle úrovně rozhodovací činnosti.


Často slyšíme o lidských kreaturách, které nestydatě žádají, co jim nepatří                              nebo o drzounech, kteří bez rozpaků odmítají vrátit, co jsou dlužni. Málo chybí k tomu,       aby vychytralý zločin nebyl chválen jako cnost a ústavně zaručené právo na soudní ochranu práv nebylo považováno za ohrožování soudcovské nezávislosti či zjevný anachronismus.

V mnohačetném postavení účastníka občanskoprávních, trestněprávních, obchodních                i správních vztahů si Vám dovoluji nastavit zrcadlo všem, kteří parazitují na principu soudcovské nestrannosti a svou bezskrupulózní rozhodovací činností sabotují státní zřízení ničením individualit.


Za dobu svého působení v advokacii jsem vypozoroval, že v justici vedle sebe existují malí i velcí hodnostáři v talárech, přičemž se velcí odškodňují na malých za všechna pohrdání, které museli cestou k talárům a funkcím vynaložit.

Od rána naslouchat žalobám i nekonečným řečem obhájců může být pro soudce úmorné. Proto si soudní procesy zpestřují urážkami účastníků, neurvale útočí na jejich city, používají dvojsmyslé narážky na gendrově odlišné osoby.


Soudí způsobem, kterému nikdo nerozumí, zeširoka poučují o právních vědách                         i judikátech, aniž si uvědomují všechny souvislosti, svými gesty se snaží dodat svým slovům vážnosti a důležitosti.


Žádnou věc už nepojmenují pravým jménem, zůstávají lhostejní k citům ostatních, vyvyšují svou domnělou moudrost, proto odmítají ty nejlepší rady, protože pocházejí z jiného zdroje, než z vlastní mysli.


Postupně se objevuje řada osob, které se u soudců dovolávají minulého přátelství, společného studia nebo vzdáleného příbuzenství, ačkoliv před jejich jmenováním je neuznaly za hodné pozdravu.

Doktrína poskytuje každému občanovi bezstarostnou možnost myslet v pokynech                   a příkazech státní moci co nejméně, vytvářet si osobní názor pouze na podkladě faktů, upravených od technologů moci.

Mezi nepsaná pravidla komunikace s představiteli justice náleží absolutní zákaz jakéhokoliv nevyžádaného kontaktu se soudcem, psát stížnosti nepřipadá v úvahu a v pokoře předstupovat před soud s vědomím, že není dovoleno mít v projednávané věci pravdu, pokud je odchylná od sdělované pravdy příslušného soudce.


Mnoho lidí má rádo fráze při soudním řízení, obdivují to, čemu sami nerozumí. Osobnost, které se vymyká průměru, přijatého průměrnými lidmi, působí provokativně,                   ale silná osobnost se zpravidla nestará o mínění druhých.


Soudci si neomylně pamatují, kdo se kdy dotknul jejich pýchy, kdo je dostatečně neobdivoval nebo je s provokativní drzostí ignoroval.


Přerušování advokátu uprostřed jejich vystoupení, nepřipustit, aby ukázali svou výmluvnost a duchaplnost, žádat po nich, aby se omezil jen na fakta, i suché důkazy patří k nezbytné výbavě mnoha soudců.


Nebývá snad soudní síni pravda jen malým černým kolečkem v terči, proděrovaném spoustou střel, vypálených z různých směrů a vzdáleností?

Tento přísný postup soudců zanechává v řečníkovi marnou lítost, že nemohl uplatnit nejkrásnější argumentací zjištěné důkazy, což znamená vyhnanství výmluvnosti z jediného místa u soudu, kam patří a činí ze soudního řízení němý výkon práva.


Někteří soudci nejsou příliš inteligentní, a proto konají pro veřejného žalobce znamenité služby, dokonce sami aktivně vyhledávají důkazy proti obžalovanému,                    aby jej mohli za něco odsoudit. Někteří jsou si naopak jistí svou mocí i nezávislostí,                          že se nezdráhají soudit i nespravedlivě.


Násilné pronikání soudní moci do všech sfér lidského života je státní mocí ospravedlňováno jako důsledek zvýšené kriminality a sofistikovaných zločinů.


Moderní technologie však umožňuje zcela nové typy demokratické participace                        na fungování státu zejména sdílením informací a sdružováním jedinců na sociálních sítích.


V historii lidstva se v podstatě střídají dva systémy – režim síly s režimem svobody. První systém periodicky končívá v krveprolití občanské neposlušnosti, druhý zaniká v rozkladu hodnot demokracie a právního státu.


Svoboda všech není pro nevědomého možná. Člověk musí překonat zmatek ve svých touhách, pochopit omezenost svých osobních zájmů vůči společnosti a odepřít tyranii převzatých ideí.


Buď tedy člověk přes všechny moderní trendy zůstane tím, čím je, totiž ubohým, sebezničujícím blbcem, který se neustále diví, proč žije nebo odvážným skokem překoná stratosféru intelektu a dosáhne plného poznání pravdy o životě v celé jeho rozmanitosti                 a kráse.

Mnoho z Vás je odsouzeno k životu samotáře, kde jedinou starostí je nakrmit a udržet při životě zbytečné tělo, zhyzděné vráskami, křečovými žílami a revmatismem.


Některým z Vás ukradli zločinci osobní věci a další majetek, někteří dokonce přišli kriminálním činem o své zdraví, životy nebo se Vaši potomci spustili na samý okraj společnosti do sociálně patologického prostředí.


To vše může vyprázdnit Vaše životy, ale člověk by se neměl hned vzdát jen proto,              že nemůže hned zvítězit. Poznal jsem některé soudce při výkonu advokacie jako bytostně zlé, odpudivé bytosti, které dávají najevo svou soudcovskou nadřazenost a ohýbají právem způsoben, otřásající důvěrou ve spravedlivý proces.

Sami někteří soudci si počínají tak, aby ostatní měli všechny důvody těšit se z jejich, mnohdy tragické události.


Je však Vaše profesní odpovědnost úměrná přeplněným věznicím, které sdílejí vrahové, násilníci a podvodníci společně s mladými delikventy, odsouzenými za bagatelní přečiny?


Je společensky přípustné, aby mladí delikventi zabíjeli nejkrásnější léta svého života ve společnosti zdegenerovaných psychicky labilních a mnohdy i mentálně postižených vězněných, jejichž jedinou starostí ve výkonu trestu je dostatek stravy, kuřiva, kávy a OPL?


Stali jste se mocným nástrojem represivní trestní politiky státní moci s neomezenou možností zasahovat do života všech občanských elementů, účinně postihovat stejno měrou zločince i bezúhonné občany.


Pouze každoročně vyplácené stomiliónové částky ze státního rozpočtu kapitoly Ministerstva spravedlnosti ČR za nezákonná obvinění, odsouzení i škody na majetku svědčí              o neudržitelnosti stávajícího justičního systému.


Další generace soudců nebude poslušně kopírovat archaický způsob rozhodovací činnosti a trpně přihlížet panoptiku přísedících s pokročilou stařeckou demencí, ale využije moderní technologie včetně biochemie a dalších právních věd k odhalování skutečných zločinů, a to i ve svých vlastních řadách.

Pokud kdokoliv z Vás najde odvahu vzdorovat všem konformistům a se statečností používat především svůj rozumový potenciál při rozhodovací činnosti, tomu náleží hluboká úcta všech občanů bez rozdílu, v jakém prostředí se právě nacházejí.
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