SENÁT 
PARLAMENT ČESKÉ REPUBLIKY

V Praze, dne 10.10.2018

Vážené dámy senátorky,

vážení pánové senátoři,


dovolujeme si jménem občanské iniciativy vězněných Pankrácká výzva 2015                        z 1.9.2015, kterou podpořilo přes 1.000 osob ve výkonu vazby i trestu ze zemí Evropské unie a dalších států vyjádřit své stanovisko k aktuální situaci v justici.


U příležitosti 100. výročí vzniku samostatného československého státu Vám můžeme předložit výsledky celostátního průzkumu ve věznicích v České republice, které naši podporovatelé zjistili. Přitom jsme čerpali i z údajů, které nám poskytly povinné subjekty                 v oblasti justice v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím.


Výsledky našeho průzkumu jsou naprosto alarmující. Základní práva vězněných, založená tuzemskými, komunitárními i mezinárodními právními normami                                    jsou managementem Vězeňské služby ČR porušována, ačkoliv podle čl. 1 ústavního zákona č. 110/1998 Sb. o bezpečnosti České republiky je ochrana demokratických základů, zdraví                                     i životů občanů základní povinnosti státu.


Pokračující represivní trestní politika orgánů státní moci produkuje množství vazebně stíhaných i odsouzených osob, aniž by byly souběžně vytvořeny podmínky pro jejich zajištění.


Vězeňská služba ČR se stačila materiálně, personálně i legislativně transformovat                   z totalitních výchovně-nápravných ústavů pod vedením zločinné Komunistické strany Československa do zcela autonomních organizačních buněk, ovládané spřízněným managementem a pardonované Generálním ředitelstvím Vězeňské služby ČR.


Signatáři Pankrácké výzvy 2015 protestuji proti umísťování vězněných osob                          do českých věznic, ve kterých jsou porušovány předpisy ubytovací, hygienické, bezpečnostní i zdravotnické. Odmítáme akceptovat kapacitně přeplněné věznice, nedostatečnou zdravotní péči, neúčinnou psychologickou službu, neprofesionální protidrogovou prevenci, formální programy zacházení i snižování lidské důstojnosti zejména při osobních prohlídkách nebo eskortách.


Snažili jsme se v souladu s ustanovením § 34 odst. 2 vyhláška č. 345/1999 Sb. upozorňovat vyjmenované orgány a organizace, mající být na evropské i mezinárodní úrovni institucemi k získávání a prověřování informací o porušování základních lidských práv,                     ale na naše četné stížnosti, podměty i oznámení nikdo adekvátně nereagoval.


Byli jsme velice zklamaní, zejména nečinností Českého helsinského výboru,                   který je ve všech věznicích akceptován v rámci Mezinárodní helsinské federace pro lidská práva, což osobně považujeme za systémové selhání jeho poslání. Proto požadujeme vyškrtnutí těchto orgánů i organizací z právních předpisů České republiky v oblasti justice, neboť od roku 2015 prokazatelně zůstaly nečinné i přes naše urgence a naléhavé žádosti.


Zabývali jsme se i řadou případů, při kterých byly stížnosti, trestní oznámení i podněty Generální inspekci bezpečnostních sborů postupovány zpět těm, proti kterým brojili. Přitom má tato bezpečnostní složka orgánů státní moci podle ustanovení § 2 odst. 1 písm. a) zákona č. 341/2011 Sb. Povinnost sama vyhledávat, prověřovat i odhalovat skutečnosti, osvědčující spáchání trestného činu zaměstnancem či příslušníkem Vězeňské služby ČR.


Příslušný orgán Parlamentu ČR by měl plošně prověřit tuto nezákonnou praxi kontrolního odboru GIBS a doporučit personální změny postupem podle ustanovení § 183 an. zákona č. 361/2003 Sb. o služebním poměru příslušníků bezpečnostních sborů.


Signatáři Pankrácké výzvy 2015 považují za nepřijatelné současné organizační uspořádání GIBS, které na úrovni okresů a krajů umožňuje vytvořit dlouhodobé nadstandardní vztahy s managementem příslušné věznice. Podle našeho názoru by tuto nežádoucí stranickost vyřešila periodická rotace vymezených funkcí.


Z mnoha reakcí lze konstatovat, že dosud není legislativně upraveno zacházení                     s vězněnými se zdravotním postižením nebo duševními poruchami, kteří jsou zpravidla zařazovány mezi ostatní vězněné a teprve po vzniku mimořádných událostí jsou přemisťováni na specializovaná oddělení některých věznic. Legislativní úprava v oblasti jejich umisťování (např. oddělení TQN) je naprosto nedostatečná stejně jako není dostatečně řešen bezbariérový přístup, pokrytí potřeb zdravotně postižených zdravotními asistenty z řad vězněných nebo medikace osob bez vlastních finančních prostředků. 


Z našich podkladů vyplývá, že management Vězeňské služby ČR řeší chronický nedostatek vězeňských lékařů zaměstnáváním přestárlých zdravotnických pracovníků                               s podezřením na stařeckou demenci. Pracují zde i lékaři z Ukrajiny pod „odborným dohledem“, což považujeme v obou případech za hazard se zdravím i životy vězněných.


K dokreslení neúnosného stavu uvádíme i množství stížností, trestních oznámení                    i žalob na pracovně přetížené kmenové vězeňské lékaře, z nichž mnozí trpí tzv. syndromem vyhoření a svoje frustrace si vybíjejí arogantní i despektem k vězněným osobám, dožadující se kvalifikované zdravotní péče.


Z našich poznatků vyplývá, že zaměstnávání vězněných osob je mnohdy zneužíváno                    k provádění tzv. „brigád“ bez finančního ohodnocení nebo fyzicky náročné práce                              u mimo vězeňských zaměstnavatelů bez potřebných ochranných pomůcek. Při pracovních úrazech není pro vězněné pracující sjednána dostatečná právní ochrana, stávající smluvní dokumenty umožňují rozdílný výklad práv i povinností k jejích tíži.


U stravování vězněných, které se odvíjí od stravovacích norem zcela pomíjející aktuální ceny surovin chybí účinný kontroling.


Existuje celá řada dalších oblastí v českém vězeňství, které nutně potřebují zásadní koncepční změny, není však účelem signatářů Pankrácké výzvy 2015 vyjmenovat všechny okruhy činnosti Vězeňské služby ČR, porušující tuzemské, komunitární i mezinárodní právní normy.


Očekávanou změnou v koncepci českého vězeňství měla přinést novela zákona                                              č. 58/2017 Sb. při zařazování odsouzených do dvou typů věznic. Namísto stabilizace                       při umisťování odsouzených docházelo k naprostému chaosu, při kterém byli přemisťováni odsouzení s přečiny mezi odsouzené s násilnou trestnou činností, tj. automaticky do vysokého stupně zabezpečení, se ztrátou dosavadních výhod skupiny s dozorem, což dokladuje naprostou neznalost vězeňského systému.


Musíme však vysoce ocenit náročnou práci vychovatelů i speciálních pedagogů,                  kteří v této náročné době vytvářeli „nárazníkové pásmo“ mezi managementem věznic                        a vězněnými, kdy v některých případech i předešli projevům občanské neposlušnosti spojených s agresivitou a ničením vězeňského inventáře.


Signatáři Pankrácké výzvy 2015 Vás vyzývají k aktivní účasti na zásadních změnách                       v legislativě v oblasti justice, zejména v organizaci Vězeňské služby ČR a zajištění práv vězněných osob.


Veřejné sdělovací prostředky předkládají obrazy krvavého násilí, úkladných vražd, rafinovaných podvodů i drogově závislé mládeže, aniž by souběžně informovaly o četných případech justičních omylů, způsobující ztrátu společenské pověsti, rozvrat partnerských                 i rodičovských vztahů, likvidaci podnikání a jiné závažné újmy bezúhonných občanů.


Platná právní úprava bohužel akcentuje status quo soudce do takové míry,                           že mnohamiliónové odškodné, každoročně vyplacené Ministerstvem spravedlnosti                         ČR nepostihuje jejich původce. Přeplněné věznice mají za následek i odmítání služeb Probační a mediační službou České republiky pro vězněné z důvodů její „přetíženosti“,                 což považujeme za naprosto nepřijatelné.


Z podkladů našeho průzkumu vyplývá, že jednotlivé organizační složky Vězeňské služby ČR jsou mezi sebou výrazně stranicky propojené, v některých je management propojen i příbuzenskými nebo citovými vztahy, kontrolní funkce příslušných odborů nadřízeného orgánu není účinná a výkon státního dohledu Ministerstva spravedlnosti ČR mají v gesci bývalí příslušníci Vězeňské služby ČR, což znamená, že bez zásadních personálních                  i systémových změn nelze české vězeňství alespoň přiblížit na úroveň vyspělých evropských zemí.


Podle čl. 23 odst. 3 ústavního zákona č. 1/1993 Sb. Ústava České republiky jste slíbili zachovávat Ústavu, zákony a svůj mandát vykonávat v zájmu všeho lidu a podle svého nejlepšího vědomí a svědomí.


Proto nedovolte, aby se vězněné osoby stávaly druhořadými občany a rukojmími všemocného managementu Vězeňské služby České republiky.


Zabraňte tomu, aby management Vězeňské služby České republiky profitoval                       na finančním plnění ze státního rozpočtu České republiky, což lze prostřednictvím finančních orgánů veřejné správy spolehlivě prověřit.


Vytvařte nejen účinný právní rámec pro vězněné osoby, umožňující jejich resocializaci ale prověřte efektivitu ukládání nepodmíněných trestů odnětí svobody u bagatelních přečinů, jejichž výkon zbytečně zatěžuje státní rozpočet ČR, namísto použití alternativních trestů.


Z moci Vám svěřené využívejte prostřednictvím svých odborných orgánů návštěv věznic i pohovory s vězněnými, při kterých si utvoříte objektivní názor na aktuální stav českého vězeňství.

Za signatáře Pankrácké výzvy 2015:



Mgr. František Šejnost
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