Tisková zpráva z 16.5.2019
EVROPSKÉ  VĚZEŇSKÉ  ODBORY  PŘECHÁZEJÍ  DO  ILEGALITY?


Za podpory signatářů občanské iniciativy vězněných s názvem Pankrácká výzva 2015 ze dne 1.9.2015 byla dne 1. Května 2019 založena nevládní organizace EVROPSKÉ VĚZEŇSKÉ ODBORY se sídlem v České republice.


Mezi hlavní úkoly náleží získávání a prošetřování informací o porušování základních lidských práv a svobod vězněných osob v členských státech Evropské unie, kontrola dodržování standardů chování policejních, justičních a vězeňských správ vůči vězněným osobám, úrovní zdravotní péče ve vězeňských zařízeních a dosažení spravedlivých podmínek při zaměstnávání i odměňování vězněných osob v členských zemích Evropské unie.


V důsledku pokračujících justičních zločinů, které se v České republice zcela beztrestně dopouštějí úřední osoby na všech úrovních soudní soustavy, trestuhodné nečinnosti dozorových a inspekčních orgánů, neomluvitelné pasivity pověřených poslanců i senátorů Parlamentu České republiky, nefunkčních nevládních organizací v oblasti základních lidských práv a svobod na národní i komunitární úrovni, bylo kvalifikovanou většinou rozhodnuto ochránit zakládající členy, aktivisty a donátory z České republiky, ze Slovenské republiky, z Polské republiky a z Maďarské republiky před kriminalizací i veřejnou dehonestací orgány státní moci v režimu mon-violence.

Bezprecedentní represivní praktiky i mnohé případy brutálního nelidského násilí                  i psychického týrání vězněných osob se strany policejních i vězeňských orgánů, represivní akce vůči aktivistům z řad vězněných osob, katastrofální úroveň zdravotní péče i diskriminace vězněných osob se zdravotním postižením ukazují, že není dokončena demokratická revoluce, chybí jednotná fronta demokratických sil i osobnosti, usilující o skutečné národní a sociální osvobození odstraněním zločinného totalitního režimu, a to ve všech jeho podobách.


Proto vyzýváme všechny občany Evropské unie, zvláště bývalé i současné vězně, jejich obhájce a aktivisty k zakládání autonomních buněk po vzoru dělníků z USA (Industrial Workers of the World) a jmenovaní svého zástupce do funkce odborového inspektora (Walking delegate) pro sběr, třídění a vyhodnocování dat ve sledovaných oblastech v členských zemích Evropské unie, zejména ve vězeňských zařízeních.


Jménem dlouhé řady obětí justičních zločinů, spáchané mocenskou mašinérií policejních, justičních a vězeňských represivních složek si dovoluji vyhlásit jménem nevládní organizace EVROPSKÉ VĚZEŇSKÉ ODBORY programový dokument s názvem „DEKLARACE PRÁV VĚZNĚNÝCH“ k veřejné diskusi občanů Evropské unie i všech vězněných osob v těchto členských státech Evropské unie.
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