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Na slovíčko, paní ministryně…

Wo ein Wille ist,

ist auch ein Weg.



Vážená paní ministryně, 

jménem signatářů občanské iniciativy vězněných s názvem Pankrácká výzva 2015                   si vás dovoluji informovat o vzniku IV. Odboje ke Dni boje za svobodu a demokracii proti totalitnímu systému v České republice.

Bezprecedentní porušování základních lidských práv a svobod dosáhlo svého kulminačního bodu, nelze dále tolerovat poměry v naší společnosti, evokující stanné právo za válečného stavu.

Byly citelně zasaženy všechny oblasti veřejného života, pandemie koronaviru                 covid-19 neúprosně prostupuje naše životy, smrtící mikroorganismy zatím vítězí nad státními výzkumnými ústavy, každoročně polykající miliardy ze státního rozpočtu na ochranu veřejného zdraví, zmařené životy našich dříve narozených zaplňují hřbitovy.

Neviditelná biologická válka postupně ruší stovky tisíc pracovních pozic, většina         z nich končí v šedé zóně ekonomiky, pudy sebezáchovy přehlušuji veškeré ohledy k lidské komunitě, hlad převáží ambice, brzy pocítíme, jak se žije v naší zemi bez sociálních garancí                             i záchranných sítí pro sociálně potřebné.

Represivní trestní politika zneužívá bezpečnostní sbory k potlačování projevů občanské nespokojenosti nejen ve věznicích, které nesplňují stavební, bezpečnostní                              i hygienické standardy podle Evropských vězeňských pravidel, pro osoby s popsaným trestním rejstříkem bez vnější podpory orgánů veřejné správy i samosprávy zajištěná recidiva s jistým návratem do vězeňských kasemat.

Justiční systém se po roce 1989 uzavřel do sebestředné bubliny, do které neproniknou žádné hlasy zvenčí, které by narušovaly přesvědčení soudců a státních zástupců o své nadřazenosti, nezávislosti a neomylnosti.

Mnozí z nás pamatuji, jak socialistická soustava soudu a prokuratur spolehlivě sloužila zločinné totalitní ideologii, její specifická právní kultura šlapala po lidských právech                             a svobodach ve všech směrech.

Soudci, přísedící, prokurátoři i vyšetřovatelé prokuratury sice po roce 1989 odhodili stranické legitimace, ale své přísahy věrnosti socialismu pod vedením zločinné Komunistické strany Československa se nikdy nevzdali.

Prokurátoři i vyšetřovatelé civilní a vojenské prokuratury, kteří za minulého režimu zasazovali smrtelné rány tisícům bezúhonných občanů i jejich rodinám se podle ustanovení      § 35 odst. 1 zákona č. 283/1993 Sb. v platném znění proměnili v bezúhonné státní zástupce, justiční zločiny mohli kontinuálně pokračovat do současné doby.

Metamorfóza soudců i přísedících se opírá o ustanovení § 179 odst. 1, odst. 2 zákona č. 6/2002 Sb. v platném znění, dříve původci justičních zločinů, nyní bezúhonní, původní slib o podpoře socialistického soudnictví pod vedením zločinné Komunistické strany Československa zůstal v platnosti, jeho revize v těchto případech nebyla vyžadována,                   proto principy právního státu a demokracie zůstávají za zdmi soudních budov.

Za závažná porušování zákonnosti byly k Nejvyššímu správnímu soudu podány kárné návrhy na potrestání, v roce 2015 proti 15 soudcům, 10 státním zástupcům a 25 soudním exekutorům, v roce 2016 proti 15 soudcům, 8 státním zástupcům a 8 soudním exekutorům, v roce 2017 proti 26 soudcům, 14 státním zástupcům a 7 soudním exekutorům, v roce 2018 proti 18 soudcům, 11 státním zástupcům a 10 soudním exekutorům, v roce 2019 proti 17 soudcům, 10 státním zástupcům a 3 soudním exekutorům, za první pololetí roku 2020 proti 7 soudcům, 4 státním zástupcům a 3 soudním exekutorům, z toho 61 soudců, 38 státních zástupců a 28 soudních exekutorů bylo pravomocně uznáno vinnými z porušování zákonnosti.

Adepti v talárech soudců a státních zástupců jsou směřování k imaginárnímu bodu alotropické přeměny, kritický bod, který přetvoří samostatně myslící bytost v totalitní modifikaci nadřazených elit, rozhodující bezohledně o osudech jednotlivců i společenských komunit.

Bezmocnost zdravotníků před smrtícími mikroorganismy, nouzový stav,                                který vymazal podstatnou část občanských svobod, zmatečná legislativa i personální rošády,                       to vše zahání naše občany do vnitřní emigrace, v okruhu svých rodin prožívají strach, nejistotu, bezmocnost i nenávist.

Osobně vzpomínám na převratný objev mohutného počítače s obsluhou na děrné štítky, další generace však objevují umělou inteligenci, schopnou převádět mozkovou aktivitu na text, pomocí algoritmu můžeme odhalovat duševní nemoci či plánovanou kriminalitu všude ve světě.
 
Justiční systém se však zakonzervoval ve svém totalitním nálevu, trpí zhoubnou „maladie de l'emmuré vivant" (zazdění zaživa), jeho totalitní rozhodovací činnost rozleptává základy právního státu jako žíravá kyselina.

Podle statistických údajů měla Komunistická strana Československa v roce 1989 přibližně 1.750.000 aktivních členů a funkcionářů, dekomunizace však spočívá v odstranění zločinných ideologií, nikoli v úplném vyřazení této masy straníků z veřejného života.

Úřad na ochranu ústavy a demokracie měl důsledně vyřešit jednání konkrétních osob, které se na justičních zločinech, tj. porušování základních lidských práv a svobod osobně podílely, ale byl bez náhrady zrušen.

Závažné justiční zločiny soudců, přísedících, prokurátorů i vyšetřovatelů civilní                     a vojenské prokuratury zůstaly až na malé výjimky nepotrestány, proto bylo Ministerstvo vnitra ČR požádáno o vytvoření Úřadu dokumentace a vyšetřování justičních zločinů.

V oblasti vězeňství si Vám dovoluji zaslat první programový dokument zástupců                    IV. odboje s názvem "Deklarace práv vězněných". 
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