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Věc: Informace o neuvěřitelném chování soudkyně OS Praha východ 
                                                                                                                                     V Žebráku dne 12.9.2019
Vážený pane předsedo,
kauzu ing. Petra Vlčka sleduji už 4 roky. Chování a jednání soudkyně JUDr. Dany Haňkové je otřesné. Aktuální situaci popisuji v mém článku ze dne 11.9.2019, který jsem dnes aktualizoval. Obdržely  všechna hlavní média a stovky novinářů:
Aktualizováno: Soudkyně promptně „reagovala“ na stížnost ze včerejška nařízením jednání až na  11.12.2019?! Návrh byl podán 10.8.2018! O tom začne jednat po 16ti měsících?! Bude v prosinci den předem zase jednání zrušeno?! Jestli toto nejsou bezdůvodné průtahy, tak co tedy?! Děti mohou trpět a čekat do nekonečna, dle této „soudkyně“, místo aby nařídila jednání v zájmu dětí co nejrychleji! Soudkyně nejedná, není rozhodnutí, nemožné odvolání, podání opravného prostředku, stav trvá již 4 roky – a bezbranné, neochráněné děti trpí! Kde zůstalo ústavní právo občana na spravedlivý soud? Soudkyně porušuje zákon a znemožňuje jeho použití občanem, který už se nemá jak bránit - to už je šílenost! O jednom dementním soudci jsem již psal. Asi nebude sám?! J.Š.
Věc: Stížnost na porušování zákonných povinností při výkonu funkce soudce JUDr. Danou Haňkovou ve věci sp. zn. 30P515/2017, na způsobené průtahy v téže věci sp.zn. 30P515/2017, žádost o přidělení věci jinému soudci a návrh na kárné řízení.
https://www.sinagl.cz/z-korespondence/9282-vec-stiznost-na-porusovani-zakonnych-povinnosti-pri-vykonu-funkce-soudce-judr-danou-hankovou-ve-veci-sp-zn-30p515-2017-na-zpusobene-prutahy-v-teze-veci-sp-zn-30p515-2017-zadost-o-prideleni-veci-jinemu-soudci-a-navrh-na-karne-rizeni.html
Dovoluji si Vás požádat ve jménu lidskosti, Vaší pravomoci a společenské odpovědnosti, abyste v této věci konal. Občan už vůči neschopné, zlovolné, či duševně nemocné soudkyni nemá už možnost jak se bránit, ochránit a zachránit své děti. Soud, PČR, OSPOD a další instituce jsou zcela na straně matky a ignorují nezpochybnitelné důkazy ve prospěch otce. 
Jen připomínám, že soudkyně JUDr. Dana Haňková soudí nejen opatrovnický spor od roku 2015, kdy na ní ing. Vlček podával po 4 měsících nečinnosti v lednu 2016 stížnost, ale 6 měsíců po podání této stížnosti soudkyně začala soudit ve dvou trestních řízeních. Obě trestní řízení jsou ohledně údajného domácího násilí na bývalé manželce. Ta jich zneužívá k získání výhod v opatrovnické kauze, kterou soudí stejná soudkyně. Za první domácí násilí (z let 2011 až 2015), byl již pan Vlček pravomocně odsouzen bez jediného důkazu. Za druhé domácí násilí (z doby, kdy manželé spolu již nebydleli – tedy z let 2015 až 2017), byl odsouzen zatím pouze nepravomocně. Nicméně ani soudkyně samotná, ani odvolací soud, nevidí nikde podjatost, nebo zaujatost a všem se zdá vše v pořádku. https://www.sinagl.cz/z-korespondence/7917-samosoudkyne-judr-dana-hankova-demonstrace-zlovule-v-trestnim-i-opatrovnickem-rizeni.html
Doporučuji shlédnout toto video z trestního řízení se „závěrečnou řečí a posledním slovem“ ing.Petra Vlčka - https://www.youtube.com/watch?v=poZY16ghgI0&feature=youtu.be. Předsedkyně soudu shledává jednání soudkyně v naprostém pořádku…
Spisové značky: 30 P 515/2017, 1 T 67/2016 pravomocné, 1 T 11/2017 nepravomocné.
Souběžně zasílám v kopii k informaci a na vědomí ministryni spravedlnosti JUDr. Marii Benešové a předsedovi Ústavního soudu ČR JUDr. Pavlu Rychetskému.  
Děkuji Vám předem za informace jaké kroky jste ve věci učinil. Přeji Vám mnoho zdaru!

                                                                                                      V úctě
                                                                                                  Jan Šinágl v.r. 
                                                                                                      předseda
                                                                                                Sodales Solonis z.s.



