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                                                                                                                                     V Žebráku dne 8.9.2020
Vážený pane předsedo,

Podávám k RRTV podnět ve věci výroků moderátora ČT Jakuba Železného a člena Rady ČT Lubomíra Xavera Veselého – viz níže. 
Při respektování svobody slova a projevu, považuji oba výroky za neslučitelné s postavením zaměstnance veřejnoprávní ČT a spolupracovníka ČRo. I když nebyly výroky pronesené v ČT, resp. v ČRo, čtenáři či diváky jsou vnímány jako výroky veřejných činitelů s patřičným, negativním dopadem a působením na širokou veřejnost. Navíc je výrokem moderátora ČT Železného potenciálně bráněno druhému vyjádřit svůj názor, tedy druhem cenzury, resp. zákazu vyslovit svůj názor, tedy Ústavou ČR zaručeného práva. 
Takovéto výroky si moderátor ve vyspělé společnosti nedovolí a pokud by tak učinil o místo by rychle přišel. Věřím proto, že RRTV učiní zákonné kroky v rámci své pravomoci, aby základní mravní a morální hodnoty nebyly zneuctívány a ohrožovány osobami, které o nich mají viditelně jiné představy.    
Jakub Železný 27.6.2020:  „Při památce Vaší oběti, vědomí, jak mučivým způsobem Vás komunisté zavraždili a nedali Vaší milované dceři Váš poslední dopis, slibuji: Když kdokoli (byly takové pokusy) v @CzechTV zkusí jen slovem se Vás dotknout, budu-li moderovat já, ze studia takového hosta prostě vyhodím. J.“
12.6.2020 Xaver live: „Dementní Forum 24, to si necháte od takovýchto dementních blbců, sežrat jako prase, ještě pořád z toho neblejete, žeňte ji svinským krokem, tyhlety zrůdy přece nemají co děckám vyprávět, dementní články,  bohapustí lháři a já dodávám svině“ – na adresu novinářů Johany Hovorkové a Pavla Šafra.
Děkuji Vám předem za odpověď jak byl vyřízen můj podnět. Přeji Vám a RRTV mnoho zdaru!

                                                                                                  S pozdravem
                                                                                                  Jan Šinágl v.r. 
                                                                                                      předseda
                                                                                               Sodales Solonis z.s.


