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Pane Šinágle,
 
nevím z jakých důvodů mě lživě osočujete, šíříte o mně nepravdy a obtěžujete úřady. Samozřejmě, že mám výpis z rejstříku trestů bez záznamu. Rovněž tak bez záznamu mám i výpis registru přestupků.
Kromě toho, že uvádíte lživé údaje o mé bezúhonnosti, nedal jste si ani práci, abyste na Ministerstvu vnitra ČR, které vede evidenci státních zaměstnanců ve služebním poměru, zjistil, jak dlouho jsem ve státní službě a jakou pozici zaujímám. Píšete naprosté lži o mém služebním postavení. Jsem ministerským radou a tím se může stát jen osoba, která nemá záznam v rejstříku trestů.
Vaše chráněnkyně Božena Harmáčková byla před 2 měsíci exekučně vystěhována z bytu v Anenské ulici, pro Vaši informaci, neplatila nájem cca 9 let, přestože má velmi slušný důchod. Inu, velmi důvěryhodná žena... Já se nakonec své pohledávky od ní domohl exekučně, paní Harmáčková měla peněz dost, jen nechtěla platit za to, za co se v civilizované společnosti platí.
Nebudu skrývat, že mě velmi potěšilo, že je proti Vám vedena exekuce na majetek, manželům Martinu Michalovi a Heleně Vondráčkové ze srdce přeji, že se jim podařilo Vás dostat do nepříjemné situace. Jste zlý člověk a je to pro Vás spravedlivá sankce. Navíc jste diletant, píšete o věcech, kterým nerozumíte, aniž byste si je řádně prověřil. Na Vašich webových stránkách je spousta lží, netýkají se zdaleka jen mé osoby.
Pokud ve svých aktivitách, které mají za cíl mě poškodit, nepřestanete, věc předám opětovně policii a budu trvat na důsledném prověření Vaší protiprávní činnosti.

S pozdravem
 
JUDr. Ivan Archibald Vávra
 
P.S. A jen tak mimochodem Vaše ubohé spekulace o tom, že mám doktorát práv asi z Plzně, svědčí o Vaší povrchnosti s neschopnosti zjišťovat pravdivé skutečnosti. Mám ho z Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košicích. Můžete si tam třeba napsat a dotázat se...
 
