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Věc: nabídka pomoci při vyšetřování
                                                                                                                                     V Žebráku dne 28. 3. 2021
Vážený pane řediteli,
Jako první novinář jsem upozornil na možné nezákonné aktivity na Velvyslanectví ČR v Maroku dne 9.6.2020: 
https://www.sinagl.cz/z-korespondence/10067-zadost-o-publikovani-clanku-vyzva-k-odchodu-velvyslance-cr-v-maroku-viktora-lorence.html
Dne 2.7.2020 jsem zveřejnil dopis bývalého velvyslance Slovinska v ČR pana Damjana Prelovšeka: https://www.sinagl.cz/z-korespondence/10127-dopis-byvaleho-velvyslance-slovinska-v-ceske-republice.html
Následně vyšly pouze dva články - v DeníkuN dne 14.7.2020 článek o zamítnutém požadavku ministra zahraničí Petříčka prezidentem Zemanem, odvolat velvyslance Viktora Lorence, jako v jediném tištěném médiu: 
Vláda kvůli sporům na ambasádě odvolala velvyslance v Maroku. Zeman rozhodnutí nechce podepsat. 
A dne 28.7.2020: Hlídací pes - Česká víza jako brána do Evropy pro Maročany? Padají závažná obvinění, ministerstvo je odmítá
Poté se obě média odmlčela. Dodnes všechna média mlčí, včetně veřejnoprávních. Může se jednat o závažné ohrožení bezpečnosti schengenského prostoru. 
  
Do dnešního dne jsem k tématu zveřejnil cca 100 článků v češtině, němčině, angličtině a francouzštině. Dovoluji si je Vám,  GI a IA nabídnout na www.sinagl.cz, jako podklad pro vyšetřování. Byly rozeslány do celého světa veřejnosti, médiím, českým politikům, ambasádám, poslancům EP a jeho vedení. Abyste je nemuseli vyhledávat s rizikem, že budou některé opomenuty, mohu zaslat odkazy, případně i ve wordu. Obsahují fotografie, videa, zvukové záznamy a dokumenty, které mohou značně přispět k nezávislému vyšetřování GI a IA. 
Inspekce MZV zřejmě měla v Rabatu málo času na vyšetřování, aby všechny skutečnosti a souvislosti mohla postihnout a prošetřit, tak jako tomu bylo nedávno v Íraku. Bylo velmi důkladné, jak informovala média. Proto by se mělo uzavřené vyšetřování obnovit a podrobněji vyslechnout jak dr. Janu Chaloupkovou, tak bývalého velvyslance Slovinska v ČR, pana Damjana Prelovšeka.
Veřejnost je potěšena, že Kancelář prezidenta ČR přijala návrh našeho spolku na nominaci bývalé konzulky ČR v Maroku dr.  Jany Chaloupkové na udělení státního vyznamenání ke dni 28.října 2021. 
Pevně doufám, že dr. Jana Chaloupková bude moci opět brzy odvádět skvělou práci pro českou diplomacii, pokračovat ve službě rodné zemi a našim spojencům v EU a v NATO.  
Děkuji Vám předem za Vaši odpověď a přijetí mé nabídky v rámci objektivního vyšetřování GI a IA MZ ČR, v zájmu naší země, EU a jejího obyvatelstva.

                                                                              V úctě k Vaší neodejmutelné odpovědnosti
                                                                                                        Jan Šinágl
                                                                                                         předseda 
                                                                                                 Sodales Solonis z.s.


