Velvyslanectví Marockého království v České republice
K rukám její excelence paní velvyslankyně
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                                                                                                                                                               V Žebráku 30.6.2021
Vážená paní velvyslankyně, 
Dovoluji se na Vás obrátit ve věci jako nezávislý novinář. Zveřejnil jsem za poslední rok přes 100 článků v češtině, němčině, angličtině a francouzštině ve věci zajištění bezpečnosti Schengenského prostoru. Úzce souvisejí s děním na velvyslanectví České republiky v Maroku. 
Vzhledem k tomu, že česká média k této závažné problematice mlčí, dovolil bych si Vás požádat o stanovisko, jak se k těmto vízových záležitostem staví Marocké království? Je signatářem dohod o spolupráci s Francií a Španělskem v oblasti právní pomoci, boje s obchodem s lidmi, s drogami, zbraněmi a bojem proti terorismu. Tolerování prokazatelného vydávání víz velvyslanectvím České republiky do Schengenského prostoru za úplatu či jiné služby je nebezpečné. Mohlo mít či může mít za následek smrt mnoha lidí, pokud ve věci nebude konáno.
Jistě znáte bývalou konzulku dr. Janu Chaloupkovou v Maroku a její práci. Skvěle reprezentovala Českou republiku a pomáhala šířit i marockou kulturu v naší zemi. Pomohla také řadě Maročanů, jakož i Čechů v nouzi, významně přispěla k oslavě 60 let vztahů mezi Marockým královstvím a Českou republikou. Obdržel jsem řadu dopisů z celého světa, včetně Maroka na její podporu. Lidé se ptají po jejím osudu, proč musela Maroko opustit a také zda marocká policie vyšetřuje podezřelé osoby. Ideální by byla spolupráce policejních orgánů českých a marockých v zájmu prezentace obou států, jako korektních partnerů v zájmu bezpečnosti schengenské hranice a prostoru. Paní Chaloupkové hrozí po 28 letech skvělé diplomatické kariéry ztráta práce jenom proto, že se zachovala čestně, poctivě a odmítla nezákonné praktiky na české ambasádě v Rabatu tolerovat.
Uvítal bych Vaše stanovisko, jak se Marocké království k této závažné situaci staví, v rámci podpory statečné a morálně silné diplomatky v jejím úsilí a osamoceném boji „proti všem“. Jméno velvyslance České republiky v Maroku pana Viktora Lorence, se už na webových stránkách ambasády nevyskytuje.  
Mimochodem se paní Chaloupková chystá vydat společně s bývalým velvyslancem Slovinska v České republice panem Damjanem Prelovšekem, knihu fotografií Dvě tváře štěstí - ČR a Maroko s jeho snímky, pokud bude finanční sbírka úspěšná. Představují krásy obou zemí, jež oslavily 60 let bilaterálních vztahů. 
Děkuji Vám předem za Vaši odpověď a přeji mnoho úspěchů ve Vaší práci.
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