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                                                                                                                                  V Žebráku dne 3.6.2021


Vážená paní ministryně,

Doporučuji věnovat pozornosti Vaší a kontrolních orgánů Msp kauze ing. Marka Gáby, nepřímo související i s kauzou Petra Kramného. 

Takovéto kauzy Je třeba archivovat a popisovat pro budoucí generace!

Ing. Marek Gába: „Takhle pracují v Ostravě zástupci OČTŘ a jejich vyvolení znalci. Kde je to právo obžalovaného na spravedlivý proces, na který má jako občan České republiky a Evropské unie právo dle trestního řádu, Ústavy České republiky, Listiny základních práv a svobod a Evropské úmluvy o lidských právech? Soudkyně porušuje zásadu rovnosti stran tím, že mi maří garantovaná procesní práva na spravedlivý proces se souhlasem přítomné státní zástupkyně.

Pokud budete mít zájem o tento můj případ, jsem připraven Vám dodat veškeré podklady, které k tomuto případu mám, aby se již podobné excesy neopakovaly, nebo aby se alespoň, co nejvíce minimalizovaly. Nejsmutnější na tom je, že většina lidí nemá možnost se těmto „špinavým praktikám“ OČTŘ bránit a to např. z důvodů finančních, časových, psychických atd., nebo se spokojí s tím, že dostanou jen podmínku, i když jsou nevinní. A právě na toto „asi“ spoléhají lidé, jako je MUDr. Dvořáček, který je také členem Katedry intenzivní medicíny, urgentní medicíny a forenzních oborů na Lékařské fakultě Ostravské univerzity, činnost soudní lékařství, takže vyučuje své budoucí nástupce. Možná by bylo dobré zrevidovat jeho dřívější znalecké posudky. Mnoha lidem by to jistě pomohlo.“
***
Odsouzený ing. Marek Gába  sepsal všechna jednotlivá dosavadní porušení OČTŘ:  PČR Ostrava (18x), OSZ Ostrava (13x), OS Ostrava (32x), MUDr. Igor Dvořáček - velkovýrobce znaleckých posudků (12x).
Teprve 75x porušení OČTŘ umožnilo odsoudit nevinného člověka. Celou statistiku vědomého, zločinného jednání těch, kteří mají zákony dodržovat, si můžete přečíst ZDE !!!
Zveřejňuji pasáž týkající se MUDr. Igora Dvořáčka – vyhozen i s manželkou s ostudou z FN Ostrava. Po soudním“očištění“ obdržel miliony odškodného. Nyní je opět ve své funkci. Kolik nevinných lidí bylo odsouzeno na základě jeho „znaleckých“ posudků, které vyráběl na objednávku PČR?!

Více podrobností v odkazech na články níže a v příloze

Ostravské soudní Palermo v plné síle: Neuvěřitelné pošlapaní práva a spravedlnosti na příkladu podvodného soudního znalce MUDr. Igora Dvořáčka!
Ostrava's judicial Palermo in full force: The incredible trampling of law and justice on the example of a fraudulent forensic expert MUDr. Igor Dvořáček!
 
                                                                                                              S pozdravem
                                                                                                              Jan Šinágl v.r. 
                                                                                                                  předseda
                                                                                                          Sodales Solonis z.s.

Příloha: 
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