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Vážená pani eurokomisařko pro spravedlnost,

Obracím se na Vás s mojí stížnosti, 
A žádám o informování všech členů EP, včetně jeho vedení.

Je nepřípustné, aby  v Česku, jako jediném demokratickém státě v EU a na světě, mimo Severní Koreje a Ruska, byla na mne dlouhodobě uvalena doživotní nepřetržitá exekuce. Je trestní čin, odporující LPS čl. 7. Nikdo nesmí  být  vědomě  mučen, ani ponižován. Doživotní dlouhodobá exekuce a naprostá nemožnost oddlužení současným insolvenčním zákonem, je vědomým mučením postižených v exekuci, vedoucí  k trvalému vážnému poškození zdraví i k sebevraždám.
                                                                   
Článek 1
(1) Česká republika je svrchovaný, jednotný a demokratický právní stát založený na úctě k právům a svobodám člověka a občana.
(2) Česká republika dodržuje závazky, které pro ni vyplývají z mezinárodního práva.
 
Listina základních práv a svobod je součástí ústavního pořádku České republiky

Základní lidská práva a svobody
 
Článek7  
(2) Nikdo nesmí být mučen ani podroben krutému, nelidskému nebo ponižujícímu zacházení nebo trestu.
 
Dlouho trvající doposud neukončená v mém případě 16 letá exekuce od r. 2003 s nemožností se jakkoliv insolvencí oddlužit, je svým způsobem prokazatelně mučícím nástrojem, odporující LPS. Trestným  činem,  je i zákonná nepřetržitá  délka exekuce, která podle českých zákonů trvá až do konce  života, i když dotyčný nemá již žádný majetek, je vážně nemocen a zcela zničen.
 
Statisticky je prokázáno, že v Česku jsou denně 4 sebevraždy a mnohonásobný počet o pokus sebevraždy, jak bezbranných dětí, nemocných a starých, kteří se nemohou a nemají sílu se bránit, ani nemají  peníze  na drahé advokáty, právě v důsledku nemožnosti se oddlužit.
Na veškeré trestné činy včetně vraždy,  je zákonem  stanovena různá promlčecí lhůta, ale na dobu trvání exekuce není ! 
 
V mém případě prohlásil Český stát prostřednictvím soudu Praha 1, že obrazy od světových malířů EL Grecca, Alex von Jawlenski a Franz vod Defrreger, jsou vysoce cenné originály v ceně 10.000 000,-Kč  a rozsudkem je nařídil mně zaplatit exmanželce, přestože bylo soudními znalci, Národní galerií  nade vší pochybnost prokázáno, že jde o dobové trestné padělky, s padělanými podpisy malířů, naprosto bezcenné, s nulovou hodnotou.
 
Prohlásit padělky za originály světových malířů, a vědomě je vpustit mezi sběratele umění a nenechat je zničit dle zákona o padělkách, je ze zákona trestný kriminální čin všude na světě -  mimo Česka.

Obnova  řízení nebyla povolena.
 
Soud  vydal na mne pro zaplacení této částky  10.000.000 Kč exekuci. České soudy, kam jsem se obracel s návrhem na oddlužení, se mi jen vysmívají, ponižují a urážejí mne. Nemohu se smířit s tím, že mám za bezcenné padělky zaplatit 10.000.000 Kč, a že ze mne udělaly bezdomovce. Nemám peníze na advokáty, je mně vyhrožováno, mám zničené zdraví jsem na pokraji zhroucení.

V důsledku doposud prováděné, podle mne trestné nezákonné dlouhodobé exekuce, jsem na mizině, žiji v naprosté bídě. Mám zničené zdraví, nemám kde bydlet. Český stát neudělal nic pro spravedlnost, aby prohlásil soudním rozsudkem tyto  obrazy za bezcenné padělky a  zbavil mě dále povinnosti platit  za tyto padělky jejich nepravdivou cenu, když je prokázáno, že jde  o zcela bezcenné padělky. 
Exekuce trvá již od r. 2002, tedy už 17 roků, přestože jsem nemajetný a není mně již co zabavit. Exekuce je asi o 5 milionů Kč přeplacená, peníze zadržuje a deponuje nezákonně exekutor a není zastavená.
Udržet se při životě, když neustále vyhlížíte exekutora, i v noci, kdykoliv kdokoliv zazvoní, hned se rozklepu , kdy neustále žiji ve stresu, je do nekonečna  nemožné.

Exekutor i v době nemoci, kdy jsem byl 14 dní po vážné operaci a byl mně lékařem nařízen 2 měsíce naprostý klid  bez stresu a zátěže, v souladu s českým zákonem, prováděl u mne dne 3.3.2017  šikanózní exekuci s dohledem policie, aby mně způsobil pouze ostudu v okolí a dále poškozoval moje zdraví. 
 
Nezákonnou exekucí byla zničena moje pověst, způsobena  újma na zdraví, žiji v naprosté nouzi a nemohu se domoci exekuci zastavit, či podat insolvenční návrh na oddlužení, protože na jeho podmínky nedosáhnu.
 
Exekuce má za následky :
 
1.
V důsledku trvající dlouhodobé 17 roků exekuce, a s tím spojeného stresu,  mám zcela zničené zdraví, jsem po srdečním infarktu, vážné mozkové mrtvici, operaci žlučníku, trpím nadváhou ze stresu, , onemocněl jsem cukrovkou, trpím posttraumatickým syndromem ze stresu, a stálou depresí. Jsem  psychicky zničen. Důsledkem stresu je i vznik rakoviny. Stres zabíjí. 

2. 
Nemožnost vlastnit bankovní účet, tím nemožnost platit platby bankovní kartou, exekutor Mgr. Preus  nařídil zrušit bankovní účet na mojí osobu a soudy mu vyhověly.
 
3. 
Nemožnost řádného bydlení. Ten kdo je v exekuci, nemá nárok na získání bytu od vlastníků bytů. Existuje zákon, že těmto lidem se nesmí pronajímat byty. Stát postiženým v exekuci nedá žádný státní byt, je riziko, že nebudou platit. Tito lidé jsou nuceni žít jak se dá na ulici, pod stromem a  to pouze v důsledku  korupčního,  exekučního zákona ve prospěch exekutorů, pod ochranou státu. Stát tak nepřímo vyzývá některé osoby v exekuci k páchání trestné činnosti, k sebevraždám, když jim není umožněno se začlenit do společnosti podáním návrhu na oddlužení, který je nedostupný pro mnoho osob.
 
4.
Nemožnost  vlastnit a  dostat od kohokoliv, ani na Vánoce, jakýkoliv cennější dárek od známých, sourozenců. Exekutor je ihned zabaví ve prospěch exekuce a soudy podané odvolání vyhodnotí pouze jako obstrukci, že jde o podvod a potvrdí zabavení. Nelze žít jen tak v místnosti pouze se židlí, stolkem a postelí bez jiného zařízení, jak  nařizují exekutoři.
 
5.
Možné zkorumpování exekučních soudců a exekutorů, kteří jsou korupcí vzájemně  propojeni a vzájemně si vyhovují.
O exekuci povinného rozhodují  mnoho roků stejní podjatí soudci, přestože je povinností každého soudce znát exekuční zákon a nevymlouvat se. Exekuce proto řeší jen pár vyvolených soudců. Jde o porušení práva na spravedlivý proces, kde lze oprávněně pochybovat o nepodjatosti těchto soudců. Exekuční zákony jsou napsány jednostranně, pouze ve prospěch exekutorů, a povinní nemají skoro žádné možnosti obrany a ochrany.
 
6. 
Kdykoliv je podáno proti nějakému nařízení exekutora odvolání, které připouští zákon, je možnost se do 15 dní proti usnesení odvolat. Odvolací soud to vyhodnotí jako pouhou  obstrukci ze strany povinného v exekuci, aniž by se zabýval obsahem odvolání i když je oprávněné a odvolání zamítá.
 
7. 
Omezená možnost mít přátele  a známé, neboť kdo by se chtěl přátelit s někým, kdo je dlouhodobě v exekuci,  nemít tak žádné radosti ze života,
 
8. 
Ponižující je i každý měsíc exekutorem podaná žádost na lustraci k vězeňské službě, zda dotyčný v exekuci není ve  vězení. Listina Lidských práv a svobod sděluje, že nikdo nesmí být ponižován, urážena jeho čest a jméno. Nezákonná, svévolná, úmyslná lustrace prováděná exekutory, je ponižováním a urážením osob v exekuci. Osoba v exekuci není žádný kriminálník. Jde o hrubou urážku na cti a pověsti ze strany exekutorů. Podle prezidenta exekutorů JUDr. Plášila, exekutoři prý jednají podle zákona a nejde o žádný trestný čin. Náklady na lustraci ale nese povinný v exekuci. Je i hrubým porušením Lidských práv, že povinný v exekuci je vědomě dlouhodobě veřejně veden na seznamu dlužníků na internetu a každý si o něm vše dočte a to do konce života. Každý občan, soudce a policista, má tak  možnost se dozvědět, že dotyčný je v exekuci a také tak  s ním potom jedná  a hledí na něj jako na nějakého  „lumpa„, aniž by znal důvod exekuce. 

9. 
Bát se kamkoliv kdykoliv odejít z bytu. Exekutor smí se svým komandem do bytu i v nepřítomnosti povinného v exekuci a v bytě rabovat a krást beztrestně dle uvážení, jako v případě viceprezidenta exekutora Mgr. Michala Rudého, syna komunistického soudce a vnuka komunistického vraha  z 50let soudce Vojtěcha Rudýho, který má na svědomí krev mnoha nevinných, které obžaloval. Udržet se při životě, když neustále vyhlížíte exekutora, i v noci, kdykoliv kdokoliv zazvoní, hned se rozklepu , kdy neustále žiji ve stresu, je dále nemožné. Nikde jinde v demokratickém státě nevtrhne exekutor bez svolení do bytu. V Německu exekutor  nesmí bez souhlasu povinného vstoupit do  bytu v jeho nepřítomnosti. 
  
10. 
Krádeže století exekutory,  kdy si nakradli  ve jménu státu,  beztrestně  stamiliony Kč,  je důvodem k jejich okamžitému zrušení a  podání trestného obvinění z krádeže, zneužití pravomoci veřejného činitele a jejich nahrazení státními exekutory.
 
Exekutoři se trestným činem obohatili, když do r. 2007 si dávali z vymožených peněz odměny na I. místě v rozporu se zákonem. Ten sděluje, že exekutor se uspokojí až na posledním místě, po  vymožení dlužné částky. To vše s podporou justice, Ministerstva spravedlnosti a  tichého mlčení státu. Příkladem toho je ex exekutor víceprezident Mgr.Michal Rudý, který  tento zákon zcela ignoroval, si takto nakradl desítky milionů a nabádal ostatní exekutory, aby podle něj nejednali, a ponechávali si odměny. Nelze zde popsat všechny újmy, nezákonnosti a porušování Lidských práv  a svobod, spojené s exekucí a jeho zákonem.
 
Moje přítelkyně, utrpěla mozkovou příhodu z neustálých návštěv exekutora a jeho počínání, kdy ji zabavil prokazatelně i  její peníze a její majetek, zde v domě a doposud se o ně soudí již 10 roků u podjatých soudů. Věc  prohrála, exekutor jí zbavil úmyslně majetku za 1 400 000 Kč. 
 
Vážená paní eirokomisařko pro spravedlnost,

rád bych věřil, že  žijeme  a budeme žít v právní demokratické zemi, že se zasadíte o přijetí nového exekučního zákona a zbytečně vedené délce nevymahatelné exekuce, že soukromí exekutoři budou neprodleně zrušeni a pohnání před soudy pro  vědomou krádež, pro nedodržování zákonů, a nahrazeni pouze soudními vykonavateli pod dohledem státu.

V úctě
Josef Hron v.r.
