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Předmět: případ Babiš – politicky zinscenovaný proces 

Vážený pane ministře,
       Nemohu jinak, než vyjádřit svoji nespokojenost nad současným soudním procesem proti poslanci Babišovi. Je politický motivovaný za účelem ovlivnění voleb a eliminace Babiše z kandidatury na prezidenta republiky. Česká republika se posunula na úroveň banánových republik.
      Dovolím si provést srovnání dvou přístupů trestněprávní orgánů této země. Na jedné straně se tu pořádá soudní štvanice na Babiše, v protipólu zažívám 4 roky, jako podavatel trestního oznámení na původce škody ve výši 14 miliard korun. Tento případ je také cíleně veden stejnými institucemi, které pracuji na případu Babiš. Jedná se o případ zmařeného projektu výstavby elektrárny Adularya, kdy jsem na tomto projektu vykonával po dobu 8 let ředitele zahraniční kanceláře českého generálního dodavatele této elektrárny -  firmy Vítkovice Power Engineering. Jsem přímým účastníkem událostí, které vedly k této ohromné ztrátě. 
Své poznatky jsem zpracoval před téměř 4 roky do svého trestního oznámení s podezřením, že někteří vedoucí pracovníci generálního dodavatele elektrárny Adularya do Turecka zmíněné firmy Vítkovice Power Engineering, vědomě a záměrně, podle mého názoru za úplatu, nechali vyjít rakouskou firmu Andritz ze své zodpovědnosti za tyto způsobené škody. Věděli, že tato rakouská firma je viníkem zkolabování tohoto případu a původcem následných škod. Tím, že vedení generálního dodavatele nepožádalo ve smlouvě v dané záruční době o zajištění zprovoznění vadného zařízení dodaného touto rakouskou firmou, přenesla se škoda z viníka kolapsu celého projektu – rakouské firmy Andritz, na českého daňového poplatníka. Tato škoda představuje oněch 14 miliard korun. Trestní oznámení jsem podal v listopadu 2018 na NSZ. Vyšetřováním byla pověřena NCOZ.        
    Nepíši na Vaše ministerstvo poprvé. Mé trestní oznámení je záměrně nevyšetřováno a „zametáno pod koberec“.  Situace se od mého posledního dopisu na Vaše ministerstvo nezměnila. Případ jsem posunul až na úroveň NSZ. Podle posledního dopisu z NSZ ze srpna tohoto orku – viz příloha, to vypadá, že jsou všichni dohodnuti: NCOZ, VSZ a NSZ, že bude tento skandální případ smeten ze stolu, kdy státní zástupce na NSZ vycházel z nepravdivých informací. V posledním dopise z NSZ jsou evidentní manipulace s fakty, kdy dozorující státní zástupce na NSZ vycházel z nepravdivých skutečností, které mu byly sděleny jednak od vyšetřovatele z NCOZ a od dozorujícího státního zástupce z VSZ. 
    Již 4 roky usiluji o to, aby se tento případ, se škodou 14 miliard korun, začal vyšetřovat. Tady se rozjel, od stejného SZ proces, podle mého mínění zpolitizovaný, kde žádné škody pro českého poplatníka neměly vzniknout. 
   Pan Babiš dotaci 50 milion korun vrátil a přidal dalších 50 milionů korun. Jak se má občan s tímto očividným dvojím metrem spravedlnosti vyrovnat? Na jedné straně je urputná snaha VSZ a PČR dostat Babiše do basy, na druhé straně od stejného SZ urputná snaha případ elektrárny Adularya zamést pod koberec - v rozporu se všemi fakty, uvedenými v mém trestním oznámení a zdravým rozumem. 
    Hlavní mojí námitkou proti způsobu vyšetřování je to, že vyšetřovatel nepředvolal, za celou dobu téměř 4 let, ani jednoho mého klíčového svědka. Když jsem si několikrát stěžoval na VSZ na tento způsob vyšetřování, vyšetřovatel mi odpovídal k jakémukoliv mému novému materiálu k této věci, že se „neprokázalo nic z toho“, co jsem uvedl ve svém trestním oznámení. Má 450 stran. Tento vyšetřovatel nepředvolal žádného mého důležitého svědka, nikdy mne nepředvolal k výslechu, nikdy mi nesdělil, v čem konkrétně se nic neprokázalo, který můj argument byl popřen či vyvrácen, jak a kým. Přišel jsem tak i o  možnost své argumenty něčím dalším podepřít. Prokazatelně, skandálně vedené vyšetřování pod stejně skandálním dohledem VSZ.
   Dovoluji si na Vás apelovat, jako ministra spravedlnosti, abyste ve věci konal v rámci Vašich pravomocí a společenské odpovědnosti. Je podrývána důvěra v justici, k trestněprávním orgánům, v právo a ve spravedlnost v naší zemi. 
Nespokojenost velké části obyvatelstva s tím, co se tu nyní děje, roste každým dnem. Občané očekávají, že odpovědní budou urychleně konat v jejich zájmu a v zájmu země – ne v zájmu těch, kteří už přes 30 let masově vykrádají naši zemi a okrádají občany za přihlížení těch, co mají konat. 

V úctě k Vaší neodejmutelné odpovědnosti

Miroslav Kelnar 
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