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Věc: Maroccogate VIII.

                                                                                                                                                          V Žebráku dne 15. 12. 2023

Vážený pane presidente,
byť na mé závažné informace nereagujete, nemohu si nedovolit, jako nejvyššího ústavního činitele země, Vás opět informovat o aktuálním vývoji kauzy Marocco Gate a jiném.
Žádné odpovědné složky země nekonají, jak jim ukládá zákon, byť by měly, v rámci svých pravomocí a své neodejmutelné odpovědnosti. Jsou o všem informovány. Alespoň bude odvolán z Moskvy Jiří Čistecký, jak jste avizoval Vy a ministr Lipavský a jemuž byl „věnován“ I. díl Maroccogate. Ani média si o kauze stále netroufají psát.
 Věřím, že Vás osloví i názor soudce Ústavního soudu ČR JUDr. Vojtěcha Cepla z roku 2006 niže, stejně jako zvuková koláž Vašeho předchůdce v úřadu presidenta Václava Havla z roku 1969 – i toto jeho vyjádření o českém charakteru se neodvažují média převzít. Podobně média mlčí o aktuálním protestu pana Pazoura před Justičním palácem v Brně. Je obrazem katastrofálního stavu české justice.
Nepřekvapuje proto ani to, že o mém vyvedení rakouskou policií ve Vídni z konference o bezpečnosti ve světě s přednáškou ministra Lipavského, média také mlčí. Průběžně informuji i odpovědné osoby a instituce EU. Věřme, že odvahu ke konání najdou, v zájmu bezpečnosti Schengenského prostoru a budoucnosti EU i ČR. 
O Aktuálním vývoji kauzy Marocco Gate a i ukázku jiné "práce" MZV ČR, resp. nedobré situace v zemi, si dovolím, i pro Vaši informaci, připojit pět odkazů níže.
Vážím si a oceňuji Vaši podporu Ukrajiny, jako všichni ještě normální lidé. EU se k ní chová pokrytecky, ve skutečnosti má z Ukrajiny nepřiznaný strach a obavy. Přibylo by 60 milionů občanů, reálné právo veta možného bloku z východních zemí, či konkurence francouzským zemědělcům Ukrajinci apod. Nic než čisté, účelové pokrytectví, jako následek nezřízeného blahobytu a moci peněz, kdy hrozí lidstvu opět návrat na počátek. Člověk je nezměnitelný, proto se dějiny lidstva nutně opakují. Skutečné hodnoty nám Ukrajina připomíná každou hodinu! Bez nich není smysluplné budoucnosti ničeho a nikoho! 
V tomto smyslu Vám přeji odvahu ke konání ve prospěch naší země, EU a zachování stále více ohrožované svobody a demokracie. 
Nadějeplné svátky Vánoc Vám i České republice!

                                                                                        V úctě k Vaší neodejmutelné odpovědnosti
                                                                                                                   Jan Šinágl v.r
Přílohy:

VIII. díl: Czech-Marocco Gate seriál na pokračování - Chargé d´Affaires a.i. v Moskvě Jiří Čistecký versus podvody s vízy v Maroku
Česká ambasáda ve Vídni povolala rakouskou policii, aby Šinágl „nerušil“ vystoupení ministra Lipavského
MZV ČR v Rijádu nepomohlo svému diplomatu, zemřel. Odmítá odškodnit pozůstalé
Premiéra celé střihové zvukové koláže „Čechy krásné, Čechy mé“, vybrané Václavem Havlem a natočené na podzim 1969
Justiční areál Brno: „Rozhodl jsem se odejít dobrovolně ze života.“



                                                                                                                                  
