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Situační zpráva 7-2024 předsedy ZO ke dni 28.3.2024
(Tento text je veřejná listina.)
ZELENOU BRÁNU DO PROKOPSKÉHO ÚDOLÍ CHCEME UCHOVAT ZELENOU PRO NAŠE DĚTI, VNOUĆATA A DALŠÍ GENERACE PRAŽANŮ.
22 let trvající zápas o pozemky

O zahrádkářské pozemky na jižním svahu Prokopského údolí pod Galerií Nové Butovice mezi Jinonicemi a Novou Vsí vedou již 22 let spor dvě znepřátelené skupiny obyvatel ČR. Na jedné straně ze zákona o spolcích řádně registrovaní zahrádkáři. Na pozemcích nepřetržitě hospodaří již 69 let na základě nabývacích titulů z roku 1955 a 1956 o přidělení pozemků k zahrádkářské a včelařské činnosti a na základě nabývacích titulů (výměrů) ke stavbám na pozemcích postavených. Nabývací tituly podepsaly ONV Praha 4 – Košíře a Ústřední Národní výbor Hl. m. Prahy. Na druhé straně svémocně zorganizovaná skupinka zdivočelých predátorů JUDr. Jiří Horký, prof. Ing. Nikolaj Valentinovič Čagin, CSc. a Václav Velkoborský, kteří se pozemků zmocnili lstí, podvody, listinnými podvrhy, trestnou a teroristickou činnosti. Pozemky mají zapsané v k.n. (Text naší obhajoby – viz příloha.) Soudy dávají za pravdu skupince predátorů na základě jiných soudních sporů a hlavně na základě zapsání pozemků do k.n. Podnikatelský záměr predátorů je celkem jednoduchý. Pozemky chtějí převést na stavební a se ziskem kolem 200.000.000,- Kč prodat developerům na stavební výstavbu. Predátorům a ani soudcům nevadí, že na pozemcích 69 let pracuje 71 členů zahrádkářské organizace a jejich rodin a že na pozemcích z jejich práce vznikl i značný soukromý majetek. Predátoři se domáhají vyklizení pozemků, aniž by se řešilo odškodné za značnou materiální a finanční újmu zahrádkářů. Tento závažný protiústavní aspekt oba soudy pominuly. V tomto případě se jedná o zásadní porušení základních práv a svobod řádně registrovaných zahrádkářů, což je protiústavní. Proto se my zahrádkáři budeme dovolávat Nejvyššího soudu ČR a nevylučujeme ani další dovolání k Ústavnímu soudu ČR. 
Pietní akt

Při svémocném získávání pozemků došlo ze strany zdivočelých predátorů ke žhářským útokům na osadu. Vyhořelo celkem 8 chat, v chatě č. 7 uhořel dne 21.5.2006 náš řádně registrovaný osadník pan Alexander Czchuta. V místě chaty č. 7 vzniklo spontánně pietní místo (viz příloha). Výbor ZO se rozhodl vyhlásit pietní týden (18.5. – 26.5.2024, na moji mejlovou adresu baubin@email.cz můžete posílat vaše konkrétní pietní akce k dalšímu využití.) k uctění lidské objeti v boji o zahrádky, v boji o Zelenou bránu do Prokopského údolí, kterou chceme uchovat zelenou pro naše děti vnoučata a další generace Pražanů.
Příspěvky

Na soudní výdaje jsme v loňském roce 2023 vydali 185.000,- Kč. Je to víc než se nám podařilo vybrat na příspěvcích – museli jsme sáhnout do naší finanční rezervy. Účelový příspěvek na soudní výdaje může zaslat každý občan, nebo právní subjekt BÚ ZO: 2600920483/2010. Tím projevíte solidaritu se ZO ČZS Pod Majerovic a pomůžete nám uchovat Zelenou bránu do Prokopského údolí pro další generace Pražanů. Členové ZO platí 300,- Kč členský příspěvek a na soudní výdaje účelový příspěvek 1.500,- Kč/rok 2024.
Proti zlu, násilí a korupci se musí bojovat, nic nevzdávat a nebát se!

28.3.2024  Petr Baubín – text schválen výborovou schůzí ZO ČZS Pod Majerovic.                               
