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Věc: Závažný dokument ve věci obnovy trestního řízení a kauza Gilbert McCrae
                                                                                                                            V Žebráku dne 19. listopadu 2012
Vážená paní předsedkyně Nejvyššího soudu České republiky,

napsal mi pan Albert Žirovnický, toho času vězeň na Mírově. Mj. přiložil i závažné dokumenty, o kterých se domnívám, že je moji občanskou povinností dát je i Vám na vědomí. V této souvislosti si dovoluji připomenout, že NS ČR právě projednává odvolání amerického a britského občana pana Gilberta Mc Craye, podané prostřednictvím MS v Praze dne 26.6.2012. Tento soud jsem jako občan a nezávislý publicista sledoval a mohu odpovědně říci, že panu McCray nebyla vražda nezpochybnitelně prokázána. Jeho právo na spravedlivý proces bylo flagrantně porušeno. Ve věci jsem kontaktoval americkou i britskou ambasádu a předal jí kopie dokumentů z trestního spisu. Kontaktoval jsem i amerického kongresmana, který si už vyžádal moji plnou moc, aby mohl se závažnými materiály pracovat. Jedná se o mé články, zvukové záznamy ze soudních jednání, kopie z trestního spisu a dopisy pana Mc Cray z vězení. 
VS Praha předvedl výkon hodný 50.let, jen na místě dr. Milady Horákové stál někdo jiný!
http://www.sinagl.cz/domaci-zpravodajstvi/vs-praha-predvedl-vykon-hodny-50let-jen-na-miste-dr-milady-horakove-stal-nekdo-jiny.html 
Soudci VS v Praze JUDr. Jiřímu Lněničkovi jsem na místě řekl, že se vyrovná prokurátorovi Urválkovi z 50.let, který také bez důkazů odsuzoval nevinné. Místo aby mi udělil pokutu, rychle utekl doslova jako malý kluk. Nedivím se mu. Zná mne z kauzy romského policisty Martina Barkóciho, kterého také jako nevinného odsoudil a kterého jsme poté z pomocí přátel dokázaly dostat z vězení. Na „soudce“ Lněničku jsem podal tehdy obratem  stížnost, samozřejmě bezvýslednou.

Nejsem soudce a neosobuji si právo vynášet konečné soudy, ale panu Mc Cray vražda nebyla prokázána. Celé jeho chování a vystupování svědčí o tom, že není vrahem (mezitím už mu jeho husté černé vlasy zcela zešedivěly). Věřím, že s titulu Vaší pravomoci se zasadíte o informování soudců Vašeho soudu, kteří ve věci rozhodují, aby byl panu Mc Cray umožněn spravedlivý proces a předloženy důkazy v jeho prospěch, které soud nepřipustil, včetně svědků, prokazujících jeho nevinu.

Spravedlivé rozhodnutí NS ČR tak může ještě včas odvrátit možný mezinárodní skandál zveřejněním této kauzy v US médiích. 

Případ pana Žirovnického podrobně zatím neznám. Jde zřejmě o dost podobný případ. Oba se poznali ve vězení. Pan Mc Cray pana Žirovnického na mne upozornil. Smutné, že vězni se v nouzi obracejí na občana, kdy ve spravedlnost soudů ČR už přestali věřit.
Děkuji Vám předem za odpověď a přeji Vám mnoho zdaru ve Vaší odpovědné činnosti! 

                                                                            V úctě k neodejmutelné odpovědnosti NS ČR    
                                                                                                       Jan Šinágl
                                                                                    předseda SODALES SOLONIS o.s.
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