Nová žádost ve věci nálezu 283 lidských lebek v Jedlové

Odesílatel: SODALES SOLONIS o.s., Nejedlých 335, 267 53 Žebrák
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OSZ Rychnov nad Kněžnou

Náměstkyně JUDr. Vladimíra Matějková

Javornická 1501

Rychnov nad Kněžnou

516 01

ID datové schránky: uqvabkk
E-mail: podatelna@osz.rnk.justice.cz  
Vaše zn. : 2ZN 2059/2010-8 a Vaše rozhodnutí ze dne 13.12.2010

Nález 283 lidských kostí v Jedlové ze srpna 2010

Věc: Ad: Stížnost na postup policejního orgánu a nová žádost 
                                                                                                                  V Žebráku dne  23. ledna 2012
Vážená paní státní zástupkyně,
S ohledem na Vaše dřívější rozhodnutí ze dne 13.12.2010, ve věci mé stížnosti na práci policie, o kterém jsem se dozvěděl až 18.6.2011, kdy jste moji žádost pro náležité vyšetření zhodnotila jako vyřízenou a požadovanou DNA analýzu pro určení stáří kostí z výše zmíněného místa nálezu jako nevhodnou, si Vám dovoluji podat tuto žádost.
1.

Dávám Vám za pravdu, že principiálně lze pomocí DNA srovnávací analýzy kostí provést jen jejich identifikaci. Po positivním výsledku srovnání genových vzorků členů rodiny, bylo by zde ale také možné dostatečné prokázání toho, zda se v roce 1945 jednalo o zavraždění sudetských Němců. V tomto případě by byl positivní výsledek DNA analýzy, tedy take odkaz na staří kostí. Rád bych Vám sdělil, že je stále ještě dost osob, které by byli ochotny dát k disposici své genové vzorky.     
2.

Odmítáte další kriminalistické vyšetřování v důsledku nedostatečného podezření, že se zde mohlo jednat o trestný čin. Odvoláváte se na osobní svědectví pana Bohumíra Dragouna, podle něhož nalezené lidské lebky nevykazují žádné typické znaky po průstřelech. Rovněž tak se odvoláváte na svědectví paní Čermákové, která ale přitom ví o 21 usmrcených. Toto Vaše odůvodnění je dle mého názoru nedostatečné.
Tvrzení znalce Dragouna není dostatečně vypovídající, neboť jen posoudil, zda se u otvorů v lebkách může jednat o následky střel. Je ale známou skutečností, že zavraždění v Orlických horách přišli o život na různé způsoby. Byli zastřelení, oběšeni, utopeni, nebo umláceni k smrti. V mém dopise ze dne 17.10.2010, jsem upozornil na „stopy násilí“. V tomto odkazuje jistě i na Vám známou fotodokumentaci, pořízenou v rámci vyšetřování. Pokud přesto žádnou nedisponujete, mohu Vám ji samozřejmě obratem zaslat.
Zrovna tak málo vypovídá svědectví paní Čermákové. Díky jinému kriminálnímu vyšetřování, je nyní i k Vaší disposici listina se jmény 509 obětí vyhnání z Orlických hor, pořízená panem Franzem Kafinkou. Tato listina byla v roce 2002 pomocí německého státního zastupitelství v Hofu, zaslána státnímu zastupitelství v Brně. V loňském roce pořízená dokumentace filmovým dokumentaristou Davidem Vondráčkem, která odkazuje na historické prameny, předpokládá ještě mnohem větší počet zavražděných. Vy sama uvádíte, že v této oblasti docházelo k nezákonným popravám. Proto dost dobře nerozumím tomu, že k dnešnímu dni nevidíte stále žádné důvody pro to, že došlo ke kriminálnímu činu.
Dosud bylo stáří jmenovaných kostí určováno pouze skrze vizuální prohlídku, ale ne skrze přesné, laboratorní vyšetření jak je dnes běžně možné a v jiných případech stadardně používané.
3.

Na základě skutečnosti, že už i v minulosti se rodinní příslušníci pohřešovaných snažili o vyšetření vraždění a stále stejní znalci byli žádáni o stanovisko, žádám Vás nyní o alternativní pomoc:
· Exhumaci kostí, které byly uloženy do hrobu na hřbitově v Jedlové dne 28.8.2010 

· Stáří kostí nechat úředně určit nezávislou, odbornou laboratoří podle karbonové, nebo jiné vhodné chemické metody 
Teprve potom může být s konečnou platností zodpovězeno, zda tento nález kostí lze vyloučit v souvislosti s poválečnými zločiny proti lidskosti, spáchaných v Orlických horách.
Svědky bylo pozorováno, že příslušníci České armády v 60. letech minulého století přemísťovaly naleziště lidských kostí v této oblasti. 

Příbuzní pohřešovaných čekají dodnes na odpověď, co se stalo s jejich příbuznými a kde se nalézají jejich lidské ostatky. Není úkolem příbuzných hledat své mrtvé. Je úkolem a povinností statního zastupitelství a policie postarat se o řádné vysvětlení. 
Předběžně si Vás dovoluji požádat o sdělení, za jakých předpokladů by mohlo být opět zahájeno vyšetřování.
                                                                           V úctě k Vaší neodejmutelné odpovědnosti
                                                                                  Předseda SODALES SOLONIS o.s.

                                                                                                     Jan Šinágl
