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                                                                                                                                        V Žebráku dne 13.1.2013
Vážený pane předsedo Rady ČT,
Od mých německých přátel se mi dostal do rukou tento text:

Werden Minderheitenrechte mit Füßen getreten?

Utl.: Schwierigkeiten beim Zugang zu Medien bei den Deutschen im Hultschiner Ländchen


Eine ernüchternde Nachricht erreichte uns von unseren Freunden im Hultschiner Ländchen. Die dortige Gemeinschaft schlesisch-deutscher Freunde klagte darüber, dass ein auf Video aufgezeichneter Auftritt der Kindergruppe nicht im Fernsehen ausgestrahlt wurde. Begründung: "Gewisse" gesellschaftliche Gruppen wünschten es nicht.

 

Da die Tschechische Republik als Mitgliedsstaat der Europäischen Union an die Umsetzung von Minderheitenrechten gebunden ist, wandte sich die Landsmannschaft der Oberschlesier zunächst an die deutsch-tschechische Parlamentariergruppe im Deutschen Bundestag mit einer Anfrage. Die LdO wollte wissen, wie es um die Umsetzung der Minderheitenrechte steht, und zwar im Bereich der Umsetzung der Europäischen Sprachencharta und weiterhin auch im Zusammenhang mit dem Zugang der Minderheit zu den Medien.

 

„Wir warten gespannt auf die Antwort. Es ist schon traurig, dass auch im tschechischen Teil unserer Heimat die Minderheitenrechte nicht befriedigend umgesetzt werden", sagt Kulturreferent Sebastian Wladarz.
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Nechce se mi věřit, že veřejnoprávní televize členské země EU by schvalovala takovýto skandální postup,  chovala se v rozporu s dobrými mravy a nepodporovala práva menšin tak, jak je ve vyspělých, demokratických zemích běžné, standardní a jak je vázána i předpisy EU o právu menšin a národnostních menšin. Věcí se už zabývá parlamentní německo-český výbor Parlamentu SRN. Předpokládám, že o tom co bude či nebude vysíláno, nerozhodují „určité společenské skupiny“, ale odpovědná redakce a vedení České televize. 

Věřím tentokrát ve včasné vyřízení mé žádosti a zamezení další mezinárodní ostudě České televize, podobně jako tomu bylo v případě nevysílání Paralympiády z Londýna, závěrečného koncertu Jiřího Bělohlávka v Londýně, či natočení skandálního, urážejícího dokumentu „Mein Kroj“. 
Mimochodem stále čekám na vyřízení mého dotazu Radě ČT, ve věci pana Martina Duška, zda se oprávněně akreditoval jako zaměstnanec ČT na setkání sudetoněmeckých krajanů v Augsburgu v roce 2011, jak prohlásil v dokumentu „Mein Kroj“? Na telefonický dotaz, mi pracovnice osobního oddělení ČT nepotvrdila, že člověk tohoto jména je na seznamu zaměstnanců ČT. Nelze proto vyloučit, že při akreditaci použil pan Dušek nepravdivé údaje, kdy vystupoval jako zaměstnanec ČT. Pokud tento člověk má pravidelně dostávat dotace na svoji činnost od ČT a prokáže se mu nemravné jednání, věřím, že Rada ČT z toho vyvodí patřičné závěry.   

Děkuji Vám předem za odpověď a jaké stanovisko a opatření Rada ČT k této mé stížnosti zaujala.

                                                                    V úctě k Vaší neodejmutelné odpovědnosti

                                                                             předseda SODALES SOLONIS o.s.

                                                                                               Jan Šinágl

 


