Dobrý den pane Šinágle,
 

minulou sobotu jsem navštívila manžela a musím říci, že jsem byla šokována jak je vyzáblý. Má pořádd hlad a jeho vychovatel mi říkal, že když má hlad, tak si má dokupovat jídlo ve vězeňské kantýně. No a když nemá peníze, tak je prý na tom špatně. Práci nemůže dostat (neumí česky, což je diskriminace) a tudíž nemá peníze. Z toho mála co mu mohu poslat mu půlku strhávají za pobyt na Pankráci.

V pondělí mám schůzku s jedním advokátem, který mi zjistí, jestli bylo dovolání do Brna opravdu posláno. Dr. Slováček to prý podal na Městský soud ve lhůtě. Manžel Slováčkovi nevěří a i já začínám mít o něm také pochyby. Musím si to ověřit. Stále mi tvrdí, že od státu žádné peníze za manžela nedostává. Přitom se touto kauzou zabývá už 1 ½ roku. Domnívám se, že ho brzdí soudce Kadlec a že je vše zdržováno schválně, aby mohli manžela co nejdéle držet ve vězení. Ještě příští týden chci zajít na US Embassy a trochu si tam popovídat o manželovi v souvislosti s nastávajícími volbami. Protože si nemyslím, že to demokraté vyhrají.

Je to už opravdu hnus co s manželem dělají. Když jsem v minulém týdnu navštívila Slováčka, měla jsem ten dojem, že se kvůli manželovi moc nepřekonává. V úterý jsem mluvila s manželovým vychovatelem ve vězení. Řekl mi, že manžel to hrozně těžko snáší, že už sedí ve vězeni 1 ½  roku za něco co nikdy neudělal. Mám trochu obavy, aby se mentálně nezhroutil.

Mám Vás moc pozdravovat. Příští týden budu vědět více.

Asi se dám taky do boje proti této nespravedlnosti, co se v této zemi odehrává.

Přeji Vám pěkný weekend

S pozdravem

Sylvie Salter, 1.11.2012

