ZOI vedoucímu tiskového oddělení MO ČR Mgr. Janu Pejškovi, ve věci odmítnutí novinářské akreditace
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předseda
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Vedoucí tiskového oddělení MO ČR
Mgr. Jan Pejšek
Tychonova 1
160 01 Praha 6

datová schránka ID: hjyaavk 


Věc: Odmítnutí včasné akreditace na ocenění účastníků III.odboje dne 16.11.2012
                                                                                                                         V Žebráku dne 19. listopadu 2012
Vážený pane vedoucí tiskového oddělení,

podle zákona č. 106/1999 sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů a podle čl. 17 Listiny práv a svobod si Vás dovoluji požádat o informace v souvislosti s oceněním příslušníků III.odboje dne 16.11.2012 na Vašem ministerstvu a odmítnutím mé včasné registrace jako nezávislého publicisty a předsedy občanského sdružení SODALES SOLONIS o.s.
Jako angažovaný občan, nezávislý publicista a předseda občanského sdružení, se zajímám i o protikomunistický odboj, proto jsem využil veřejně nabízenou možnost ministerstvem obrany pro média a dne 12.11.2012 jsem požádal o akreditaci a účast na slavnostním aktu. Nikdo na tento E-mail včas nereagoval, proto jsem zavolal 14.11.2012 na uvedené telefonní číslo, kde mi bylo sděleno, že budu včas informován. Dne 15.11.2012 mi k mému překvapení volal na mobil k večeru pan Vladimír Lukovský s tím, že už je maximální kapacita pro média obsazena a není tedy už pro mne místo. Děkuji mu touto cestou za zaslání potřebných podkladů pro mé nezávislé zpravodajství ze dne 16.11.2012 jako odpovědi na můj E-Mail ze dne 12.11.2012. Za Vaše oddělení se mi omluvil.
V avizovaný den jsem byl v Praze, stavil se tedy ve stanovený čas a na stanoveném místě určené pro pracovníky médií na Tychonově 1, ve víře, že snad někdo nepřijde a budu se moci slavnostního aktu zúčastnit. Bohužel jsem žádné média nezaregistroval? Dovolte mi tedy položit následující otázky:  
1) Jaká média a kolik novinářů se slavnostního aktu zúčastnilo?

2) Kolik novinářů požádalo o akreditaci?
3) Kolik z nich se nedostavilo?

4) Kolik z nich bylo odmítnuto?
Po shlédnutí reportáže na ČT 1 v Událostech 16.11.2012 jsem nenabyl dojmu, že už by se na tomto slavnostním aktu nenašlo místo ještě pro jednoho zástupce médií. 
Vzhledem k tomu, že jsem podal trestní oznámení na náměstka ministra obrany Ing. Michaela Hrbatu, který se tohoto slavnostního aktu také zúčastnil, nevylučuji proto ani jiné důvody pro odmítnutí mé akreditace, které bych chápal a neměl problém je akceptovat? Rozhodně bych si nedovolil tento slavnostní akt jakýmkoliv způsobem nenarušil. Pokud by toto bylo skutečnou příčinou, bylo by smutné, že právě Armáda ČR nedokázala odpovědět přímo a bez nedůstojných, zástupných výmluv či omluv.
Děkuji Vám předem za zaslání Vaší odpovědi, se kterou, tak jako s touto žádostí, seznámím veřejnost a média.

                                                                               V úctě k Vaší vysoké, neodejmutelné odpovědnosti

                                                                                                          Jan Šinágl v.r.

                                                                                                            9.12.1952
