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                                                                                                                              V Žebráku dne 22.3.2013
Vážený pane ministře,

podle zákona č. 106/1999 sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů a podle čl. 17 Listiny práv a svobod si Vás dovoluji požádat o informace ve věci statistiky rozsudků českých soudů, týkající se majetkové trestné činnosti, zneužití pravomoci veřejného činitele, podezření z korupce apod., politiků, policistů a úředníků, organizací a institucí u pravomocně uzavřených kauz od 1.1.1990.  
Veřejnost je takřka denně médii zahlcována stále novými, otřesnými kauzami, kde mizí beztrestně stamiliony a stamiliardy korun, ale informace o jejich dalším průběhu a potrestání viníků nepřináší téměř žádné a které jsou novými kauzami stále přebíjeny. Jejich další průběh upadá do zapomnění. Nejen mne, ale jistě i širokou veřejnost bude jistě zajímat, jaká je míra úspěšnosti práce PČR a českých soudů. 
Dovolím si Vám položit tyto otázky:

1) Kolik trestních oznámení bylo celkem podáno?

2) Jaké byly celkové prokázané škody?

3) Kolik osob bylo odsouzeno nepodmíněně?

4) Kolik osob bylo odsouzeno podmíněně?

5) Kolika odsouzeným osobám byl zabaven veškerý majetek u kterého neprokázaly hodnověrně způsob jeho nabytí a v jaké celkové výši?

6) V jaké celkové hodnotě byl zajištěn nezákonně získaný majetek?
7) Kolik soudců dnes zaměstnává MsP?

8) Kolik soudců čelilo obviněním, žalobám a kárným řízením?

9) Kolik soudců bylo pravomocně odsouzeno nepodmíněně? 

10) Kolik soudců bylo pravomocně odsouzeno podmíněně?
11) Kolik soudců bylo zbaveno funkce? 

Předpokládám, že Vaše ministerstvo si vede tyto statistiky, aby mohlo mít přehled o kvalitě práce české justice, vyhodnocovat ji a současně zavádět potřebná opatření pro zlepšení své činnosti a práce justice. Též předpokládám, že je ve veřejném zájmu tyto informace dát na vědomí veřejnosti a že nespadají pod stupeň tajné. 
Korupce je hlavní problém naší země a stupeň účinnosti práce justice určuje i její míru a míru ohrožení ekonomiky země, která má přímý dopad na životy většiny občanů. Korupci nelze vymýtit, ale její rasantní snížení spolu se snížením daní jsou hlavní páky na snížení stále větší nezaměstnanosti. V tomto smyslu věřím, že moji žádost uvítáte. Doufám, že nastoupený, viditelný, pozitivní trend v české justici není pouze dočasný. Jen spravedlivé, citelné potrestání pachatelů má smysl, pokud je vůle. Je to tou nejlepší „legislativou“ a profylaxí. 
Děkuji Vám předem za zaslání odpovědí na výše položené otázky. S Vašimi odpověďmi seznámím, jako s touto žádostí, veřejné instituce, veřejnost a média, jak v České republice, tak i v zahraničí. Přeji Vám mnoho zdaru!
                                                                               V úctě k Vaší neodejmutelné odpovědnosti

                                                                                                       Jan Šinágl

                                                                                      Předseda SODALES SOLONIS o.s.

                                                                                                        9.12.1952
