„Poměr otce k rodině jest důležitým. Jakmile se stává členem rodinné skupiny, jest dosaženo nového a mnohem vyššího stupně“.  

Ernest Thompson Seton
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Tatové k détem, ne do vézeni!
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PRAHA  1 – Malá Strana 

Věc : Trestní oznámení

Podezřelá osoba : Václav Klaus, t.č. president ČR 

Druh trestné činnosti : Vlastizrada 

Jménem občanského sdružení Klub 213 podáváme tímto trestní oznámení na současného prezidenta republiky Václava Klause pro podezření ze spáchání trestného činu vlastizrady ve stadiu pokusu, kterého se podle našeho názoru mohl dopustit tím, že se snažil – a to opakovaně a stále dokola, i přes odpor veřejnosti a Senátu – prosadit do funkce ústavního soudce JUDr. Jana Sváčka, t.č. předsedu Městského soudu v Praze, čímž sledoval naprostý rozvrat zákonnosti v tomto státě a zničení posledních zbytků ústavních práv a svobod občanů. 

O tom, jak funguje Městský soud v Praze, si lze mj. udělat představu z následujících – a velmi čerstvých – příkladů, popsaných v následujících článcích

http://www.k213.cz/Nechceme-aby-Ustavni-soud-vypadal-stejne-jako-mestsky-v-Praze
a také 

http://www.k213.cz/Bolsevici-se-nezaprou, 

kdy civilní senát soudu nejprve v rozporu se zákonem zneveřejní jednání a poté nechá napadnout a vyvést ozbrojenou mocí z jednací síně právního zástupce jednoho z účastníků řízení, anebo kdy trestní senát téhož soudu tvrdí, že nepodmíněný odsuzující trestní rozsudek zůstane na věky v platnosti, ač zcela zmizel jeho právní podklad, neboť prý jim zákon neumožňuje jej zrušit. 
Vzhledem k tomu, že pokud by se Sváček stal ústavním soudcem, je důvod obávat se, že by během krátkého období vypadal stejně i Ústavní soud, máme za to, že by k definitivnímu rozvratu moci soudní a tím i k odbourání základních občanských práv v této zemi skutečně došlo a ta by tak byla vystavena na milost a nemilost různých právních a justičních zrůd, které by už nikdo v ničem neomezoval a nekontroloval, takže základní práva občanů by se stala naprosto nedostižnou iluzí. 

Jest důvod se obávat, že k tomuto stavu by zcela jistě došlo a že právě snahy Václava Klause měly v tomto směru konečnému právnímu rozvratu sátu napomoci a urychlit jej. 
Vzhledem ke skutečnosti, že obsahem slibu prezidenta republiky je pravý opak, tedy blaho národa a státu,  máme za to, že mohlo dojít k naplnění znaků spáchaného trestného činu vlastizrady, byť ve stadiu pokusu a činíme tímto oznámení orgánům, v jejichž kompetenci vyšetřování této závažné trestné činnosti zcela jistě je. 

O výsledku šetření si přejeme býti informováni na adresu sdružení : 289 35 Košík č. 91. 

Za o.s. K 213 









Ing. Jiří Fiala 
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