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29.12.2011 podáno emailem na :

podatelna@nsz.brn.justice.cz 

Trestní oznámení na podezřelého: JUDr. Vojtěch Filip, narozen: 13.1.1955, předseda KSČM, poslanec Poslanecké sněmovny ČR
Podáváme trestní oznámení na podezřelého Vojtěcha Filipa pro trestný čin podle § 403 odst. 1 trestního zákoníku, konkrétně část - Podpora hnutí směřujícího k potlačení práv a svobod člověka, kdy podezřelý podporoval (svým podpůrným dopisem s kondolencí hlavě státu 19.12.2011 – tedy podpůrným politickým aktem) hnutí, které prokazatelně směřuje k potlačení práv a svobod člověka (severokorejský komunistický režim), kdy je zde sazba odnětí svobody na jeden rok až pět let.  

A dále dle odst. 2 a, kdy podezřelý spáchal čin uvedený v odstavci 1 tiskem, nebo jiným podobně účinným způsobem (patrně emailem, avšak zveřejněným vzápětí tiskovou agenturou KCNA, neboť šlo o politické prohlášení) a konečně dle odst. 2 b, kdy spáchal takový čin jako člen organizované skupiny (politická strana KSČM), kdy je zde sazba odnětí svobody na tři léta až deset let. 
Anebo pak pro trestný čin dle § 404 Projev sympatií k hnutí směřujícímu k potlačení práv a svobod člověka, kdy podezřelý veřejně projevoval (veřejným dopisem projednaným v politické straně KSČM a zaslaným vládcům KLDR) sympatie k hnutí uvedenému v § 403 odst. 1, kdy je zde sazba odnětí svobody na šest měsíců až tři léta. 
Podle severokorejské agentury KCNA dorazil český projev soustrasti do Severní Koreje v pondělí, tedy ve stejný den, kdy se svět o smrti Kim Čong-ila dozvěděl.

Zdroj :
http://www.lidovky.cz/kscm-kim-cong-il-se-obetoval-za-blaho-korejcu-fmp-/ln_zahranici.asp?c=A111223_153634_ln-video_jv
Kondolenci Vojtěcha Filipa obdržel Kim Čong Un, nástupce zesnulého vůdce KLDR a v ní podezřelý uvádí:

„Vážený soudruhu,

V hořkém zármutku jsem přijal zprávu o smrti Kim Čong-ila, velkého vůdce Vaší země. Velmi jsme si vážili Kim Čong-ila, jenž svůj život zasvětil korejskému lidu. Snažil se o jeho blaho, zajištění bezpečnosti KLDR a dosažení mírového sjednocení Koreje. Komunistická strana Čech a Moravy pevně věří, že Korejská strana práce překoná nynější zármutek a nadále povede hrdinný boj korejského lidu za obranu socialismu ve Vaší krásné zemi.

Přijměte, prosím, můj soudružský  pozdrav.

Vojtěch Filip
předseda Komunistické strany Čech a Moravy“
Zdroj : Severokorejská agentura KCNA
Zákon č. 198/1993 Sb. o protiprávnosti komunistického režimu a o odporu proti němu označil Komunistickou stranu Československa jako organizaci zločinnou a zavrženíhodnou. Ta spolupracovala s komunistickou Korejskou stranou práce. Obě byly beze sporu zločinecké organizace. Podezřelý byl v období před rokem 1989 členem KSČ. Z ní vznikla roku 1990 jako nástupnická organizace KSČM. Podezřelý je členem i této nástupnické organizace. Kontinuita zločinců z KSČ, jako byl Vojtěch Filip v KSČ se zločinci typu Vojtěch Filip v KSČM je tedy zřejmá. 

Protože podezřelý sepsal svůj dopis jménem KSČM, je nesporné, že tím jako předseda KSČM vyjádřil názor i samotné KSČM. KSČM tedy schvaluje barbarský a tyranský režim Korejské strany práce a Korejské vlády terorizující svůj lid. V takovém případě KSČM již není demokratickou stranou, jak se nám všem v médiích dosud prezentovala. 
Z tohoto důvodu žádáme Nejvyšší státní zastupitelství, aby z titulu svého profesního posuzování zjištěných nezákonností učinilo příslušným státním orgánům příslušný podnět k návrhu na zakázání a rozpuštění strany KSČM. 
Tuto žádost zdůvodňujeme kromě veřejného projevu podpory a sympatie KSČM v kondolenci zločineckému korejskému režimu i druhým argumentem. A to tím, že KSČM je bývalou stranou KSČ a ta zde rovněž utiskovala barbarským způsobem lid, zavírala opozici do pracovních táborů, kdy dosáhla počtu 280.000 politických vězňů a 8.000 zabitých, zastřelených na hranicích, umučených a popravených. Popravených krátkou smyčkou a tedy dlouhou krutou smrtí 20ti minutovým pomalým rdoušením houpajícího se živého nebožáka na šibenici včetně Milady Horákové. Popravování politických vězňů, když už bylo tehdy uzákoněno, mělo být správně dlouhou smyčkou zavěšenou na háku šibenice a tedy okamžitým zlomením vazu a poměrně rychlou smrtí, jak vyžaduje obvyklý a humánnější trest smrti v zemích, kde je anebo byl provozován. Politický vězeň KSČ byl totiž rozsudkem odsouzen pouze k trestu smrti. Nikoli ještě k dalšímu trestu a to k trestu mimořádně trýznivého a psychicky strašlivého mučení na krátké smyčce provazu po dobu nekonečných 20 minut před smějící se komunistickou komisí sedící na křeslech před šibenicí, než se prostě před svými spokojenými vrahy v bolestech udusí. Takový druh trestu mučení neměl žádný z vězňů uvedený ve svém soudním rozsudku! 
KSČ se tímto bestiálním vražděním a mučením pod rouškou „legální soudní popravy“ zcela nelidsky mstila svým politickým oponentům, kteří už byli přitom mnoho měsíců pro režim zcela neškodní, a páchala na nich další zločin navíc, o kterém se nikdy veřejně nevědělo, protože poškozený po umučení k smrti už nikdy nemohl svědčit, co viděl a na co se 20 minut nedobrovolně díval. Žádný z nich to pochopitelně nepřežil. KSČ se tak zařadila po bok středověké Korejské lidově demokratické republiky.
Politická strana KSČ, která zavedla nejhorší dobu temna v naší zemi, musí být proto právně postavena mimo zákon, má-li občan této země vidět řádný výkon práva českou justicí nad kolektivním zločinem a nad řetězcem individuálních zločinů páchaných opět v rámci kolektivní organizace zločinů. Nikoli opak. 
Doba 22 let, která uplynula od spáchání jejích zločinů nemůže být relevantní. Pak bychom se museli totiž všichni orgánů činných v trestním řízení (Policie ČR, Státního zastupitelství a trestního soudu) ptát, jaká je ta přesná doba, kdy se dají tyto zločiny politické straně už prominout, tolerovat a zapomenout? Anebo za jak dlouho po spáchání svých zločinů přestane být politická strana už právně zodpovědná za tyto zločiny, kdy ji není možné již rozpustit?
Není podle nás vůbec podstatné, zda politická strana KSČ změněná na KSČM páchala tyto zločiny proti lidskosti například toto úterý před 2 dny anebo před 2 týdny anebo před 2 měsíci anebo před 2 lety anebo před 22 lety. Stále jsou to stejní pachatelé kolektivního zločinu na československých občanech a pachatelé řetězce individuálních zločinů, fungující jako členové uvnitř této zločinecké organizace. 
Domníváme se s veškerou logickou oporou, že dokud budou v této straně KSČM existovat členové, kteří byli členy zároveň v KSČ, páchající na našem národu zločiny proti lidskosti, pak odpovědnost této strany nemohla nikdy pominout. Pokud přistoupíme na teoretický argument, že ty zločiny strana páchala už před 22 lety a ke dnešnímu dni je již nepáchá a tedy není důvod jí zakazovat, pak by touto právní argumentací česká justice a policie deklarovala, že tyto zločiny může spáchat beztrestně KSČM i dnes 29. prosince 2011, a než se začnou prošetřovat a vyšetřovat po shromáždění všech důkazů a svědků, tak budeme moci opět argumentovat tím, že BYLY SPÁCHÁNY UŽ PŘED 2 MĚSÍCI a ke dnešnímu dni např. k 1. březnu 2012 už je strana KSČM nepáchá. A tudíž už to dnes není zločinecká strana, neboť dnes už nevraždí.  A tudíž není tedy důvodu k jejímu rozpuštění..
Tu časovou hranici, kdy odpovědnost za zločiny pomine anebo kdy ještě nepominula, si tedy každý z nás určí podle této logiky zjevně jak chce. Máme za to, že na takto nelogickou argumentaci nemohou státní zástupci ani policie ani soudy ani vláda přistoupit. A že tato strana KSČ dnes KSČM je právně odpovědná za své zločiny z let 1945 - 1948 - 1989 DODNES a to konkrétně až do doby, dokud v ní bude poslední člen bývalé KSČ, která tyto kolektivní zločiny páchala. 
Jakýkoliv jiný výklad odpovědnosti a neodpovědnosti politické strany za její zločiny by se nutně stal deformací spravedlnosti v našem státě ve prospěch zločinců. A také lidově řečeno plivnutím do tváře všem obětem a pozůstalým, kteří rovněž dosud žijí stejně jako dosud žijí aktivní členové KSČ dnes KSČM. Nelze jistě přistoupit ani na stávající právní či spíše neprávní stav, že jsme zde sice měli podle zákona 198/93 Sb. zločinecký režim, avšak měli jsme u nás zločinecký režim bez zločinců. Pokud byl bez zločinců, pak to nebyl zločinecký režim, jak říká zákon 198/93 Sb. A pak všechny oběti byly jenom nešťastné náhody.
Právní výrok je snadný: 
stranu KSČ dnes KSČM je zcela legitimní zakázat, protože se po celou dobu své vlády dopouštěla zločinů proti lidskosti a od těchto NIKDY NEUPUSTILA.

Nelze totiž pominout ani argument, že KSČ dnes KSČM nikdy nepřestala páchat své zločiny dobrovolně tím, že by od nich sama upustila. NAOPAK – NIKDY OD NICH NEUPUSTILA. Přestala je páchat pouze z donucení, protože během 6ti-týdenního lidového převratu v listopadu a v prosinci 1989 jí byla odebrána vládní, justiční, vězeňská a policejní moc a strana musela opustit vládní křesla. 

Nelze tedy nikdy o KSČ dnes KSČM pravdivě prohlásit, že „dnes již žádné zločiny nepáchá, protože od jejich páchání v minulosti upustila.“ 
Okolnosti trestného činu Vojtěcha Filipa

Kult osobnosti masového vraha Kim Čong-ila
Kim Čong-il vytvořil ve své zemi o sobě a svém otci Kim Ir-senovi fanatický kult osobnosti. Ten je typickým znakem krutých totalitních diktatur. Oficiální životopis Korejské republiky uvádí za zcela pravdivé vybájené a lživé informace, že jeho narození bylo ohlášeno zpěvem vlaštovek, rozkvetly květiny, nad horou se vytvořila dvojitá duha a na obloze se zjevila hvězda na znamení narození budoucího vůdce.
Zdroj: http://cs.wikipedia.org/wiki/Kim_Čong-il
Daily Telegraph popsal kult osobnosti:
Severokorejský vůce Kim Čong-il byl skutečně zázračný člověk. Tedy podle legend, kterými se rád obklopoval připomněl britský Daily Telegraph. Žil v luxusu na úkor svého národa.
1) Podle jeho biografie se poprvé dotkl golfové hole v roce 1994, na jediném golfovém hřišti, které se v KLDR nachází. Skóre měl prý "ucházející". Celkem 11 jamek prý trefil první ranou. Spokojený se svým výkonem obratem oznámil, že se rozhodl s tímto sportem skončit.

2) Kim Čong-il byl velký filmový nadšenec. Podle všeho disponoval kolekcí asi 20.000 videokazet.

5) Byl podezřelý ze zabití svého mladšího bratra Kima Shu-ra, když mu bylo pět let. Jeho mladší brat se utopil v rodinném bazénku. Toto tvrzení nebylo nikdy prokázáno.

6) Podle jeho oficiálních životopisců bylo jeho narození v horách Baekdu předpovězeno vlaštovkou a předznamenáno dvojitou duhou a novými hvězdami na nebi.

19) Pokud něco Kim Čong-il miloval, tak to byl luxusní koňak. Ročně prý vypil archivní koňaky v celkové hodnotě asi 14 miliónů korun. Pro pořádek uveďme, že v KLDR je průměrný roční příjem v přepočtu asi 17 tisíc korun.

20) Kim si potrpěl i na luxusní importované zboží. Miloval prý čínské delfíny, francouzské pudly, ale stejně tak i africká afrodiziaka. Co se týče gastronomie, oblíbil si prý humry, oslí maso a drahá francouzská vína.

Zdroj: http://www.novinky.cz/koktejl/254082-dvacet-nejkurioznejsich-faktu-o-kim-cong-ilovi.html
Diktátorův přepych
Zatímco zázračný člověk Kim Čong-il, kterého vychvaluje Vojtěch Filip, mučil, věznil v bídě a hladomoru a masově nechal vyvražďovat svůj lid, užíval si miliardářského luxusního života. Vše popsaly světové agentury z výpovědí emigrantů svědků. 

KLDR zvýšila dovoz luxusního zboží. Elita si nakoupila zboží za 446,1 milionu dolarů

Do Severní Koreje se nejčastěji dováží televize, digitální fotoaparáty a automobily. Na tento druh zboží přitom bylo uvaleno mezinárodní embargo. Částka, za kterou vládní špičky nakoupily, se rovná zhruba desetinásobku výše humanitární pomoci, kterou KLDR získala.

Dovoz luxusního zboží pro vládce komunistické Severní Koreje v posledních letech výrazně vzrostl, navzdory tomu, že tisíce obyvatel země trpí nedostatkem potravin a že na tento import bylo uvaleno mezinárodní embargo.

Od roku 2008 bylo do KLDR dovezeno luxusní zboží v hodnotě miliardy dolarů (18 miliard korun). Informovala o tom agentura AFP s odvoláním na poslance jihokorejského parlamentu.

Zdroj: http://zpravy.ihned.cz/svet-asie-a-pacifik/c1-52895600-kldr-zvysila-dovoz-luxusniho-zbozi-elita-si-nakoupila-zbozi-za-446-1-milionu-dolaru
Vůdce KLDR v přepychu, země umírá hladem

11. listopadu 2009
Tajné služby učinily v Severní Koreji další objev. Vůdce komunistického cirkusu Kim Čong-il se vozí v přepychových vlacích, zatímco jeho národ nemá co jíst.
Čong-il bývá označován za nejhoršího diktátora současnosti. Jeho země je prakticky odříznutá od okolního světa a o tom, co se tam doopravdy děje, pronikají jen kusé informace. Kdo četl slavný Orwelův román 1984, ten možná tuší...

Kromě absolutního totalismu a každodenního ´vymývání mozků´ trápí obyvatele další věc – hladomor. Chudoba zdejších obyvatel je extrémní. Jejich vůdce si však na nedostatek financí rozhodně stěžovat nemůže.

Podle špiónů z USA a Jižní Koreje je například majitelem šesti vlaků a 19 soukromých železničních stanic rozesetých po celé zemi. Vybavení vlakových souprav prý značně převyšuje evropské představy o luxusu. Vlaky mají pancéřované konferenční místnosti, polstrované pokoje vybavené plazmovými televizory i satelitní telefon, uvedla jihokorejská média.

Zdroj: http://promuze.blesk.cz/clanek/pro-muze-novinky/126679/vudce-kldr-v-prepychu-zeme-umira-hladem.html
V garážích jeho otce Kim Ir-sena se na začátku devadesátých let ukrývalo kolem tisícovky aut. Mezi lincolny a cadillaky byla i slušná flotila mercedesů.

Posedlost mercedesy vydržela Kimovi až do chvíle, kdy se ujal trůnu a svou libůstkou postupně nakazil celé zkorumpované severokorejské vedení.

V roce 2001, kdy žádala OSN o 600 milionů dolarů pro pomoc zemi, Kim utratil 20 milionů dolarů za dovoz 200 luxusních mercedesů, které rozdal nohsledům za test střely s dlouhým doletem.
Právě rakouští handlíři tehdy na sebe často brali riziko a za třicetiprocentní provizi luxus tyranům prodávali. Kromě jacht, koňaku a kaviáru se touto cestou do KLDR jistě dostalo i mnoho automobilů.

Zdroj:http://zpravy.idnes.cz/kima-vyprovodily-i-nove-mercedesy-do-kldr-je-mohli-dostat-prekupnici-1je-/zahranicni.aspx?c=A111228_164110_zahranicni_stf
Koncentrační tábory
Kim Čong-il byl po Stalinovi, Hitlerovi a Polpotovi patrně dalším největším tyranem lidí na této planetě. Dokumenty o jeho koncentračních táborech jsou k dispozici na internetu. 
Zdroj:http://www.reflex.cz/clanek/zpravy/43430/google-earth-zachytil-koncentracni-tabory-severni-koreje-rozrostly-se.html
Čotok šokuje svou brutalitou i Amnesty International, která již zažila leccos. „Porušována tam jsou snad všechna lidská práva a svobody, které byly v minulých šedesáti letech na mezinárodním poli vybojovány," dodal Zarifi. 
Zdroj:http://www.lidovky.cz/kldr-ma-koncentracni-tabory-s-200-tisici-vezni-f30-/ln_zahranici.asp?c=A110503_213159_ln_zahranici_kim
Severní Korea je obviňována z porušování lidských práv. Země podle zpráv uprchlíků disponuje skupinou koncentračních táborů, ve kterých vězní v téměř otrockých podmínkách na 200 tisíc lidí.

Zdroj:http://www.lidovky.cz/kscm-kim-cong-il-se-obetoval-za-blaho-korejcu-fmp-/ln_zahranici.asp?c=A111223_153634_ln-video_jv
Hrůzné svědectví: Tábory KLDR připomínají lágry nacistů. 
Zdroj : http://aktualne.centrum.cz/zahranici/asie-a-pacifik/clanek.phtml?id=699143
Mobilní telefon. Obě strany vědí o smrtelném nebezpečí, které v případě prozrazení hrozí. V takovém případě je totiž dotyčný obviněn ze špionáže a poslán na popraviště. 
Zdroj : http://www.ceskatelevize.cz/ct24/blogy/135247-severni-korea-mobilni-hovor-pred-popravci-cetou/
Severokorejec se v gulagu narodil a sledoval tam i popravu matky. 
Zdroj:http://zpravy.idnes.cz/severokorejec-se-v-gulagu-narodil-a-sledoval-tam-i-popravu-matky-p88-/zahranicni.aspx?c=A110621_161210_zahranicni_stf
Lidé z hladu zabíjeli i své děti, líčí tábor v KLDR paní Kimová. 
Zdroj : http://www.rozhlas.cz/zpravy/asieaustralie/_zprava/916043
Sirotci v KLDR žebrají a vojáci trpí hladem, ukázalo propašované video. 
Zdroj:http://zpravy.idnes.cz/sirotci-v-kldr-zebraji-a-vojaci-trpi-hladem-ukazalo-propasovane-video-1k0-/zahranicni.aspx?c=A110629_124657_zahranicni_stf
Otřesné záběry, které se podařilo Severokorejci propašovat do Číny, ukazují opuštěné žebrající děti a usvědčují nejtužší režim světa, že už neuživí ani vlastní armádu. 
Zdroj:http://zpravy.idnes.cz/obrazem-fotoreporter-zachytil-nuzny-zivot-lidi-ve-vezeni-jmenem-kldr-1ex-/zahranicni.aspx?c=A110805_205405_zahranicni_stf
Podle nemnoha známých svědectví se severokorejské koncentrační tábory od těch nacistických nijak neliší. Lidé jsou vězněni bez soudu i obvinění, v lágrech se popravuje nebo umírá na vyčerpání či hlad.

Z kondolence českých komunistů je zřejmé, že takový stav považují dokonce za hodný obdivu: "Komunistická strana Čech a Moravy pevně věří, že Korejská strana práce překoná nynější smutek a nadále povede hrdinný boj korejského lidu za obranu socialismu ve Vaší krásné zemi." 
Podle některých právních názorů je taková kondolence už za hranou toho, co ještě připouštějí české zákony. 

Zdroj : http://tn.nova.cz/zpravy/domaci/kondolence-za-diktatora-vynesla-filipovi-trestni-oznameni.html
Vojtěch Filip, předseda KSČM, v kondolenci píše o Kim Čong-ilovi, že si ho vážil. To píše Filip o člověku, který v severní Koreji dlouhá desetiletí provozoval síť koncentračních táborů. Aktuálně se rozkládá na území skoro sta kilometrů čtverečních a v otrockých podmínkách tam žije na 200 tisíc lidí.
Vojtěch Filip děkuje Kim Čong-ilovi vlastně za nelidské životní útrapy Severokorejců. Na svojí obhajobu uvádí, že zaslání kondolence považuje za slušnost. V tom případě je podle této téměř stalinistické argumentace slušností i zasílat od dneška písemné zdravice německým neonacistům ke každému výročí narození a smrti Adolfa Hitlera.
Vojtěch Filip médiím uvedl, že Česká republika má s KLDR normální diplomatické styky. Tato informace by se mohla dotazem na Ministerstvo zahraničí ověřit, je-li vůbec pravdivá a nakolik jde o normální styky. Avšak i kdyby byla pravdivá, tak formálně existující diplomatické styky nejsou aktivní podporou ani aktivní oslavou tyranského režimu. 

Vojtěch Filip médiím uvedl, že poslal jen běžné vyjádření soustrasti a nevidím na tom nic divného. Stejně tak jsem držel minutu ticha za Václava Havla, uvedl. Tato jeho informace nebyla však pravdivá. Jak vyplývá z textu kondolence, nešlo vůbec o běžné vyjádření soustrasti, ale o nadšenou oslavu socialistického díla tyranského diktátora.
Zdroj:http://zpravy.idnes.cz/filip-se-neboji-trestniho-oznameni-kvuli-tomu-jak-kondoloval-kldr-1cy-/domaci.aspx?c=A111227_105131_domaci_kop 
K osobě Vojtěcha Filipa
K ní je nutné uvést i další okolnosti vypovídající o charakteristice jeho osobnosti. A o jeho sklonu k páchání zločinů ve jménu zločineckého režimu komunismu. Vojtěch Filip se totiž stal 23.4.1986 spolupracovníkem Státní Bezpečnosti s krycím jménem FALMER a s evidenčním číslem A5609. Tato organizace byla zákonem 198/93 Sb. rovněž prohlášena za zločineckou organizaci jako KSČ, neboť terorizovala, mučila a vraždila národ způsobem srovnatelným s nacistickým Gestapem. 
Filip tedy byl během svého života aktivní již ve dvou zločineckých organizacích potlačujících základní lidská a občanská práva. Máme za to po našich zkušenostech s komunistickým nevyhlazovacím koncentrákem Preciosa Minkovice – Pilínkov uzavřeným ve vší tajnosti až v únoru roku 1990, že žádná z přeživších obětí teroru a mučení a žádný s pozůstalých po zavražděných a popravených nemůže tohoto politika z KSČM vidět jinak než v prosté realitě dlouhodobého zločince, který má být trestně stíhám plným právem. 
Zdroj : http://www.abscr.cz/cs/vyhledavani-archivni-pomucky
http://www.abscr.cz/cs/vyhledavani-evidencni-zaznamy
V Liberci, dne 29.12.2011
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Příloha :

Článek FRANTIŠKA SCHILDBERGERA o dnešních poměrech v severní koreji  

http://sklenenykostel.net/j15/index.php?option=com_content&view=article&id=2517:a&catid=15:glosy-a-koment&Itemid=5
Soudruzi (tedy přátelé) Filip a Kim
FRANTIŠEK SCHILDBERGER   
ÚTERÝ, 27. PROSINCE 2011
Komunistická strana Čech a Moravy sama sebe ráda označuje za „legitimní demokratickou stranu“; přitom přesnější než legitimní by bylo říkat legální – a demokratická ta strana rozhodně není. Znovu to dokázala kondolenčním dopisem k úmrtí severokorejského komunistického diktátora (takto předsedy Výboru národní obrany Korejské lidově demokratické republiky, nejvyššího velitele Korejské lidové armády, jedné z největších na světě, a generálního tajemníka ústředního výboru Korejské strany práce). 
Celý svět ví, že zatímco kapitalistická Korejská republika na jihu poloostrova se v období po korejské válce na začátku 50. let 20. století stala jednou z nejvyspělejších zemí světa a o jihokorejské investice se s kloboukem v ruce ucházejí i země, jako je Česká republika, v Severní Koreji panuje hlad. Počet obětí Kimova hladomoru odhadují odborníci na několik milionů, počet politických vězňů v zemi na statisíce... 
Zatímco na jihu se – přes nemalé problémy – prosadila normální standardní, pluralitní demokracie, na jihu i jen náznak jiného smýšlení nebo kritiky panující komunistické moci může mít za následek koncentrační tábor, mučení, smrt. A jako křesťané víme, že zatímco na jihu je křesťanství na vzestupu, na severu byli křesťané téměř úplně vyvražděni...

Komunistická strana Čech a Moravy, která nikdy nevyslovila ani slovo uznání pro kapitalistický rozvoj a růst blahobytu obyčejných lidí na jihu, si však Kim Čong-ila, jenž dával lidu své země místo rýže jaderné bomby a rakety dlouhého doletu (tedy zboží, které na jihu nemají), „velmi váží“. 
Náš spoluobčan Vojtěch Filip, poslanec demokraticky zvoleného českého parlamentu a předseda Komunistické strany Čech a Moravy, ukazuje, že pojmy, jako je vedení země, blaho lidu či oběť pro druhé si definuje úplně jinak než normální člověk... Ve své kondolenci diktátorovu nástupci píše: Velmi jsme si vážili Kim Čong-ila, jenž se obětoval, aby přinesl blaho korejskému lidu.

Jak úplně jinak vyznělo v ústech Vojtěcha Filipa hodnocení téměř současně zemřelého českého prezidenta Václava Havla; text Filipovy kondolence zaslané vdově Dagmar Havlové neznám. V den po Havlově úmrtí se však Filip vyjádřil v českém komunistickém tisku. Osobnost Václava Havla „vyžaduje objektivní hodnocení, nikoli oslavné tirády“ – ty jsou zřejmě vyhrazeny jen pro Kim Čong-ila.

Pokud si někdo myslí, že komunisté jsou cosi jako normální, i když řekněme trošičku krajnější součást pluralitní společnosti, oni sami nám stále znovu dokazují, že tomu tak není. Že ve společnosti, která si váží svobody člověka, oni si váží toho, kdo po celý život svobodu druhých brutálně potlačoval.

A ani zdaleka nejsem sám, kdo si myslí, že svým projevem sympatií vůči hnutí směřujícímu k potlačení práv a svobod člověka Vojtěch Filip spáchal trestný čin podle platného českého trestního zákoníku.

Konec článku.
