H-systemu vládne Gumanold

Bez souhlasu Marka Galvase neučiní správci zbylého majetku H-Systemu žádné důležité rozhodnutí. On je totiž podle zjištění LN spojen s firmou Gomanold, která je největším věřitelem zkrachovalé firmy.

PRAHA Když v roce 1998 zkracho​val projekt výstavby rodinných domků společnosti H-System, dlužil zakladatel Petr Smetka tisí​covce jednotlivých napálených klientů v průměru po jednom mi​lionu korun. Dlužil ale mimo jiné také především Komerční bance za nesplacený úvěr.

Z dlužné částky se stala miliar​dová suma, která z nynějšího drži​tele této pohledávky dělá věřitele s jednoznačně největším vlivem na chod toho, co na troskách H-Systemu zbylo. Dotyčným top věřitelem je společnost Gomanold, ovládaná brněnským podni​katelem Markem Galvasem.

Nejdřív byla Komerční banka

Společnost Gomanold tak má pod​statný vliv na všechna důležitá rozhodnutí nynějších Správců H-Systemu, například o případ​ných změnách ve věřitelském vý​boru nebo komu a za kolik se zpe​něžuje zbylý majetek z konkurzní podstaty.

Jelikož má Galvasova společ​nost největší (respektive nadpolo​viční) podíl z celkové sumy skoro dvou miliard korun všech pohle​dávek, může také získat největší částky z prodávaného majetku.

Komerční banka poskytla v po​lovině devadesátých let Smetkov za poněkud nestandardních okol​ností úvěr zhruba 600 milionů ko​run. Dlužná suma však po započ​tení sankčních úroků nakonec vy​šplhala k částce 1,3 miliardy ko​run, přešla pod Konsolidační ban​ku a ve výsledku doputovala za nezjištěnou cenu a přes společnos​ti Global Financial Restructuring Czech do majetku Gomanoldu.

V evidenci úpadců není uveden aktuální výčet členů věřitelského výboru ani výše pohledávek, kte​ré z konkurzní podstaty vymáha​jí, ale podle informací Městského soudu Praha je největším věřite​lem právě Gomanold. A jeho zá​stupce, jímž je právník Petr Pa​vel, je tedy i předsedou pětičlenného věřitelského výboru. Pavla ani zástupce Gomanoldu se nepo​dařilo do uzávěrky tohoto vydání kontaktovat.

Věřitelé H-Systemu

Podle vyjádření konkurzního správce Josefa Monsporta však ne​znamená, že když má Gomanold největší pohledávku, má i největší vliv ve výboru.

„V něm má každý člen jeden hlas. Mají společný zájem a ve vět​šině rozhodování panuje shoda," vyjádřil se Monsport. Jiná je však situace při schůzi věřitelů, které se sice konají jen v ojedinělých přípa​dech, ale při nich už velikost pohle​dávky rozhoduje. Marek Galvas v současné době figuruje v 17 spo​lečnostech. Včetně postu šéfa do​zorčí rady firmy J&T Credit In- vestments. Ostatně jeho propojení se skupinou J&T funguje roky. Před pěti lety s její pomocí finan​coval nákup zkrachovalé kopřiv​nické Tatry, kterou obratem získal miliardář Jaroslav Strnad.

Druhým největším věřitelem zkrachovalého H-Systemu je druž​stvo Svatopluk, zastupující cel​kem na 650 členů. „Vzhledem k tomu, že sdružujeme pohledáv​ky našich členů, bývalých klientů H-Systemu, uplatňujeme celko​vou pohledávku ve výši zhruba půl miliardy korun," uvedl Ivan Král z SBD Svatopluk.

* * *
H-System: Dluhy a pohledávky

Aktuální suma pohledávek H-Systemu:
1 865 138 140,52 koruny

H-System dluží 1095 klientům dohromady 980 milionů korun

Největšími věřiteli H-Systemu jsou Gomanold, a. s. Praha, SBD Svatopluk, Artissica, s. r. o. Praha, Casper Consulting, a. s. Praha

Původně byla největším věřitelem H-Systemu Komerční banka s pohledávkou 1,34 miliardy korun. Celou pohledávku nebo její většinu dnes má firma Gomanold.
LN, Miroslav Petr, 28.7.2018

