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Vážený pane ministře,
Dovoluji si Vám předložit sociologickou studii pana Stanislava Vrbka – viz příloha. Její realizace je řešením nemalé části problémů českého zdravotnictví, zachrání tisíce zbytečně ztracených lidských životů a ušetří miliardy, které jinde české zdravotnictví tolik potřebuje. Bude-li potřebná síla a vůle. Tu musí projevit ti, kteří mají mandát a osobní odpovědnost, danými jim občany. Úvodem tři aktuální zprávy:
Onkologové začali mapovat, zda kapacity pro léčbu jsou dostatečné

V Česku žije přes půl milionu lidí, kteří měli či mají rakovinu, a stále jich přibývá. Víc nemocných se sice vyléčí, ale mnozí znovu onemocní. Onkologové také sledují všechny vyléčené pacienty a starají se i o nemocné, kterým léčbou jen prodlouží život - i těch díky moderním lékům přibývá. Česká onkologická společnost začala mapovat, zda kapacity pro léčbu jsou dostatečné, nebo se musejí pracoviště vybavit dalšími přístroji a personálem. ČTK to řekla předsedkyně společnosti docentka Jana Prausová. Rakovinou onemocní během života zhruba každý třetí Čech a Češka, každý čtvrtý na ni zemře. V roce 2013 lékaři zjistili 81.541 nových případů, na rakovinu zemřelo 26.944 lidí. Meziročně stoupají počty onemocnění v průměru o 2,2 procenta, počty úmrtí díky moderní léčbě a včasnějšímu odhalení klesají o 1,2 procenta. Na léčbu rakoviny vydala loni jen Všeobecná zdravotní pojišťovna, u níž je téměř 59 procent obyvatel, 13 miliard korun. Z toho 1,5 miliardy šlo na ozařování 16.500 pacientů. ČRo, 22.2.2016

Masarykův onkologický ústav otevírá nové Centrum fotonové terapie

Masarykův onkologický ústav v Brně dnes otevřel Centrum fotonové terapie pro bezpečnější a rychlejší ozáření pacientů s nádory. Vzniklo pořízením dvou nejmodernějších lineárních urychlovačů za 200 milionů korun a vybudováním dvou ozařoven pro tyto přístroje za 55 milionů. Ministr zdravotnictví Svatopluk Němeček (ČSSD) při slavnostním otevření řekl, že jedinečnost nově pořízených přístrojů spočívá v tom, že mají na milimetry přesnou schopnost ozářit nádor a minimalizují poškození okolních zdravých tkání. ČRo 23.2.2016
Vědci: Biologickou léčbu nádorů ledvin lze na čas vysadit

Čeští vědci zjistili, že při biologické léčbě nádorů ledvin lze léky bez následků pro pacienta na čas vysadit. Omezením vedlejších nepříznivých účinků se zlepší kvalita života pacienta a zdravotnictví ušetří. O objevu informoval ČTK hlavní řešitel projektu přednosta onkologické kliniky 1. lékařské fakulty Univerzity Karlovy a Thomayerovy nemocnice Tomáš Büchler. Závěry studie zveřejnil časopis European Urology. Česko zaujímá první místo na světě ve výskytu zhoubného nádoru ledvin i v úmrtnosti na něj. Ročně je tato rakovina zjištěna u více než 3000 lidí. ČRo, 26.2.2016

Běžný občan jistě bude s touto sociologickou studií souhlasit a bude jen vítat zavedení této metody - už jen z principu naděje na záchranu tisíců životů v České republice a milionů ve světě. Jistě hrozí tvrdý, nekompromisní  odpor všemi možnými způsoby a prostředky výrobců přístrojů a léků proti rakovině, korumpování odpovědných, jejichž miliardové zisky by byly ohroženy. Dělo se tak 59 let a děje se tak dodnes. To, že tato metoda dr. Fortýna účinné a levné léčby je známá už 59 let a přesto zakázaná, vypovídá o stavu minulého i současného světa dostatečně. Zdravotnictví na současné úrovni, kdy převažuje zájem léčit nad vyléčením, je trvale neudržitelné. Z většiny lékařů se stali úředníci, kdy pacient je jen vedlejším nástrojem zisku. Bude-li se stále více zdravotnictví stávat jen nemravným obchodem s lidským zdravím, resp. smrtí, nutně jednou zkolabuje. Nedostatek financí tak devitalizaci prosadí, dříve či později. Jejím neštěstím je, že je neuvěřitelně účinná, levná a snadná. Kdo by se rád a dobrovolně zbavil astronomických zisků, byť na účet nemravného „obchodu s rakovinovou smrtí“. Za 12 let (2000-2012) se náklady na zdravotnictví zdvojnásobily!
Uvádím několik ukázek ze studie:

- Každou hodinu zbytečně umírají tři lidé.
- S odvoláním na články 32 Helsinské a 37 Fortalezské deklarace WHO alias WMA bez ptaní prostě devitalizovat a zachraňovat lidi.
- Nejkřiklavější případ je právě chemoterapie, jejíž léčiva stojí přes 11 miliard ročně proti devitalizaci, která nepotřebuje nic, a ještě šetří další náklady. A k tomu pravděpodobně nese s sebou imunitu k dalším nádorům. To je právě případ a smůla Fortýnovy devitalizace.    

- Tyto miliardy, domyšleno do důsledku, byly vlastně skutečně vynaloženy na to, aby těch 27.449 pacientů muselo zemřít! Taková je tedy cena zákazu devitalizace. Je tedy docela pravděpodobné, že rakovina nádorů jako nemoc by byla dnes dávno neznámým pojmem. ČR by měla tak 13 milionů obyvatel.

- Při devitalizaci v žádném případě k sepsi  n e d o c h á z í !  Fortýnova metoda devitalizace nádorů je obohacena: Sepse nehrozí ani pacientům po chemoterapii. Tím je rakovina nádorů jako hrozba smrti navždy zlikvidovaná! Stává se lehkým onemocněním srovnatelným se zánětem apendixu.
- Jako doktorandi jste slíbili, že budete podle svých možností a svého nejlepšího svědomí řídit život zdravých i nemocných vždy jen k jejich prospěchu, že zachováte svůj život a své lékařské umění čisté a bez jakéhokoli provinění a že budete mít na zřeteli jen dobro člověka.
- Pak není divu, že třeba ceny zdravotnických úkonů a léků rostou podstatně rychleji než jiné ceny v zemi. Od roku 2000 do konce roku 2012 dosáhla inflace úrovně asi 40 procent. Ve zdravotnictví to bylo 98 procent. V roce 2000 byly náklady na celý systém 146,8 miliardy korun. V roce 2012 dosáhly 293,6 miliardy korun. To jsou oficiální čísla Ústavu zdravotnických informací a statistiky České republiky.

- „Pokud chceme v tomto trendu financování specializované péče pokračovat, při stávajících podmínkách to prostě nepůjde,“ konstatoval M. Šnajdr. „Budeme muset nalézt odvahu říci, na co v systému máme, a na co ne, budeme si muset přiznat nutnost takových opatření, jako je standardizace toho, co se z povinného solidárního balíku zaplatí. Když to neuděláme, vrátíme se k tomu, co už tady bylo – ke stanovení limitů, kolik pacientů s určitou diagnózou budeme v daném roce léčit, a kolik už ne, protože na ně prostě nebudou peníze.“ (Marek Šnajdr).
- Co tento odstavec z toho časopisu říká? V roce 2010 řešili onkologové nedostatek peněz. Používali chemoterapii a v tom roce mohli ušetřit kolem 12 miliard používáním Fortýnovy devitalizace, a mohli vyléčit snad všechny pacienty a ještě by zbylo na platy lékařů, sester, aj. Ale oni by raději omezili počet léčených pacientů, než by to udělali. Takto tvrdě stáli na své praxi brát černé odměny za používání chemoterapie tím, že devitalizaci, jež chemo vylučuje, odmítají povolit. To je ještě třeba zdůraznit, že by nejen ušetřili ty miliardy, ale ještě by zachránili minimálně 25 tisíc životů.
- Dr. Fortýn: „Budu se jednou dívat tam z toho chirurgického nebe na Tebe a Tvé žáky, jak lidem pomáháte a jak brány krematorií zůstanou uzavřeny a z komínů se přestane kouřit.“

Je Vaší volbou a odpovědností, zda devitalizaci aktivně začnete Vy a Vaše ministerstvo podporovat, či pasivitou přispívat ke zbytečné smrti téměř 30.000 lidí ročně jen proto, že jim účinná léčba pomocí devitalizace nebyla poskytnuta. Jejich počet bude nepochybně narůstat, bude-li zachován současný způsob nemravné a trvale neudržitelné „byznysové léčby“, byť se bude všemi z ní profitujícími tvrdošíjně obhajovat. Obhajovat neobhajitelné lze jen vždy dočasně. Nikdy nemůže být pozdě! 

Jste za stav zdravotnictví v naší zemi nejvíce odpovědným, s největšími pravomocemi a možnostmi konat. Přeji Vám, aby tato studie byla pro Vás potřebným argumentem pro zlegalizování léčby rakovinových nádorů devitalizací – v zájmu pacientů postižených rakovinou i v zájmu zachování a udržitelnosti stávající úrovně českého zdravotnictví, resp. jejího zvýšení díky efektivnímu vynaložení finančních prostředků. Jejich nemalou část zdravotnictví promarňuje málo účinnou a astronomicky drahou léčbou rakoviny, namísto účinné a levné, navíc proveditelnou i v měně vybavených zdravotnických zařízeních, tedy umožňující dostupnější a rychlejší péči. 
Pan Stanislav Vrbík má mnoho dalších informací a důkazů, uvítá osobní setkání s Vámi, Vašimi spolupracovníky  a případnou další spolupráci.    

Česká republika nemá dobrou pověst ve světě díky korupčnímu dění v naší zemi i díky zločinům, páchaným našimi občany v zahraničí. Mohla by tak vyslat i pozitivní, velmi silný, „reputační“ signál do celého světa, zavedením devitalizace v České republice, jejím šířením a propagací i v zahraničí.
V tomto smyslu Vám přeji mnoho zdaru!     
                                                                               V úctě k Vaší vysoké, neodejmutelné odpovědnosti

                                                                                                               předseda 
                                                                                                  SODALES SOLONIS z.s.
                                                                                                            Jan Šinágl v.r.
V kopii k informaci:

Prezident ČR, předseda Ústavního soudu ČR, předseda vlády ČR, předseda Sněmovny, předseda Senátu,  ministr financí, předseda zdravotního výboru Sněmovny, předseda zdravotního výboru Senátu, předseda ČLK, předsedkyně České onkologické společnosti,  hromadné sdělovací prostředky ČR.
Příloha:
Stanislav Vrbík: Sociologická studie ze dne 31.ledna 2016

