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                                                                                                                             V Žebráku dne 29. dubna 2018
Vážený pane generální řediteli,

podle zákona č. 106/1999 sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů a podle čl. 17 Listiny práv a svobod, si Vás dovoluji požádat o informace ve věci autorských práv a iVvysílání ČT. 
Dne 24.4,2018 odvysílala ČT2 od 22:05 hod. dokument z roku 1991 „Svědectví o smrti Pavla Wonky“. Je velká škoda, že tento otřesný a současně hluboce lidský dokument, především díky vystoupeni maminky Pavla Wonky, není v archivu ČT přístupný?! Měl být vysílán teprve podruhé?! Předcházející pořad „Výbor na obranu nespravedlivě stíhaných“ (VONS) byl reprízován dvakrát? Nedosahuje takové kvality, ale hlavně neukazuje a veřejně nemluví o lidech, stále žijících mezi námi a kteří se přímo či nepřímo podíleli na smrti Pavla Wonky.

V den 30. výročí mučednické smrti Pavla Wonky vysílala ČT2 od 18:15 hod. další dokument o Pavlu Wonkovi Zaťaté pěsti z roku 2009. Ten v iVysílání ČT, na rozdíl od dokumentu z roku 1991, je veřejnosti trvale dispozici a byl několikrát reprízován?

Mé otázky:

1) Z jakých důvodů není dokument „Svědectví o smrti Pavla Wonky“ v iVysílání ČT?
2) V případě nevlastnění autorských práv ČT, kdo je dnes jejich majitelem a jakou finanční částku zaplatila ČT majitelům autorských práv za jedno odvysílání?
3) Jak vysoká by byla finanční částka za autorská práva, pokud by byl dokument trvale přístupný v iVysílaní ČT?

4) Zvažuje ČT odvysílání dokumentu Libuše Rudinské „Pavel Wonka se zavazuje“, na jehož produkci finančně přispěla?
Každý autor má zájem na promítání svého díla. Jistě nemá zájem, aby přemrštěnými finančními požadavky zabraňoval svému zisku a nepromítání svého díla – pokud bych předpokládal, že výše poplatků za autorská práva není zákonem regulována a omezená? 

Dovoluji si přiložit link na můj článek ze Semináře o Pavlu Wonkovi v Hradci Králové konaného dne 26.4.2018, v den 30.výročí jeho smrti - https://www.sinagl.cz/domaci-zpravodajstvi/8107-hradec-kralove-26-4-2018-seminar-ke-30-vyroci-mucednicke-smrti-pavla-wonky.html. Považuji za selhání veřejnoprávní ČT, že nebyla na místě. Dostavily se pouze ČTK a TV Seznam…

V dnešní době, kdy je zločinná minulost KSČ zamlčována v porovnání s tím, jak i veřejnoprávní ČT informuje o zločinech nacistů, je takovýto dokument a jim podobné, nutno zpřístupnit trvale veřejnosti. Věřím, že jde opět o chybu a dokument po tomto mém upozornění bude zpřístupněn tak jako tomu bylo u jiných na základě mého upozornění k Vašim rukám.  
Děkuji Vám za odpověď a přeji Vám i veřejnoprávní ČT mnoho zdaru. 
                                                                                   V úctě k Vaší neodejmutelné odpovědnosti 

                                                                                          předseda SODALES SOLONIS z.s.                                                                                                  

                                                                                                           Jan Šinágl
                                                                                                            9.12.1952

