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Tisková zpráva Asociace Falun Gong ČR, z. s., k 20. 7. 2023
„PROPUSŤTE MÉHO OTCE“
Protest před Velvyslanectvím ČLR a další aktivity 
připomenou 24. výročí pronásledování Falun Gongu čínským režimem
20. 7. od 15 do 18 hod. – protest před čínskou ambasádou v Praze
host: pan Le-pin Ting – možnost interview
Le-pin Ting přijíždí z Německa podat svědectví a apelovat na čínskou ambasádu v Praze 
za propuštění svého otce z čínského vězení.
kontakt: Jiří Pokorný, mobil: 608 250 786, e-mail: pokorny.jirk@seznam.cz
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Rodiče pana Tinga byli zatčeni čínskou policií letos v květnu, protože se věnují meditační praxi Falun Gong. Jeho matka paní Žuej-mej Ma je již na svobodě. Pan Ting se domnívá, že jeho matka byla propuštěna díky mezinárodnímu tlaku. V Německu totiž zorganizoval kampaň za její záchranu, lidé posílali dopisy a pohlednice na čínskou ambasádu v Berlíně žádající její propuštění. Tingův otec pan Jüan-te je však i nadále vězněn a jeho blízcí ani nevědí kde. 
Více informací o okolnostech zatčení rodiny Le-pin Tinga najdete v příloze. 
Další aktivity:
20.7. 21:30 – 23:00 film Věčné jaro (https://www.letnikinokinska.cz/)
22.7. 12:30 – 15:00 průvod z Hradčanského náměstí na Staroměstské náměstí (pochodový orchestr Tian Guo, dračí a lví tanec, víly, bubínky na pásech, ukázka cvičení) 
Věčné jaro: kanadský nominant na Oscary – animovaný film na základě reálných událostí v Číně, kdy příslušníci potlačovaného duchovního hnutí Falun Gong „hackli“ státní televizi, Kanada, 2022, 86 min. 
Cílem průvodu je nejen představit prvky tradiční čínské kultury, ale i poukázat na pokračující pronásledování lidí věnujících se Falun Gongu, který je také součástí tradiční čínské kultury. 
Falun Gong (také nazývaný Falun Dafa) je starobylá metoda zušlechťování těla a mysli školy buddhismu. Byla zveřejněna v roce 1992 v Číně panem Li Hongzhim. Skládá se z pěti meditativních cvičení a učení, které zdůrazňuje zlepšování vlastního charakteru podle hodnot pravdivosti, soucitu a snášenlivosti. 
Generální tajemník komunistické strany Číny Ťiang Ce-min prosadil zákaz Falun Gongu 20. července 1999, když se ukázalo, že počet následovníků Falun Gongu v Číně převýšil počet členů komunistické strany o několik milionů. Od té doby čelí tamní příznivci Falun Gongu svévolnému zatýkání, ilegálnímu věznění, tzv. převýchově, fyzickému i psychickému týrání a podle rozsudku Londýnského tribunálu (také zvaný China Trubinal) jsou zabíjeni pro své orgány.
„Praktikující Falun Gongu jsou již 24 let zatýkáni, mučeni a zabíjeni jen proto, že si váží univerzálních principů pravdivosti, soucitu a snášenlivosti, které jsou jádrem lidské dobroty. Studenti Falun Gongu v Číně potvrzují a ochraňují tyto principy svými životy a statisíce až miliony v tomto procesu svůj život bohužel ztratily. Uctěte prosím památku těchto obětí tím, že se pokusíte být pravdiví, soucitní a snášenliví, nebo si udělejte čas a přijďte 20. 7. v den výročí pronásledování zhlédnout film Věčné jaro do letního kina Kinská,“ řekla předsedkyně Asociace Falun Gong ČR, z. s., Veronika Sunová.
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