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Věc: Vídeň – úhrada nákladů na cestu


                                                                                                                            V Žebráku dne 12. 11. 2023

Vážený pane ministře zahraničí,

přihlásil jsem se řádně na Vaše vystoupení na  Vídeňské diplomatické akademii (VDA) dne 7.11.2023 na téma Geopolitical Challenges and the New Czech Security Strategy. Před začátkem se ke mně dostavila pracovnice české ambasády ve Vídni (už jsem seděl v sále) s tím, že nejsem na seznamu hostů (nezaregistroval jsem, že by jiní hosté, včetně redaktorů ČT a ČRo, byli při příchodu kontrolováni dle seznamu přihlášených, jak je většinou běžné). Údajně bylo plno a vyzvala mne k odchodu. Sdělil jsem jí, že jsem přihlášen a případně postojím. Krátce po jejím odchodu přišli dva uniformovaní rakouští policisté, údajně na žádost vedení VDA, legitimovali mne a vyzvali k odchodu s tím, že je to přání pořadatele a nemohou jednat jinak. 

Jsem zaregistrovaným novinářem a fotografem. Považuji to za flagrantní porušení svobody slova a práva veřejnosti na informace, zaručené Ústavou ČR a jistě i Ústavou Rakouska. Ve věci jsem napsal dopis řediteli VDA panu Emilu Brixovi, který mně obratem potvrdil přečtení dopisu. Žádám o jeho pohled na vzniklou situaci.

Vzhledem k tomu, že mi byla znemožněna účast, díky zřejmým aktivitám Vašeho ministerstva, dovolím si Vás touto cestou požádat o uhrazení zbytečně vynaložených nákladů na cestu a ubytování ve výši 4 354 Kč (viz příloha) na konto:  Raiffeisen Bank - 68689/5500. Děkuji Vám předem. 


                                                                                            V úctě k Vaší neodejmutelné odpovědnosti
                       
                                                                                                                    Jan Šinágl v.r.
                                                                                                                  
Příloha:
Cestovné a ubytovné Vídeň 6-7.11.2023
