
Další očista pro Pavla Wonku

Incident mezi bývalými manželi s násilně otevřenými dveřmi nestojí normálně za novinářskou pozornost, natož když je tato událost ještě 40 let stará. Ale v případě vrchlabského disidenta P. W. je to evidentně jiné, a to přesto, že tu vůbec nešlo o protikomunistický odboj a že Wonka byl odsouzen “jen” k peněžitému trestu. Tak co je na tom případu tolik zajímavé a zvláštní?

Za prvé to, jak si dala pozemská spravedlnost na čas. Okresní soud v Trutnově 2. února 2021 po desetiletích konstatoval, že Pavel Wonka se trestného činu porušení domovní svobody nedopustil, jeho odsouzení bylo nezákonné, a proto je na místě jeho trestní stíhání zastavit.  

Za druhé, že spravedlnost nekoná sama od sebe, ale musí se ji aktivně pomoci a nikdy se nevzdávat. Bratr Pavla Wonky Jiří by o tom mohl vyprávět. Stejně tak i jeho advokát JUDr. Lubomír Müller.

A konečně za třetí, případ jasně ukazuje, jak socialistická Bezpečnost, prokuratura a soudy, které ovšem reprezentovali konkrétní lidé, totalitnímu režimu oddaní zaměstnanci daných institucí, jednaly s nepohodlnými občany, aby je přinutily k “poslušnosti”, aby je umlčely. Státní zástupce v této souvislosti použil jemný diplomatický slovník, ovšem jinak zcela výstižný: “... spíše než o zákonnosti lze v tomto posuzovaném případě hovořit o jisté tendenčnosti a zatvrzelosti orgánů činných v trestním řízení vůči obviněnému Pavlu Wonkovi.” Okresní soud v Trutnově se s tímto jeho hodnocením ztotožnil.

Zbývá dodat, že u Pavla Wonky se však ony socialistické orgány hrubě přepočítaly. Kalkulovali u svých odpůrců totiž se strachem a slabosti. Ale to na jmenovaného neplatilo. Právě tato kauza, vniknutí do vlastního bytu, jak to sám P. W. ironicky nazýval, byla jednou z vícero nespravedlností, které přispěly k jeho odhodlání bojovat proti komunistické justici a k jeho politické radikalizaci. Bohužel, za svoji odvahu a za svůj nekompromisní postoj vůči bývalému režimu zaplatil tím nejcennějším. Svým životem.
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