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Situační zpráva 2-2024 předsedy ZO ke dni 23.1.2024
(Tento text je veřejná listina.)
ZELENOU BRÁNU DO PROKOPSKÉHO ÚDOLÍ CHCEME UCHOVAT ZELENOU PRO NAŠE DĚTI, VNOUĆATA A DALŠÍ GENERACE PRAŽANŮ.

Václav Velkoborský se skrývá

Václav Velkoborský jednatel fingované firmy obchodní korporace Prokopské údolí, s.r.o. (2. bílý kůň JUDr. Jiřího Horkého) se skrývá. Nechává se zastupovat advokátem Mgr. Markem Novotným. Odmítl nám poskytnout telefonní číslo a mejlovou adresu. Nemáme možnost s ním jednat přímo a prověřit si zda si je vědom, že podpisem kupní smlouvy ze dne 8.7.2020 se dopustil a stále dopouští trestní činnosti zakrývání trestní činnosti podle § 216 TR č. 4, které se dopouští organizovaná skupina kolem JUDr. Jiřího Horkého. 
Prokopské údolí, s.r.o.


Obchodní korporace Prokopské údolí, s.r.o. je fingovaná firma, která má pouze schránku na adrese Antala Staška 34, 140 00 Praha 4. Tato firma byla narychlo ustavena pro jedno použití: zapsání našich zahrádkářských pozemků do katastru nemovitostí. Tato firma nevyvíjí žádnou podnikatelskou činnost, nemá žádné zaměstnance, nemá žádnou finanční základnu a již má na k.n. zapsané pozemky za 21.027.500,- Kč. Tuto částku pan Václav Velkoborský zcela prokazatelně nikomu nezaplatil. U odvolacího soudu budeme proto navrhovat, aby pan Václav Velkoborský byl předvolán jako svědek.
JUDr. Jiří Horký


JUDr. Jiřímu Horkému (Do osady byl přijat ze člena 1998, vykonával funkci místopředsedy a spolu zahrádkářům slíbil, že pomůže pozemky na osadu právně převést.) již 22 let mu vytýkáme, že je iniciátorem brutální likvidace naší zahrádkářské osady. Motivem jeho chování je pouhá osobní chamtivost po penězích. V jeho zvrácených představách je takováto brutální likvidace pouhý podnikatelský záměr: vyhnat zahrádkáře, provést změnu územního plánu z PZO na stavební a pozemky s nehorázným ziskem (až 200.000.000,- Kč) prodat developerům. JUDr. Jiří Horký se pozemků zmocnil lstí, podvody a trestnou činností. JUDr. Jiří Horký se stále vyhýbá přímému kontaktu s naší ZO, proto budeme navrhovat Městskému soudu Praha, aby byl předvolán jako svědek. Je v důvodném podezření, že než mu byl v Moskvě předán diplom JUDr., podepsal spolupráci s KGB.
Úsporná opatření

Nezbytné výdaje ZO – přehled: výdaje za právní služby 2002 – 2023 1.151.533,- Kč, výdaje na odvoz odpadků 2009 – 2023 260.023,- Kč. Výbor ZO rozhodl, že v letošním roce 2024 z úsporných důvodů neuspořádá 8. společenský večírek ZO, nebude finančně zajišťovat 19. potlach ZO, nebude finančně přispívat na fotovoltaické články podle Projektu Malé Emauzy, odvoz odpadků z osady sníží na dva kontejnery. Paragony a faktury na drobná vydání pokladní proplatí pouze za předpokladu, budou-li opatřeny dvěma právoplatnými podpisy členů výboru ze tří možných. Výbor žádá členy, aby členské příspěvky uhradili do 31.3.2024 – děkujeme. Číslo BÚ: 2600920483/2010.
Proti zlu, násilí a korupci se musí bojovat, nic nevzdávat a nebát se

23.1.2024  Petr Baubín                               
