Etické aspekty vakcinace proti Covidu 19
Etická a morální selhání v době Covidu byla mnohočetná a týkala se celé společnosti.
Politici a novináři – šíření strachu a zároveň zcela zbytečné a protiprávní omezování občanů v podnikání, pohybu, tlak na nošení roušek a povinnou vakcinaci.
Pracoviště a vedoucí pracovníci – teror vůči neočkovaným, občané 2.kategorie, bránění v práci styku s kolektivem, vše protiprávní a hlavně zbytečné, infekci šířili právě ti očkovaní. Nikdo se perzekuovaným dosud neomluvil, jen někteří, z vůči nim nejaktivnějších, se snaží chovat, jako by se nic nestalo.
Podobně na tom byly četné školy – označování a dehonestování dětí, které nebyly očkovány, jejich vylučování z kolektivu, traumata na duši si nesou sebou dodnes.
Rozpadla se letitá přátelství, pro protichůdné názory došlo nezřídka k hrubému narušení vztahů i v rodinách, nezřídka k nevratnému.
Zdravotníci
Etické, morální i odborné pochybení v diagnóze nemoci – pochybný PCR test a ještě horší testy antigenní, pozitivně testovaní, ale bez jakýchkoliv příznaků nemoci, zbytečně izolováni.
Léčba nemoci – nic není, očkujte se. To přijaly i mnohé odborné kapacity v oblasti medicíny, zcela bez rozmyslu a jako direktivu. Nabízí se otázka, od jaké úrovně byli tito selektivně vybraní odborníci za prezentovaná stanoviska dobře zaplaceni.
Přitom léčit šlo (ale to by nebylo povoleno použití vakcín bez dokončené 3.fáze klinického testování), jako  jinou virosu, léky Isoprinosine, Ivermectin, vyšší dávky vitam.D, na teplotu salicyláty (ne Paralen), při nelepšení pak ATB a případně i kortikoidy. 
Kolegové s tímto přístupem k léčbě byli úspěšní, nicméně, byli dehonestováni, ozývaly se nikoliv výjimečné hlasy, požadující jejich vyloučení z ČLK, zákaz jejich práce apod.
Vakcinace zdravotníků – ohromný tlak na pracovištích, mnozí podlehli, dnes toho litují, opět dosud zcela bez reflexe a bez toho, že by se dočkali jakékoliv omluvy.
Selhání primární péče, mnoho PL zavřelo ordinace, další ordinovali jen po telefonu, instrukce špatné (Paralen, ležet, případně do nemocnice), často do nemocnice již pozdě (latentní dušnost).
Odkládání zdravotní péče, včetně relativně urgentních výkonů, zanedbání prevence se všemi důsledky. Mnohá pracoviště odmítala péči o neočkované úplně, naprosto protiprávně.
Nucení k vakcinaci nezřídka v případech jasných a dříve vždy platných kontraindikací, např. zvýšená teplota, autoimunní nemoci, těhotenství, přítomnost vysokých protilátek aj. Na straně PL silná finanční motivace – stovky korun za dávku, docházelo k nerespektování zdravotních problémů po dávce předchozí. Každý by měl zvážit, zda na základě jednání během Covidu, byl měl u svého PL zůstat, případně vyhledat jiného. Nejhorší amorální skupinu představují ti, kteří do vakcinace jiné nutili, ale sami se jí vyhnuli.
Důsledky zmíněného – občané s vážným a trvalým zdravotním postižením (srdeční záněty, záněty kloubů, opakované infekce, aktivovaná autoimunní onemocnění, chronická únava, nespavost, neurologické a psychické problémy, trombózy, nárůst onkologických onemocnění. Komplikací mRNA vakcín proti Covidu bylo a je 10x více, než u všech ostatních vakcín dohromady.
Nejhorší jsou, nikoliv výjimečné, případy náhlých úmrtí po aplikaci těchto vakcín. V zemích, kde se očkovalo, je prokázaný a statisticky významný nárůst úmrtnosti o cca 10%. 
U žen ve fertilním věku nebo dokonce těhotných – statisticky významný, cca 10% pokles porodnosti, trvá dosud, u těhotných výrazný vzestup před i poporodních komplikací, potraty a předčasné porody, postižení plodů a novorozenců.
Zatím vše zmíněné bez přiznání jakékoliv zodpovědnosti, odškodnění nebo jen morální satisfakce, jiná situace v zahraničí.
Východiska – riziko opakování s formou ptačí chřipky, údajně přenosnou na člověka, opět očkování, neočkovaní drasticky omezení na právech, např. blokace bankovních účtů (nutné zachování možnosti platit hotově), je třeba se razantně bránit !
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