26.6.2024:  Progetti fermi, abusi e molestie. L'Ue indaga sul direttore di Eubam in Libia

Důvěrné dokumenty, do kterých se Il Foglio podíval, odhalují problémy ředitele evropské agentury pro spolupráci v oblasti správy bezpečnosti hranic, Čecha Jana Vyčítala. Zahájeno interní vyšetřování

Důvěrné dokumenty, s nimiž se Il Foglio seznámil, ukazují, že kritika českého diplomata má dvě roviny. Jedna je politická a týká se Vyčítalovy neefektivity při řízení agentury, kterou v některých zprávách zaslaných příslušným ministerstvům zahraničí odsoudilo několik delegátů Eubamu; druhá se naopak týká obtěžování a zneužívání, kterého se ředitel dopustil a o němž informovaly nejméně dvě úřednice v mnoha e-mailech zaslaných Službě pro vnější činnost (Eeas) v Bruselu, které se Il Foglio dostalo do rukou. Evropské diplomatické zdroje potvrdily, že velení Evropské služby pro civilní akce, v jehož čele stojí Ital Stefano Tomat, zahájilo interní vyšetřování, které by mohlo vést k Vyčítalově suspendaci.

Kromě politických důsledků by aféra způsobila vážné poškození image agentury, která je jedinou západní agenturou uznávanou libyjskými orgány v tak citlivé oblasti, jako je řízení bezpečnosti hranic. Případ má přímý dopad na Itálii, protože Eubam v Libyi byl v posledních letech jakýmsi "lénem" diplomacie naší země. V lednu pak přišlo jmenování bývalého velvyslance České republiky v Libyi. Úředníka, o němž mnohé evropské a libyjské kruhy chovaly pochybnosti, protože se soudilo, že nemá dostatečné schopnosti pro zastávání nové funkce a že má malé znalosti o zemi. Změnu ve velení Eubamu v Libyi přijala Itálie neochotně, což se jí částečně vymstilo tím, že vysoký představitel EU Josep Borrell loni v říjnu rozhodl o jmenování Itala Nicoly Orlanda velvyslancem EU v Libyi. V říjnu loňského roku také bývalá ředitelka Eubamu Natalina Cea - která se na dotaz listu Il Foglio odmítla vyjádřit k obviněním vzneseným vůči její nástupkyni - podepsala memorandum o spolupráci s vládou Abdelhamida Dabaiby, kterým Tripolis přijal podporu evropské agentury při řízení bezpečnosti na hraničních přechodech. To byl úspěch italské a evropské diplomacie vzhledem k nové politice externalizace hranic, kterou EU v posledních letech upřednostňuje s cílem zastavit příliv migrantů směřujících do Evropy.

Nyní hrozí, že to vše zůstane mrtvou literou 

Jedním z důvěrných dokumentů, které měl deník The Foglio možnost nahlédnout, je zpráva delegáta agentury pro své ministerstvo zahraničí. Zpráva odsuzuje "problematický nedostatek řídících kapacit" na straně Vycitala a jeho "nedostatečnou spolupráci s protějšky" v Libyi. Zejména se v ní poukazuje na to, že po šesti měsících svého mandátu se "vedoucí mise stále nesetkal s ministrem obrany, pohraniční stráží a pobřežní stráží" v Tripolisu. "To," vysvětluje dokument, "má velmi negativní dopad na důvěru libyjských orgánů ve schopnost mise pomáhat jim". Mezi projekty, které Eubam v Libyi pod vedením Vyčítala zatím nerealizoval, patří projekt s názvem One Desert, který byl představen právě v loňském roce za italského vedení. Jedná se o iniciativu zemí Sahelu a EU zaměřenou na koordinovaný boj proti terorismu a organizovanému zločinu, která však již půl roku stojí na mrtvém bodě. Stejně jako jsou na mrtvém bodě plány na správu hraničního přechodu Ras Ajdir mezi Libyí a Tuniskem. Tuniské úřady v uplynulém roce zanechaly v poušti stovky subsaharských migrantů a pokračovaly v politice odmítání, kterou upřednostňuje prezident Kais Saíd. Eubam navrhl libyjskému ministerstvu vnitra, aby se neomezovalo pouze na ostrahu hranic výstavbou věží a instalací kamer, ale aby také vybudovalo přijímací středisko, kde by se migrantům dostalo pomoci v al Assah, a to za účasti OSN. "Místo toho je projekt na mrtvém bodě a převládá tvrdá linie libyjského ministra vnitra Emada Trabelsiho, který se vždy soustředil spíše na odmítání než na přijímání," říká diplomatický zdroj listu Il Foglio a připomíná, že "na druhé straně jsou na pozici uzavírání hranic i takové země, což znamená např. zablokování těchto projektů, části rozpočtů EU "Několik výběrových řízení, zejména v oblasti bezpečnosti, je stále otevřených, protože chybí kapacita pro řízení misí. To bude mít negativní dopad na rozpočet a transparentnost".

Nejchoulostivější kapitolou pro Vyčítala je však ta, která se týká obvinění z obtěžování a zneužívání moci, jež vznesly nejméně dvě úřednice a která jsou podrobně popsána ve dvou e-mailech zaslaných velitelství civilních operací. Důvěrné dokumenty, které si list mohl přečíst, odsuzují neprofesionálnost, agresivitu ohrožující důstojnost delegátů poškozených chováním Vyčítala. Případy, které se odrazily na psychickém zdraví obětí a kvůli nimž velení nyní zahájilo vyšetřování. Mezi obviněními vznesenými vůči vedoucímu mise jsou i ta, která hovoří o jeho údajné necitlivosti k muslimskému náboženství a místní kultuře. Zejména jsou v nich podrobně popsány incidenty, při nichž Vyčítal údajně obviňoval a ponižoval libyjské zaměstnance agentury za pořádání oslav ramadánu. Vznikla atmosféra napětí, která podle tvrzení zaměstnanců vedla k "narušení důvěry a morálky mezi zaměstnanci mise", což vedlo k "rezignaci některých zaměstnanců", "což dále zhoršilo schopnost agentury vykonávat svou činnost". "Eeas bere jakákoli obvinění z obtěžování velmi vážně," uvedl mluvčí Eeas Peter Stano pro The Foglio. "V současné době jsme ve fázi interního předběžného vyšetřování, abychom shromáždili další informace a rozhodli o nejvhodnějších dalších krocích. V tuto chvíli nejsme schopni poskytnout další podrobnosti. Agentura mezitím pokračuje v plnění svého mandátu ve spolupráci s libyjskými orgány."  

 Zdroje z ministerstva zahraničí v Tripolisu, které vyslechl list The Foglio a které si přály zůstat v anonymitě, připustily, že vědí o vnitřních problémech v agentuře. Zatím však převládala linie umírněnosti a Libyjci nechtěli tuto otázku oficiálně nastolit. Jiný evropský úředník to naopak zlehčoval: "Existuje normální dynamika, která může vzniknout v každé společnosti, ale která práci Eubamu nijak neovlivnila“. Přesně to sice bude muset zjistit probíhající vyšetřování v Bruselu, ale zdá se, že škoda na image EU ve strategické zemi, jako je Libye, už byla napáchána.
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