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Dobrý den,

Považuji vyřízení mého podnětu státním zástupcem Mgr. Tiborem Skalkou z OSZ Beroun za zcela nedostatečné, resp. nevyřízené a skandální. Zbavil se osobní odpovědnosti zřejmým použitím předtisku, kde jen přeškrtal „nehodící se“ aniž by si byl vědom závažnosti mého podnětu, resp. je, ale nemá osobní odvahu konat. Zbavil se „nepříjemné“ věci jako mnoho jeho kolegů, aby neohrozil svoji kariéru a svůj „blahobyt“, jako mnoho jemu podobných.

Článek: https://www.sinagl.cz/postrehy-a-komentare/14926-dalsi-ostuda-ceske-diplomacie-po-pornoherci-jirim-cisteckym-v-rusku-ma-ceska-republika-sexualniho-predatora-diplomata-jana-vycitala-v-libyi.html - obsahuje nepochybně dostatek podnětů pro závažné porušení zákona. Pokud to státní zástupce nepochopil, není schopen pochopit, či nemá odvahu, resp. má strach z „velké kauzy“, nemá ani cenu doplňovat můj podnět a marnit čas marností. Pokud bych podal podnět v kauze FFUK podobný podnět, také by ho zřejmě odložil a čekal na důkazy v podobě mrtvých a vymlouval se, že zákon neporušil… 

Formální naplňování zákona jen podporuje zlo. Je třeba naplňovat jeho ducha a nalézat spravedlnost. Smutné, že místo poděkování jsem žádán o doplnění. Schopný státní zástupce další informace nepotřebuje. Může si jich obstarat daleko více díky svým kompetencím a odkazům v mých článcích. Nemíním dělat práci za něho a za kterou je dobře placen. Formulace „s charakterem drbů“ je na okamžité odstoupení z funkce! Svoji osobní odpovědnosti jsem si plně vědom, ale státní zástupce viditelně ne, kdy se snižuje k tak plebejským formulacím. Nepřekvapuje, že „reagoval“ hned na druhý den po podání mého podnětu.

Jako občan nemohu udělat více. Závažná podezření a obvinění může prověřit jen PČR vyšetřováním na základě informací z mého článku. Chápu, že vyšetřovat „krádež slepic“ je něco jiného než porušování zákona a dobrých mravů na mezinárodní úrovni. Nicméně před zákonem jsme si všichni rovni. 

Věřím proto, že KSZ Praha nařídí PČR, aby všechny závažné informace ověřila a konala, jak jí ukládá zákon a možnosti, které má k dispozici. Pokud si KSZ přečte nejen článek, ale i odkazy na články se závažným obsahem pod článkem, musí dát podnět k vyšetřování dalších kauz, které „hýbou“ naší zemí a které média z velké části stále zamlčují. Stejně jako občan, který se o něm dozví. Za předpokladu, že je skutečně nezávislý, v což chci doufat a věřit, jsme-li opravdovou demokratickou zemí s nezávislou justicí a policií, nepodléhající politickým tlakům a korupci. 

Závažných kauz ve vyšších patrech společnosti přibývá každým dnem. Země se hospodářsky, kulturně a mravně hroutí. Kdo jiný má začít konat než justice a PČR? Jsme na „jedné lodi“. Doplatíme na to všichni, pokud odpovědní nebudou konat a jen přihlížet zločinnému řádění a z obav, aby nepřišly o dobře placená místa. Proto si je občané neplatí. Mají konat, jak jim ukládá litera zákona a jeho duch. Jinak jsou na úrovni občanů, kteří také jen nečinně přihlížejí a žasnou nad páchaným bezprávím v naší zemi, které narůstá a neřeší se.

Toho jsou schopny jen silné, charakterní osobnosti, nezkorumpovatelné v jakémkoliv ohledu. Naštěstí jich přibývá každým dnem, vědomých si své neodejmutelné odpovědnosti v konání a následcích, pokud nebudou konat jak mají a jak od nich očekává celá země, povinuje Ústava ČR a slib který dali při svém jmenování do funkce.

Státní zástupce neuvedl, že žádost o přezkoumání je třeba podat prostřednictvím OSZ Beroun. Pro případ, že by tomu tak bylo, posílám žádost i jemu.

Děkuji za zprávu, jak byla má žádost o Přezkoumání vyřízena.

Jan Šinágl v.r.    


Přílohy: 
Podnět 5.8.2024
Odpověď Mgr. Tibora Skalky z OSZ Beroun 6.8.2024


