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                                                                                                                                  V Žebráku dne 5. 8. 2024
Vážený pane předsedo,

Oznamuji Vám tímto, že se vzdávám práva účasti, jako novinář a občan, na veřejném soudním jednání  č. j. 71 T77/2022 dne 19. 8. 2024 u OS Ostrava, včetně mé přítomnosti v ostatních veřejných prostorách soudu. 

Nebude tak zapotřebí, aby justiční stráž OS Ostrava byla nasazena v nadstandardním počtu před soudní síní a jitřila atmosféru před ní i v ní. Navíc se bude moci soudkyně uklidnit, koncentrovat na svoji práci, neohrožovat její kvalitu svými myšlenkami na dění před soudní síní, v budově soudu a plně se soustředit na fakta a důkazy. Ty byly dosud jasné jen pro veřejnost. Věřme, že díky mé neúčasti,  začnou být jasné i soudkyni a státní zástupkyni.  

Justiční stráž mne také nebude muset nepřetržitě sledovat od vstupu do budovy, na jeho schodištích, chodbách, v „kavárně“, až po toalety. Oceňuji, že přímo na toaletách mne už nesledovala. Vůbec neznevažuji její práci. Konají jak mají nařízeno. Vážím si toho, že se mi mezi čtyřma očima omlouvají, ptají se na mé webové stránky, sledují je a šíří, jako stále více slušných občanů v naší zemi i v zahraničí. Zpravodajství o této ostudné kauze má vysokou, stále stoupající návštěvnost - i v anglické verzi. 

Věřím, že mé oznámení uvítáte a nebude tak vytvářen dojem, že v soudní síni probíhá soud s nějakým těžkým, nebezpečným zločincem.  

Držím palce i Vašemu soudu v jeho boji za zákonnost, pravdu, právo a spravedlnost v nelehké době, kdy se otřásají základy bohyně YUSTITIE a PČR - nejen v naší zemi. O to větší osobní odpovědnost nesou jejich nejvyšší představitelé. 

                                                                                                              S pozdravem
                                                                                                       
                                                                                                               Jan Šinágl v.r.
                                                                                                                  
                                                                                                                  předseda
                                                                                                         Sodales Solonis z. s.

                                                                                                               

