KS v Praze 

JUDr. Ivana Švehlová, 

předsedkyně soudu 


Vážená paní předsedkyně soudu, 



v příloze Vám přikládám pozvánku na tiskovou konferenci, která se bude konat v budově Vašeho soudu, ve Vaší kanceláři a v přísálí ve stanoveném termínu (v úterý, 26. října od 11.30 hodin). 


Žádám Vás, abyste zajistila na této konferenci účast všech osob, jichž se to týká a které jsou v pozvánce vyjmenovány, tedy zejména soudců 




Mgr. Jiřího Krumla z OS v Kolíně 




JUDr. Stanislava Koudelky z vašeho soudu 




JUDr. Stanislava Černeckého z vašeho soudu 




JUDr. Heleny Urválkové z vašeho soudu 

Vaši účast považuji za samozřejmou a domnívám se, že je ve Vašem nejlepším zájmu se této tiskové konference osobně zúčastnit.  


K jednotlivým tématům Vás chci požádat, abyste si připravila stanoviska a odpovědi v následujících blocích : 

· Kdo a kdy zjišťoval fakta ohledně spolupráce jednotlivých soudců s StB v době totality ?

· Jak tato zjištění byla uplatněna při rozhodování o personálních otázkách vašeho soudu ?

· Jaké jsou základní předpoklady pro kariérní postup soudce z okresního na krajský soud ?

· Jaké byly tyto požadavky v případě soudce Koudelky z Kladna, který prokazatelně neznal základní předpisy trestního řádu ohledně vzetí obviněného do vazby a jejího trvání a kterému následně samotný váš soud zrušil  kompletně celý rozsudek, čímž se vazba stala nezákonnou od samého počátku ? 

· Jaký bude další profesní a kariérní postup soudkyně  Jitky Sochorové, která nezákonnou vazbu prodlužovala a navíc není schopna vystavit opakovaně usnesení ve věci jednoho obžalovaného se správnými identifikačními údaji ?    

· Čím se obecně liší kvalifikace soudce soudu 1.stupně od soudu odvolacího ? 

· Projde soudce Koudelka nějakým doškolením, nebo se má veřejnost smířit s tím, že v této podobě bude rozhodovat i nadále ? 


Věřím, že se Vám podaří zvládnout bez problémů přípravné práce tak, aby tisková konference na Vašem soudě proběhla bez potíží a průtahů, hladce, plynule a k plné spokojenosti všech návštěvníků i organizátorů. 


S pozdravem 









Ing. Jiří Fiala 

V Praze, dne 22. října 2010 

