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                                                                                                           V Praze dne 27. srpna 2010   
               Vážený pane starosto,
               vážené zastupitelstvo Městské části Praha 4,

obracíme se na  Vás se žádostí, aby jste na zasedání Zastupitelstva MČ Praha 4 dne 2. září 2010  zařadili jako řádný bod programu:

„Revokace usnesení č. 20Z-13/2009 ze dne 4.12.2009 bod I.4 – nesprávný postup vůči politickému vězni panu Milanovi Matějů, (narozen 1933)“.
ODŮVODNĚNÍ:

              Dne 23. 7. 2010  předal pan Milan Matějů dopis panu starostovi se žádostí o revokaci výše uvedeného usnesení  Zastupitelstva MČ Praha 4 /Příloha 1/.  V dopise zdůvodnil, proč nemůže přijmout zcela nepřijatelné podmínky pro privatizaci jeho bytu a požádal pana starostu o pomoc. Protože ani do 30 dnů neobdržel pan Matějů žádnou odpověď od pana starosty, přesto, že mu to jak zákon, tak i základní lidská slušnost ukládají, rozhodl se pan Matějů požádat o pomoc občanské sdružení Občané za svá práva v Praze /Příloha 2/.
            Jedná se o to, že v roce 1993 požádali obyvatelé domu v Nuselské ulici 513/76, ve kterém bydlí i pan Matějů,  o privatizaci domu. Dne  9. 3. 1993 obdrželi od Obvodního úřadu v Praze 4 rozhodnutí, že tento dům zůstává trvale v majetku obce /Příloha 3/. Upozorňujeme, že v tehdejších cenách za privatizované byty nebyl zásadní problém, aby za tuto částku si mohl pan Matějů tento byt zakoupit.
          Dne 20. 1. 2010 obdržel pan Matějů od Městské části Praha 4 dopis /Příloha 4/, podle kterého je povinen uhradit do 6 měsíců částku 824.800 Kč. Podle prováděcího předpisu pro 4c) vlnu privatizace č. 18Z-6/2009 ze dne 17.9.2009,  pokud nájemník nemůže (např. z finančních důvodů) částku 824. 800 Kč  uhradit, může být, v tomto případě politický vězeň pan Milan Matějů ve svém věku 77 let prodán i s bytem „třetí osobě“, prostě tomu, kdo zaplatí za jeho dosavadní byt co nejvíce, aniž by se zjišťoval původ peněz či dokonce možná trestná činnost jejich původu.  

           To, jakým gaunerským způsobem se chovají mnozí zbohatlíci ke svým nájemcům, již musí řešit i Ústavní soud České republiky /Příloha 5/. Tak hluboko klesla „tržní morálka“ této společnosti, jejímiž představiteli jste v případě politického vězně pana Milana Matějů Vy osobně, pane starosto ing. Pavle Horálku a všichni členové zastupitelstva MČ Prahy 4, kteří hlasovali pro možnost prodeje politického vězně i s bytem soukromníkovi, a tím jej zbavili ochrany obce, o kterou několikrát žádal.

          Zde jsou důkazy vystoupení politického vězně pana Milana Matějů na zastupitelstvu:

1/ Městské části Praha 4 , dokonce dvakrát, přílohy 6 a 7
2/ hlavního města Prahy příloha 8
           A dále vystoupení ing. Karla Berky, předsedy občanského sdružení Občané za svá práva v Praze (Příloha 9) dne 24. 6. 2009 na zasedání Zastupitelstva Městské části Praha 4, z něhož citujeme:

             „Na Praze 4 vidíme základní problém současné doby v privatizaci. Naše sdružení koordinuje v Praze občanské aktivity z hlediska privatizace bytů na Praze 2,3,6 i na jiných částech Prahy. Podali jsme Petici na zastupitelstvo hl.m. Prahy. Tu petici tady předám panu Staníkovi (ODS), který je za privatizaci odpovědný a chceme s Vámi spolupracovat. Říkáme předem, že to, že v pravidlech pro privatizaci je uvedeno, že ten, kdo nemá peníze, tak může být jeho byt prodán třetí osobě, je v rozporu se zákonem o obcích, který říká, že obec je společenstvím samosprávných občanů a nemůže proto (žádného svého občana) prodat nikomu jinému. To říkám předem – a je to i otázka ceny.“.
    Naprostou ignorancí, kterou jste jako starosta MČ Prahy 4 projevil  na oprávněné požadavky občanů, jste se dostal se zastupitelstvem až zpět do 17. století. Tehdy totiž potřeboval vévoda Frederik Kazimír finanční prostředky na výstavbu svého hlavního města Jelgavy a tyto získával  z prodeje nevolníků do Německa. A nyní, na Městské části Praha 4, se ve 21. století prodávají bývalí političtí vězni i  s bytem jenom proto, aby někteří zastupitelé a s nimi spříznění „také podnikatelé“ měli přístup k možným provizím.
   Nejvyšší představitel Občanské demokratické strany, předseda vlády pan Petr Nečas, prosadil dne 4. 8. 2010 do programového prohlášení vlády :
Vláda České republiky se zasadí o uznání protikomunistického odboje a odporu proti komunismu.

                  Vážený pane starosto a zastupitelé Městské části Praha 4, na posledním svém zasedání dne 2. září 2010 máte možnost napravit svoje pochybení vůči politickému vězni panu Milanovi Matějů. Dovolujeme si Vás požádat, aby jste revokovali výše uvedené usnesení a plnili tak řádně i vládní programové prohlášení,  které by jinak bylo pouhým farizejstvím. Mrtvým politickým vězňům vzdáváme čest.  A co také se řádně postarat o živé?
S úctou

                                                                                                                              Ing. Karel Berka

                                                                                                                                 předseda

