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Vážený pane starosto,

     26. července 2010 pro mne a mojí manželku končí půlroční termín přijetí  nabídky na prodej bytové jednotky, kterou obývám již skoro 30 let. Byt jsem chtěl koupit již v první vlně privatizace v roce 1993, žádost ale byla zamítnuta. Vyjádřil jsem vše v dopise panu ing. Staníkovi (pozn: místostarosta MČ Praha 4, ODS)  dne 20.11.2009. Jeho tvrzení mé osobě v dopise dne 5.1.2010, že byty nebyly prodány jen těm nájemníkům, kteří neměli o privatizaci zájem, se však nezakládá na pravdě. Vše mohu doložit důkazy. 

     Od doby mé žádosti o privatizaci bytu v roce 1993, kdy jsem disponoval potřebnou finanční částkou, vzrostla cena bytu 24x ! Tyto domy a byty  dostala radnice v roce 1990 zadarmo a jejich prodej v dnešní době, kdy ceny určují spekulanti, za tuto cenu i způsob prodeje mírně řečeno nestandardní v EU  a není v souladu s 25. článkem „Všeobecné deklarace lidských práv“ a diskriminuje nízkopříjmové občany a důchodce.
    Vyjádření JUDr. Jaroslava Fary dne 1.9.2009 k dopisu ing. Staníka ze dne 10. 8. 2009, že vysoká cena bytové jednotky je určena z důvodu zamezení spekulací s byty, neobstojí, poněvadž jiné mechanizmy na zamezení spekulací existují.
   Finanční odškodnění politických vězňů a odbojářů za spáchané křivdy od totalitního režimu jsme bohužel neobdrželi od pravých vinníků, ale od státu a to téměř symbolické, které nám mělo umožnit aspoň důstojný život 3.věku včetně toho základního, tj. bydlení. Naše úspory však byly znehodnoceny inflací, zaviněnou neschopnými /možná i všehoschopnými/ státními úředníky ve finanční oblasti. Za finanční marast se občanům neomluvili a jako špatný vtip zasílají občanům této  této země, včetně mne, složenky k úhradě státního dluhu.

     Kladu si otázku: co by asi řekl dnes můj kamarád z odboje, který položil život na popravišti za svobodu v naší republice, která bohužel v mnohém připomíná banánovou republiku? Asi  by byl zklamán a konsternován jako já.  
     Vinou státních úředníků jsem byl prodlením  prodeje bytu poškozen nejen materielně, ale touto stresující situací jsem byl poškozen i zdravotně. O koupi bytu zájem mám, nemohu však vyhovět nestandardní podmínce složením finanční částky (824.800,- Kč)  do 60ti dnů.
     Na závěr musím říci, že jsem technik a v žádném případě úředník, verbální projevy a psaní všeho druhu nejsou mou prioritou, ale byl jsem do této pozice vtažen vlivem pro mne nespravedlivých okolností, o kterých jsem se domníval, že mne již nemohou potkat.
                                                                                               S pozdravem Milan Matějů
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