Pozvánka místní skupiny České křesťanské akademie - Český ráj:


Srdečně zveme na přesunutou přednášku a besedu s Mons. Antonem Otte: 


ČESKO-NĚMECKÉ VZTAHY


v úterý 18. září 2012, 18h, aula sklářské školy v Železném Brodě. 


Toto stále živé, bolestivé i opomíjené téma je zapotřebí rozebrat i zpracovat. Přednášející, německé národnosti, může i z vlastní zkušenosti přiblížit posluchačům nejen dobu, kterou sám prožil, ale i nabídnout možnosti řešení a nápravy těchto obecně narušených vztahů mezi Čechy a Němci, které hledá nejen on. 


Důvodem přesunutí přédnášky je jeho účast spolu s kardiálem Dominikem Dukou na otvírání muzea v Bílé Vodě, z oblasti, odkud pochází – s expozicí o internaci řádových sester a odsouvání nepohodlných lidí do Sudet během komunistického období.


Mons. Anton Otte * 15. srpna 1939 ve Vidnavě (okr. Jeseník). Maturoval v roce 1957 v Jeseníku, ale komunistický režim mu nedovolil vysokoškolské studium. V letech 1958-1960 pracoval jako dělník v textilní továrně Karnola v Krnově. V roce 1960 vycestoval do SRN, následujících sedm let studoval teologii a roku 1967 byl vysvěcen na kněze. V letech 1967-74 působil v duchovní správě v Ebermannstadtu a Heiligenstadtu, pak do roku 1980 jako učitel náboženství na gymnáziu v Ebermannstadtu a v letech 1980-98 jako vězeňský duchovní v Bayreuthu a Norimberku.


Od roku 1985 je P. Otte duchovním rádcem organizace Sociální služby katolických žen v Norimberku a od roku 1989 místopředsedou Komise pro vyhnance při Německé biskupské konferenci. V letech 1991-96 a nyní opět od roku 1998 je vedoucím kanceláře Ackermann-Gemeinde v Praze. V roce 1996 byl vyznamenán Řádem TGM a v roce 1998 obdržel v Německu Velký spolkový kříž za zásluhy (Bundesverdienstkreuz). 18. června 2011 převzal v Městském divadle v Prachaticích nejvyšší vyznamenání německé organizace Ackermann-Gemeinde za celoživotní přínos ke zlepšení česko-německých vztahů.


V roce 2001 byl jmenován čestným kanovníkem Královské kolegiátní kapituly sv. Petra a Pavla na Vyšehradě, v roce 2005 byl pak jmenován sídelním kanovníkem v roce 2009 byl zvolen děkanem této kapituly. Papež Jan Pavel II. ho roku 2005 jmenoval papežským kaplanem.


Německá organizace Ackermann-Gemeinde byla založena v Německu roku 1946. Posláním tohoto sdružení je přispívat ke konstruktivnímu utváření budoucnosti Evropy s vědomím po staletí trvajících společných dějin Čechů a Němců. Při své sociální, charitativní, vzdělávací či vydavatelské činnosti sdružení vychází z křesťanských zásad. Jeho název je odvozen od literárního díla ze 14. stol. "Ackermann aus Böhmen" / "Oráč z Čech", které napsal Jan ze Žatce, rodák ze západních Čech.  (http://tisk.cirkev.cz/z-domova/medaile-smireni-pro-mons-antona-otteho/)


Bylo by škoda nevyužít tuto příležitost jeho návštěvy u nás, nevyslechnout si jeho přednášku a s ním nepobesedovat v příjemném prostředí auly sklářské školy.


Těšíme se na Vaši bohatou účast a konstruktivní diskuzi.


Ing. arch. Martin Tomešek





