Pozvánka na 6. ročník 23.7. 2011!

Veřejný protest proti bezpráví, politickým procesům současnosti a více než 9-ti letům nespravedlivého věznění svitavského patriota Vlastimila Pechance. Oficiálně nahlášen na sobotu 23.7. 2011 ve 14:00 hod. vlakové nádraží ve Svitavách, projevy (řečníci z ČR a zahraničí) po 14,30 hod. na nám. Míru.

Boj o „mučedníka“ skinů. Opravdu vraždil?
Martin Filip, MF Dnes Pardubický kraj, 23.7.2010
Ten případ už soudy dávno uzavřely. Skinheada Vlastimila Pechance poslaly na 17 let do vězení. Chyby a nesrovnalosti ve vyšetřování i v líčení ale nikdo nevysvětlil.

V.P.: Vlastimil Pechanec není skinhead od konce roku 1996, ale svitavský patriot a nacionalista!

Antifašista, který zastupoval v soudním procesu rodinu zavražděného Roma, říká o odsouzeném skinheadovi: je nevinen. To je jeden ze znaků případu vraždy Roma Oty Absolona, který zemřel v červenci 2001 ve Svitavách. Případu, který je podle soudů uzavřený. Přitom je ale stále nejasný. Případu, díky kterému rasistické hnutí v Česku získalo svého mučedníka. A už pět let na jeho počest pořádá ve Svitavách demonstrace.

„Pro skinheady je to svým způsobem vítězství, mají svého mučedníka, mohou také dokladovat, že já jako antifašista jsem přesvědčený o Pechancově nevinně. Už ale pomlčí, že pachateli jsou zjevně jiní nacionalisté“, říká Jakub Polák.

V.P.: Na jiné možné pachatele jako Homoláče, Leoše Řezníka či polocikána Karla Krátkého, který s Absolonem dle svých slov kšeftoval a měl poměr s jeho družkou Romanou Žílovou, Krátký však v březnu 2002 záhadně zemřel!
Tento představitel anarchistického hnutí v Čechách vystupoval jako zmocněnec obětí rasových útoků v několika případech. Po událostech na svitavské diskotéce v roce 2001 s také ujal zastupování pozůstalých zavražděného. V průběhu procesu začal ale možná překvapivě bojovat proti odsouzení Vlastimila Pechance.
Co se vlastně stalo? V červnu 2001 na diskotéce ve Svitavách utrpěl třicetiletý Ota Absolon vážné bodné zranění a ještě tu noc v nemocnici zemřel. V restauraci Zatáčka bylo v té době několik svitavských skinheadů. Mezi nimi a Absolonem zřejmě vznikl konflikt. O tři roky později soud za tuto vraždu poslal na 17 let do vězení Vlastimila Pechance ze Svitav.
V.P.: V červenci 2001. Zemřel až po 10 hodinách v 9,35 hod. 21. července 2001! O 2 roky později, po rozsudcích KS H.K. z 29.3.2002 a 17.10.2002 na 13 let Vrchní soud v Praze 4.3.2003 na 17 let!
Vyšetřování případu vraždy bylo od počátku nestandardní. Na to ostatně upozorňovala i tehdejší královéhradecká krajská státní zástupkyně Renata Vesecká. Stěžovala si na policii, která podle ní po incidentu nezajistila potřebné informace a důkazy. „Její postup zkomplikoval pozdější vyšetřování případu“, uvedla Vesecká. Obžalovaný Pechanec odjel v noci domů a až druhý den se o něj začala policie zajímat. Také nůž, kterým vrah měl Otu Absolona dvakrát bodnout, našla barmanka náhodou venku před barem. Otisky prstů na vražedné zbrani přes noc smyl déšť.
V.P.: Zavírací nůž byl nalezen přítelem barmanky Blažkem za barem 21.7.2001 v prostoru, který byl zastřešen, proto nemohl otisky smýt déšť!
Zavražděný měl bodnou ránu v pravém boku a podle soudního znalce musel vrah útočit velkou silou. Pechanec je ale pravák. A podle svědků stál při konfliktu čelem k Absolonovi. Polák je přesvědčen, že Pechanec nemohl čin provést. Podle něj je za tím někdo jiný ze svitavských skinheadů. 
„Na místě byla celá skupina asi pěti lidí, kteří se organizovali jako Skinheads Svitavy. V jejich čele byl Robert Homoláč, ten pochází z prominentní svitavské rodiny a jeho teta byla soudkyní krajského soudu v Hradci Králové. Otec dalšího z této skupiny byl velitelem hlídky, která po činu zasahovala na místě jako první. Vše nasvědčuje tomu, že skutečným útočníkem byl někdo z této skupiny“, říká Polák.

V.P.: Policista Konečný nebyl otec Řezníka, ale strýc! Řezník byl tou dobou na útěku z diagnostického ústavu! 

Pechanec ale nikdy nebyl kladným hrdinou. Jako rasista se projevoval dokonce i v soudní síni a za sebou měl kriminální minulost. V roce 1996, když mu bylo šestnáct let, dostal za účast na útoku skinů proti svitavským Romům podmínku. V roce 1997 byl odsouzen na čtrnáct měsíců do vězení za pobodání jednoho ze svitavských Romů. V roce 2000 napadl a vážně zranil anarchistu na nádraží v České Třebové, za to později dostal dvouletý trest.
V.P.: V roce 1996 dostal jako mladistvý podmínku za své názory a pořádání pochodu proti drogám a cikánské kriminalitě, když u OS ve Svitavách 18.9.1996 byl podpořen poslanci tehdejší SPR-RSČ a 40 kamarády. V roce 1997 byl jako mladistvý (poloviční sazba) OS ve Svitavách odsouzen na 2 roky za bodnořeznou ránu nožem proti cikánovi Ladislavu Peštovi z 9.8.1997, kde byl Pechanec napaden Peštou slovně i fyzicky! Trest si odseděl od 11.8.1997 do 11.8.1999 za pokus o ublížení na zdraví s rasovým podtextem, když Pešta uváděl, že mu Pechanec řekl „hele černej nebo hele tmavej“, to už si prý nepamatuje. Tři dny po incidentu byl Pešta na diskotéce! Za tzv. výtržnictví byl odsouzen na 14 měsíců, když byl s přáteli napaden přesilou 50-60 anarchistů 19.11.2000 v hale ČD v České Třebové, kde měl zranit 2 anarchisty. Pracovní neschopnost u anarchistů nenastala! Z anarchistů nebyl nikdo souzen ani obviněn!
Jakub Polák je dodnes přesvědčen, že policisté ani soudy neshledali v případu spravedlnost. Pochody skinheadů ale k hledání pravdy asi nepomohou.
„Svými demonstracemi dělají Pechancovi medvědí službu. Přispívají jen k tomu, že není žádná vůle něco s touto kauzou dělat“, říká Polák.

V.P.: Demonstrace-veřejné protesty rozhodně mají svůj smysl, když poukazují na bezprávní v kauze a nutnost její obnovy! Tak i jiné kauzy a politické procesy současnosti!
Škoda, že policisté chybovali

David Půlpán, MF Dnes Pardubický kraj, 23.7.2010

Když jsem poprvé spatřil a uslyšel Vlastimila Pechance, docela mne šokoval. Bylo to v roce 1996 u Okresního soudu ve Svitavách, kde se tehdy šestnáctiletý Pechanec zpovídal z toho, že zorganizoval pochod skinheadů a republikánů Svitavami a házel kameny na domy Romů.
U soudu se mladíkům, jako byl on, na lavici obžalovaných zpravidla rozklepou nohy. Pechanec naproti tomu byl chladný, drzý a sebejistý. Soudci oznámil, že je zastáncem čisté bílé rasy a přeje si, „aby naše republika byla bez cikánů a černochů“. Organizování průvodu městem byl jen začátek jeho kariéry. Později zkopal a zmlátil železným řetězem mladé lidi na Blanensku, ve Svitavách těžce zranil tamního Roma. Skoro se chce říct – jaké štěstí, že je za mřížemi! Když se v roce 2001 objevil u vraždy ve Svitavách, stal se z něj ideální pachatel. To však nestačí. Každý člověk má právo na spravedlivý proces. I když to je Pechanec. Nemůže a nesmí být odsouzen kvůli své minulosti.
Viníci dohadů, z nichž rasisté budou těžit, jsou známi. Jsou to policisté, kteří Pechance po vražedném útoku pustili, nezajistili stopy, nenašli vražednou zbraň.
